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Κυριάκος Μητσοτάκης 
στην ΚΟ της ΝΔ: 
Λέμε όχι σε αυτούς που θέλουν μια μικρή και 
φοβική Νέα Δημοκρατία

Στέφανος Κασσελάκης: 
Μονόδρομος το κλείσιμο της Αυγής – Αν θέλουν 
κάποιοι στον ΣΥΡΙΖΑ μαύρο χρήμα να εκλέξουν 
άλλο πρόεδρο

Ο Μανώλης Χριστοδουλάκης 
στηρίζει Δούκα για την ηγεσία 
στο ΠΑΣΟΚ - «Χάρη πάμε;»

Θεοδωρικάκος για ακρίβεια: 
Θα κάνουμε ό,τι περνάει από το 
χέρι μας για να ανακουφίσου-
με τη μέση οικογένεια

Φλωρίδης για ενδοοικογενειακή 
βία: Αν ασκηθεί δίωξη σε βαθμό 
κακουργήματος, η προφυλάκιση 
είναι ο κανόνας- Στόχος να μην 
γίνουν τα περιστατικά

Αντιπρόεδρος της Σοσιαλιστι-
κής Ομάδας στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο εξελέγη ο Γιάννης 
Μανιάτης

Κικίλιας: 
Η κλιματική κρίση δεν είναι 
επικοινωνιακό, ούτε πολιτικό 
επιχείρημα, οι συνέπειές της 
είναι δραματικές

Ο Μητσοτάκης βρίσκεται σε 
αδιέξοδο για την 3η θητεία – 
Ποιες κινήσεις έχει στη φαρέτρα 
του για να αλλάξει 
τα δεδομένα;

Καμπανάκι Στουρνάρα για ακρίβεια: 
Μεγάλη η αβεβαιότητα για τον πλη-
θωρισμό – Υγειονομικός κίνδυνος 
από τα φθηνά τρόφιμα

Δολοφονία Καραϊβάζ: 
Διακόπηκε η δίκη – 
Θα συνεχιστεί 5 Ιουλίου

Nέα απόλυση δικαστών 
για καθυστέρηση έκδο-
σης αποφάσεων
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Το Σύνταγμα (άρθρο 87) διακηρύσσει τη λειτουρ-
γική και προσωπική ανεξαρτησία των δικαστών 
και ορίζει ότι αυτοί «κατά την άσκηση των καθη-
κόντων τους υπόκεινται μόνο στο Σύνταγμα και 
τους νόμους». Ο Κώδικας Ποινικής Δικονομίας 
(άρθρο 177) εξάλλου καλεί τους δικαστές «να 
αποφασίζουν κατά την πεποίθησή τους, ακο-
λουθώντας τη φωνή της συνείδησής τους και 
οδηγούμενοι από την απροσωπόληπτη κρίση» 
που προκύπτει από την ενώπιόν τους ακροαμα-
τική διαδικασία. Παράλληλα, τους υποχρεώνει 
να αιτιολογούν «ειδικά και εμπεριστατωμένα τη 
δικανική τους κρίση». Η υπενθύμιση αυτών των 
διατάξεων, που ανήκουν στα θεμέλια των σύγ-
χρονων φιλελεύθερων δημοκρατιών, θα ήταν 
περιττή, εάν το τελευταίο χρονικό διάστημα δεν 
είχαμε γίνει μάρτυρες μιας πολύπλευρης επιχεί-
ρησης διάβρωσής τους. Με αφορμή σημαντικές 
ποινικές δίκες, που ευλόγως προσελκύουν το 
γενικό ενδιαφέρον, παντοειδή μέσα επικοινω-

νίας και δικτύωσης διεκδικούν κυρίαρχο λόγο 
στην έκβασή τους. Για τον σκοπό αυτό τις μετα-
φέρουν από τη δικαστική αίθουσα στην οικεία 
πλατφόρμα, όπου 
τις «διεξάγουν» με 
τους δικούς τους κα-
νόνες τιμωρητικού 
εντυπωσιασμού. 
Αυτόκλητοι κατήγο-
ροι ή ψευδο-αναλυ-
τές συμπαρίστανται 
πομπωδώς στα θύ-

ματα των διερευνώμενων πράξεων εκμεταλ-
λευόμενοι την υψηλή ακροαματικότητα του 
ανθρώπινου πόνου, σχολιάζουν με αυθεντικό 

Σε μία εποχή, όπου η πληροφορία και η εικό-
να αναπαράγονται, διοχετεύονται και προ-
βάλλονται, άμεσα, μετά τη δημιουργία τους, το 
«κοινό περί δικαίου αίσθημα» έρχεται να κρίνει 
επί δικαίων και αδίκων και να επικρίνει τις δικα-
στικές αποφάσεις και τον τρόπο σχηματισμού 
τους. Συνήθως αποτελεί συνώνυμο μίας λαϊκής, 
ανεπίσημης, «αυθεντικής» δικαιοσύνης, μίας 
ηθικής σοφίας, ως είθισται να λέγεται, η οποία 
έρχεται ως αντίδραση να διορθώσει τη μη αρε-
στή δικαστική κρίση. Πώς, όμως, διαμορφώνε-
ται το «κοινό περί δικαίου αίσθημα» και πώς 

ερμηνεύεται;  Η όποια απάντηση στα ερωτή-
ματα αυτά αφήνει σαφώς εκτός εφαρμογής την 
αυτονόητη, πλέον, αλλά με πολλούς κόπους κα-
τακτηθείσα αρχή της διάκρισης των εξουσιών, 
θεμελιώδους κατάκτησης της σύγχρονης δη-
μοκρατίας·αρχή, η οποία έχει θεσπιστεί, για να 
μπορούν οι δικαστές να κρίνουν ανεπηρέαστοι 
από έξωθεν παρεμβάσεις με αποκλειστικό γνώ-
μονα την ενώπιόντους τεθείσα δικογραφία και 
τη δικανική τους πεποίθηση. Η δυσδιάκριτη και 
απροσδιόριστη έννοια του «κοινού περί δικαί-
ου αισθήματος» εκδηλώνεται ως προσπάθεια 
άλλοτε διαμόρφωσης και άλλοτε χειραγώγησης 
της γνώμης των πολλών, με αμφιλεγόμενα, αν 
όχι σκοτεινά κίνητρα. Αυτόκλητοι παρατηρητές, 
σχολιαστές, επικριτές, χωρίς θεσμικό δικαστικό 
ρόλο και λόγο αποδομούν με ιδιαίτερη ευκολία 
και χωρίς καμία ή με ελάχιστη γνώση των αντι-
κειμενικών περιστάσεων μία υπόθεση, απαξιώ-
νοντας τη δικαστική κρίση και αυτούς, οι οποίοι 
έχουν τη σχετική γνώση και είναι επιφορτισμέ-
νοι από τον νόμο να την εκφέρουν. Στήνονται 
έτσι «λαϊκά» δικαστήρια, ψηφιακά ή μη, έτοιμα 
να υποστηρίξουν ή και να επιβάλουν ακόμη και 
την πιο σκληρή ετυμηγορία, χωρίς δεύτερη σκέ-
ψη περί των δικαιωμάτων του κατηγορουμένου 
ή και της στοιχειώδους ανθρώπινης αξιοπρέπει-
ας, ενώ πολύ σπάνια συμβάλλουν στη διόρθω-
ση μίας ελλιπούς κρίσης ή ενός κακού νόμου. Το 
«κοινό περί δικαίου αίσθημα» αποτελεί σε κάθε 
περίπτωση έναν παράγοντα διαμόρφωσης των 
κοινωνικών και πραγματικών εξελίξεων: αφε-
νός, ωθεί τον νομοθέτη να το λάβει υπόψη του 
κατά την παραγωγή του νομοθετικού του έργου 

αφουγκραζόμενος τις επιταγές της κοινωνίας 
και προκειμένου να αντιμετωπίσει πραγματικά 
ζητήματα, όπως, για παράδειγμα, τις συνεχώς 
αυξανόμενες με ανησυχητικό ρυθμό περιπτώ-
σεις γυναικοκτονιών, ενδοοικογενειακής βίας, 
εγκληματικότητας ανηλίκων και πολλά άλλα, 
αφετέρου, επηρεάζει τον δικαστή στον βαθμό 
που διαμορφώνει τις αντιλήψεις και τις πε-
ποιθήσεις του και όντας θεσμικά οργανικό και 
«πολιτικά» ενεργό μέλος του κοινωνικού συνό-
λου, το οποίο δεν μπορεί, αλλά και δεν πρέπει 
να αγνοήσει επιδεικτικά. Όμως, όλοι πρέπει να 
αξιώνουμε συνεχώς από την πολιτεία να δη-
μιουργήσει εκείνες τις συνθήκες, οι οποίες θα 
αποτελέσουν αρωγό στην έγκαιρη και σε βά-
θος δικαστική διερεύνηση της κάθε υπόθεσης, 
με διάθεση έγκυρης δικαστικά ενημέρωσης και 
νηφάλιας νομικά πληροφόρησης των πολιτών, 
όπου και όταν αυτές θα βοηθούσαν την κοινή 
γνώμη να κατανοήσει τις ιδιαίτερες περιστάσεις 
και παραμέτρους των περίπλοκων νομικών ζη-
τημάτων και διαδικασιών και με περισσότερη 
διαφάνεια και λογοδοσία από την πλευρά των 
φορέων όλων των εξουσιών. Πέραν, όμως, τού-
των, όλοι κατά την τελική μας κρίση οφείλουμε 
με απόλυτο συναίσθημα ευθύνης και σεβα-
σμού προς τον ρόλο μας να διαφυλάξουμε τη 
θεσμική μας αποστολή, με γνώμονα τον νόμο 
και τη συνείδησή μας και αγνοώντας όλους εκεί-
νους τους παράγοντες, μεταξύ των οποίων και 
το «κοινό περί δικαίου αίσθημα», οι οποίοι, εν 
τέλει, οδηγούν στην αμφισβήτηση της ανεξαρ-
τησίας μας.

Editorial
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Editorial

ύφος τα αποδεικτικά στοιχεία και προαναγγέλ-
λουν ποιο θα είναι το «δίκαιο» περιεχόμενο της 
αναμενόμενης δικαστικής απόφασης. Όταν η 
τελευταία αυτή επιβεβαιώνει την έκβαση στην 
οποία στοιχημάτισαν, ιδίως αν συνοδεύεται από 
τη θεαματική εγκάθειρξη των κατηγορουμένων, 
επιδίδονται σε θορυβώδεις πανηγυρισμούς 
για τον θρίαμβο της ανεξάρτητης δικαιοσύνης. 
Αν όμως η δικαστική απόφαση διαψεύσει το 
στοίχημά τους, εξαπολύουν μύδρους κατά των 
δικαστών καταγγέλλοντας το «ξέπλυμα» των 
κατηγορουμένων ή τις «ποινές-χάδια» που τους 
επιβλήθηκαν και αξιώνουν τη διόρθωση της 
προκλητικής για το «κοινό αίσθημα» επιείκειας 
των δικαστηρίων. Έτσι, η ανεξαρτησία της δικαι-
οδοτικής λειτουργίας αναγνωρίζεται μόνον υπό 
τον όρον ότι οι αποφάσεις της συμβαδίζουν 
με τις υποταγμένες στη θεαματική ψυχαγωγία 
επιδιώξεις των εξωθεσμικών επιτηρητών της. 
Τα φαινόμενα αυτά προσέλαβαν απειλητικές 
διαστάσεις στην υπόθεση της πολύνεκρης πυρ-
καγιάς στο Μάτι. Αυτεπάγγελτοι (τηλε)δημοσιο-
γραφούντες και ψυχαγωγοί επέκριναν με σφο-
δρότητα τη δικαστική απόφαση που εκδόθηκε 
ύστερα από εξαντλητική ακροαματική διαδικα-
σία, στην οποία συμμετείχαν ενεργώς όλοι οι 

προβλεπόμενοι στο νόμο παράγοντες της δίκης. 
Το δικαστήριο, αφού άκουσε τον Εισαγγελέα 
και τους συνηγόρους αμφοτέρων των πλευρών, 
απήγγειλε δημοσίως την απόφασή του. Αντί, 
όμως, η απόφαση να γίνει δεκτή με τον απαι-
τούμενο σεβασμό από παρόντες και απόντες 
στη δικαστική αίθουσα, πρωτοφανείς σκηνές 
βίας εκτυλίχθηκαν εντός του δικαστηρίου με 
ύβρεις, κατάρες και ιπτάμενες καρέκλες. Ακό-
μη χειρότερα εξελίχθηκαν τα πράγματα εκτός 
δικαστηρίου. Ο καθ’ ύλην αρμόδιος Υφυπουρ-
γός ανακοίνωσε ότι είναι «σχεδόν βέβαιος» 
ότι η απόφαση θα προσβληθεί με έφεση από 
τον Εισαγγελέα, ως εάν ο τελευταίος ήταν κατά 
νόμον υπάλληλός του, ενώ ο αρμόδιος Υπουρ-
γός έσπευσε να υποδείξει -αναληθώς- τους 
επιεικείς ποινικούς κώδικες του 2019 ως αιτία 
της επικρινόμενης ήπιας μεταχείρισης των κα-
τηγορουμένων. Παράλληλα, ραδιοτηλεοπτικά 
μέσα έστησαν μαραθώνιες εκπομπές με βασικό 
άξονα την καταδίκη της δικαστικής απόφασης 
που καταγγέλθηκε ως εκδήλωση έσχατης περι-
φρόνησης προς τα θύματα της πυρκαγιάς και 
οριστικό ναυάγιο της δικαιοσύνης. Οι εν λόγω 
επικριτές της δικαιοσύνης δεν έχουν γνώση του 
αποδεικτικού υλικού της υπόθεσης ούτε του 

ακριβούς ρόλου καθενός κατηγορουμένου στα 
επίδικα γεγονότα. Ούτε γνωρίζουν την αιτιολο-
γία της απόφασης η οποία θα περιληφθεί στην 
καθαρογραμμένη εκδοχή της και θα υποστεί τον 
προβλεπόμενο έλεγχο. Πολλώ μάλλον δεν είναι 
σε θέση να αποφανθούν μετά λόγου για την 
ποινική ευθύνη καθενός κατηγορουμένου και 
το προσήκον μέτρο ποινής για όσους καταδικά-
στηκαν. Παρά ταύτα, με αυθεντία που αντλούν 
από άγνωστη πηγή αξιώνουν να υποκαταστή-
σουν τη δικανική κρίση και επιτίθενται εν είδει 
υπερκείμενης αρχής στην ελαττωματική, κατά 
την άποψή τους, δικαστική λειτουργία. Η ανα-
πτυσσόμενη επίθεση στα συνταγματικά θεμέ-
λια του φιλελεύθερου κράτους δικαίου απαιτεί 
την άμεση συνέγερση όσων ενδιαφέρονται για 
την υπεράσπισή του. Η πόρτα της δικαιοσύνης 
πρέπει να παραμείνει κλειστή στους επιβουλείς 
της που κραδαίνουν το λάβαρο του «λαϊκού αι-
σθήματος». Κατά την περίφημη φράση του Paul 
Lombard, όταν η «κοινή γνώμη» εισέρχεται στη 
δικαστική αίθουσα από τη μία πόρτα, η δικαιο-
σύνη εξέρχεται από την άλλη. 
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Ρεπορτάζ

Ισόβια για τις 59 μαχαιριές στον κουμπάρο του για μια… υποψία
Ο δράστης νόμιζε ότι το θύμα διατηρούσε 
ερωτική σχέση με τη γυναίκα του. Αυλαία 
«έπεσε» στην υπόθεση με τη στυγερή δολο-
φονία που είχε σημειωθεί τον Απρίλιο του 
2023 στην Κάτω Αχαΐα, όταν ένας 63χρονος 
είχε μαχαιρώσει 59 φορές τον συνομήλικο 
κουμπάρο του, διότι υποψιαζόταν πως διατη-
ρούσε ερωτική σχέση με τη σύζυγό του. Σχε-
δόν έναν χρόνο μετά, το Μικτό Ορκωτό Δικα-
στήριο του Αιγίου καταδίκασε τον δολοφόνο 
σε ισόβια κάθειρξη και 18 μήνες φυλάκιση.
Συγκεκριμένα, ο 63χρονος τιμωρήθηκε με την 
ανώτατη ποινή ομόφωνα (7-0). Το δικαστή-
ριο είχε μετατραπεί σε φρούριο για την απο-
φυγή έντασης, καθώς το κλίμα σε βάρος του 
κατηγορούμενου ήταν πολύ βαρύ. Ωστόσο, 
κανείς δεν βρέθηκε στο πλευρό του, καθώς 
ακόμα και η οικογένειά του τού έχει γυρίσει 

την πλάτη. Από την άλλη πλευρά, η οικογέ-
νεια του θύματος με δάκρυα στα μάτια αλλά 
και με ανακούφιση, άκουσε την απόφαση των 
τακτικών και λαϊκών δικαστών, αλλά και την 
εισαγγελική καταδικαστική πρόταση, περιμέ-
νοντας τη δικαίωση για τον άδικο και στυγερό 
θάνατο του δικού τους ανθρώπου. Την οικο-
γένεια του θύματος εκπροσώπησε προς υπο-
στήριξη της κατηγορίας ο δικηγόρος Πατρών 
Θεόδωρος Χρονόπουλος, ο οποίος στην αγό-
ρευσή του εστίασε στο γεγονός ότι ο κατηγο-
ρούμενος έπληξε το θύμα με 59 μαχαιριές, 
εκ των οποίων οι 12 στο πρόσωπο, 6 στον 
τράχηλο, 17 στο στήθος, 5-6 στη θωρακική 
χώρα, ενώ είχε τρώση στο ήπαρ και πλήγματα 
και σε άλλα ζωτικά όργανα, σύμφωνα με την 
ιατροδικαστική γνωμάτευση. Απορρίφθηκαν 
όλοι οι ισχυρισμοί του. Ο συνήγορος υπερά-

σπισης του κατηγορούμενου ζήτησε να μην 
παρασταθεί στη δίκη πολιτική αγωγή, ισχυ-
ριζόμενος πως δεν είχε παντρευτεί το θύμα, 
όμως το Δικαστήριο απέρριψε το αίτημα, κα-
θώς ο ίδιος είχε αναγνωρίσει τα παιδιά του. 
Παράλληλα, προέβαλε τον ισχυρισμό ότι ο 
κατηγορούμενος πάσχει από ψυχική νόσο και 
ζήτησε να του αναγνωριστεί ο μειωμένος κα-
ταλογισμός, όπως επίσης και το ελαφρυντικό 
της ανάρμοστης συμπεριφοράς του θύματος, 
κάτι που επίσης δεν έγινε αποδεκτό από το 
Δικαστήριο.

Στην Ελλάδα που τις ειδήσεις τις ελέγχουν 
πρώτα οι διαφημιστικές εταιρείες για να μην 
θιχτούν οι πελάτες τους, αυτό το ρεπορτάζ 
είναι κομμένο από χέρι από όλα τα ΜΜΕ, 
πλην ελαχίστων εξαιρέσεων. Σύμφωνα με 
απόφαση δικαστηρίου του Λος Άντζελες, ο 
δισεκατομμυριούχος Άλκης Δαυίδ, κληρονό-
μος της Coca – Cola, καλείται να πληρώσει σε 
μια γυναίκα, αποζημίωση μαμούθ ύψους 900 
εκατ. δολαρίων για σεξουαλική επίθεση και 
βιασμό. Όπως αναφέρει δημοσίευμα των Los 
Angeles Times, η γυναίκα, της οποίας τα στοι-
χεία δεν έχουν γίνει γνωστά, σύμφωνα με τον 
δικηγόρο της Gary Dordick, παρενοχλήθηκε 
και βιάστηκε από τον Άλκη Δαυίδ σε διάστη-
μα τριών ετών, από το 2016 έως το 2019. «Εί-
ναι τόσο άθλια τα γεγονότα αυτής της υπόθε-
σης. Βίασε την πελάτισσά μου ενώ δικάζονταν 
για άλλη υπόθεση», είπε ο δικηγόρος, ενώ «ο 
δικηγόρος του δισεκατομμυριούχου δεν ήταν 
άμεσα διαθέσιμος για σχόλια», αναφέρει 

το δημοσίευμα. Η απόφαση των ενόρκων, η 
οποία, όπως υποστήριξε η εταιρεία του δικη-
γόρου του θύματος «είναι μία από τις μεγα-
λύτερες ετυμηγορίες για σεξουαλική επίθεση 
που έχουν επιδικαστεί στην ιστορία», είναι 
μόνο η τελευταία εναντίον του Άλκη Δαυίδ. 
Όπως επισημαίνουν, ο ίδιος έχει χάσει πολλές 
άλλες αγωγές για σεξουαλικές επιθέσεις που 
έχουν ασκηθεί εναντίον του, ενώ τόσο εκείνος 
όσο και οι επιχειρήσεις του έχουν κληθεί να 
καταβάλουν συνολικά περίπου 70 εκατομμύ-
ρια δολάρια σε αποζημιώσεις. Η γυναίκα που 
μήνυσε τον επιχειρηματία είναι ένα μοντέλο 
γύρω στα 30 που τον γνώριζε ως «μεγιστάνα 
των μέσων ενημέρωσης και δισεκατομμυρι-
ούχο» όταν πήγε να εργαστεί γι’ αυτόν ως μο-
ντέλο στην εταιρεία Hologram USA. Σύμφωνα 
με το δημοσίευμα, από το πρώτο διάστημα 
που άρχισε να εργάζεται εκεί, η συμπεριφο-
ρά του Δαυίδ στο γραφείο ήταν ανησυχητική. 
Μία συνάδελφός της, είπε στην γυναίκα ότι ο 

Δαυίδ την είχε φιλήσει με τη βία, όπως ανα-
φέρεται στην αγωγή. Αυτό το γραφείο ήταν 
«ανησυχητικά εχθρικό», δήλωσαν οι δικηγό-
ροι της γυναίκας. Όπως αναφέρεται σε άρθρο 
της New York Post εντός του χώρου υπήρ-
χε ένα δωμάτιο που ονομάζεται «The Rape 
Room» (Το δωμάτιο βιασμού) και μια πορνο-
γραφική εικόνα με την ένδειξη «HER-ASS» να 
κοσμεί την πόρτα του τμήματος ανθρώπινου 
δυναμικού. Η ενάγουσα ισχυρίστηκε ότι το 
2016 ο επιχειρηματίας προσπάθησε να την 
φιλήσει κατά τη διάρκεια επαγγελματικού 
ταξιδιού στο ιδιωτικό του νησί στην Ελλάδα, 
αλλά εκείνη γύρισε το κεφάλι της και εκεί-
νος της ζήτησε συγγνώμη. Σύμφωνα με την 
αγωγή, απολύθηκε λίγο καιρό αργότερα και 
δεν μίλησε ξανά με τον Δαυίδ μέχρι το 2018. 

Όλη η δικογραφία! Η καταδίκη του Ζάμπλουτου Άλκη Δαβίδ για αποζημίωση 900 εκατ. δολάρια επειδή βίασε 30χρονη 
υπάλληλο του. Το αμαρτωλό παρελθόν του με το ίδιο αδίκημα, οι καταδίκες και οι τρεις γυναίκες - θύματα του. Μούγκα 
στα στα Ελληνικά ΜΜΕ για να μην χάσουν την διαφήμιση της Coca Cola.
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Στη συνέχεια, ο επιχειρηματίας της προσέφε-
ρε μια θέση εργασίας ως brand ambassador 
στην εταιρεία του που παράγει κάνναβη, 
την Swiss-X. Αφού αποδέχτηκε τη δουλειά, ο 
Δαυίδ την προσκάλεσε στο δωμάτιο του ξενο-
δοχείου του, όπου της έδωσε κάτι που όπως 
ισχυρίστηκε η ίδια ήταν προϊόν CBD, το οποίο 
την έκανε να αισθάνεται μεθυσμένη και απο-
προσανατολισμένη. Τότε ο Δαυίδ αυτοϊκανο-
ποιήθηκε μπροστά της ενώ την ανάγκασε να 
τον αγγίξει σεξουαλικά, σύμφωνα με την αγω-
γή. Τον Απρίλιο του 2019, η γυναίκα είπε ότι ο 
Δαυίδ την βίασε σε ένα μικρό δωμάτιο κατά 
τη διάρκεια μιας επιχειρηματικής συνάντη-
σης, προσθέτει το δημοσίευμα των LA Times. 
«Αυτή η μνημειώδης ετυμηγορία σηματοδο-
τεί έναν σημαντικό θρίαμβο για τη Δικαιο-
σύνη και αποτελεί προηγούμενο στον αγώ-
να κατά της σεξουαλικής επίθεσης στο χώρο 

εργασίας», δήλωσε ο Dordick στην Νew York 
Post. Τρεις καταδίκες για το ίδιο αδίκημα Δεν 
είναι όμως η πρώτη φορά που ο Άλκης Δαυ-
ίδ καταδικάζεται για σεξουαλική κακοποίηση. 
Συνολικά τρεις γυναίκες τον έχουν σύρει στα 
δικαστήρια, κατηγορώντας τον για σεξουαλι-
κή παρενόχληση, προσβολή προσωπικότητας 
και προσβολή της γενετήσιας αξιοπρέπειας, 
οι οποίες και δικαιώθηκαν. Οι δύο πρώτες 
κέρδισαν τόσο πρωτόδικα όσο και την έφεση 
που άσκησε κατά της απόφασης ο δισεκατομ-
μυριούχος, που ζει κυρίως μεταξύ Γκστάαντ 
και Λος Άντζελες. Η πρώτη περίπτωση που 
τον κατήγγειλε, η Μαχίτ Καν, είδε τον δικαστή 
στο ανώτερο δικαστήριο της Κομητείας του 
Λος Άντζελες να της επιδικάζει 58.000.000 
δολάρια ως αποζημίωση για σεξουαλική πα-
ρενόχληση από το πρώην αφεντικό της, ενώ 
εκκρεμεί η διαδικασία σε δεύτερο βαθμό. Στο 

μεταξύ, είχε προηγηθεί η αγωγή της Τσάσι-
τι Τζόουνς, ενώ το κακό τρίτωσε με τη Λορίν 
Ριβς, η οποία υπέστη ό,τι περίπου και οι άλ-
λες δύο, σύμφωνα με τα όσα αποκαλύφθη-
καν στις δίκες τους. Ο Δαυίδ καταδικάστηκε 
να καταβάλει στην πρώην υπάλληλό του Λό-
ρεν Ριβς 3.500.000 ευρώ. Η Ριβς, που ήταν σε-
ναριογράφος στη FilmOn TV κατήγγειλε ότι ο 
μεγιστάνας «κατέβασε το παντελόνι και πίεσε 
το κεφάλι μου στον καβάλο του». Δικαστήριο 
της Καλιφόρνιας καταδίκασε τον επιχειρη-
ματία να καταβάλει συνολική αποζημίωση 
10.000.000 ευρώ στην Τσέισετι Τζόουνς, η 
οποία ισχυρίστηκε ότι ο Δαυίδ την απέλυσε 
όταν αρνήθηκε να κάνει σεξ μαζί του. Ο επι-
χειρηματίας ήρθε σε εξωδικαστικό συμβιβα-
σμό μαζί της και τελικά κλήθηκε να καταβάλει 
συνολικά 7.670.000 ευρώ. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Η σύλληψη ενός 35χρονου αξιωματικού της 
ΕΛ.ΑΣ. για εκδικητική πορνογραφία είναι ήδη 
γνωστή. Το edolio5 με αμέριστη προσοχή από 
την πρώτη στιγμή που ήρθε στην διάθεση του 
το σχετικό υλικό, αρνήθηκε να το δημοσιοποί-
ησει, παρά μόνο αναφέρθηκε σε αυτό καθ’ 
αυτό το γεγονός προκειμένου να παρέμβει το 
υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για τον επι-
κείμενο διασυρμό μιας γυναίκας. Ας πάρουμε 
όμως τα πράγματα από την αρχή.Σε έρευνα 
που πραγματοποιήθηκε στην οικία του, πα-
ρουσία δικαστικού λειτουργού, βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν ένα κινητό και ένα ψηφιακό 
μέσο αποθήκευσης, τα οποία θα αποσταλούν 
στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών 
για εργαστηριακή εξέταση. Παράλληλα, από 
το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας βρί-
σκεται ήδη σε εξέλιξη ο προβλεπόμενος πει-
θαρχικός έλεγχος του Αξιωματικού για την εν 
λόγω υπόθεση. Ο εν λόγω αξιωματικός της 
ΕΛ. ΑΣ. που συνελήφθη με την κατηγορία της 

εκδικητικής πορνογραφίας, ήταν εκπαιδευτής 
στη Σχολή Αξιωματικών στην Αμυγδαλέζα και 
είχε σχέση με μια δόκιμο αξιωματικό. Λίγο 
καιρό μετά χώρισαν οπότε ο 35χρονος ξεκίνη-
σε να την παρενοχλεί και να την εκβιάζει οπό-
τε η γυναίκα του έκανε μήνυση για σεξουαλική 
παρενόχληση. Μετά από αυτή την μήνυση, τον 
έδιωξαν από την Σχολή, πέρασε ΕΔΕ και του επι-
βλήθηκε στέρηση βαθμού, ενώ τον μετέθεσαν 
στην ομάδα ΔΙΑΣ. Ωστόσο ο 35χρονος αξιωματι-
κός συνέχισε να διακινεί βίντεο και φωτογραφί-
ες από τις προσωπικές τους στιγμές με την δόκι-
μο αστυνομικό, κατηγορώντας τηv κατ’ αυτό 
τον τρόπο ότι είχε σεξουαλικές σχέσεις και με 
άλλους αστυνομικούς από τη Σχολή. Πριν από 
λίγες μέρες η γυναίκα, του έκανε νέα μήνυση 
αυτή τη φορά για εκδικητική πορνογραφία, 
οπότε αφού προηγήθηκε ενδελεχής διερεύ-
νηση της καταγγελίας της από την ΕΛ.ΑΣ., σχε-
τικά με διακίνηση των βίντεο, στο οποίο απει-
κονίζονται οι προσωπικές τους σεξουαλικές 

στιγμές, πραγματοποιήθηκε η σύλληψη του 
35χρονου αξιωματικού, ο οποίος οδηγήθηκε 
στον αρμόδιο Εισαγγελέα και παραπέμφθηκε 
σε Ανακριτή. Μάλιστα ο συγκεκριμένος αξιω-
ματικός της ΕΛ.ΑΣ., είχε βγει στην τηλεοπτική 
εκπομπή, της Κουτσελίνη καταγγέλλοντας ότι 
η δόκιμος αστυνομικός τον παρενοχλούσε σε-
ξουαλικά. Η εκπομπή δεν έπραξε ούτε τα αυ-
τονόητα έλεγχωντας αν όσα έλεγε ήταν αλη-
θή και φυσικά συμμετείχε στον εξευτελισμό 
μιας γυναίκας που όλοι καταλάβαιναν ποια 
ήταν τουλάχιστον στην σχολή που υπηρετού-
σε. Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Οι αμαρτωλοί έρωτες στην σχολή των αξιωματικών της ΕΛΑΣ στην Αμυγδαλέζα και ο εκπαιδευτής! Το παρασκήνιο του 
εκβιασμού με τα ροζ βίντεο και τις φωτογραφίες της δόκιμης υπαστυνόμου και ο ρόλος της Κουτσελίνη που παρουσίαζε 
στην εκπομπή της τον 35χρονο εκβιαστή - αστυνομικό ως θύμα. Οι μηνύσεις και η μετάθεση στην ΔΙΑΣ.
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Η συμπλοκή έγινε στην Δ’ πτέρυγα των φυ-
λακών ανάμεσα σε Αλβανούς κρατούμενους 
για «ασήμαντη αφορμή» - Καταδικασμένος 
για δύο φόνους ο 35χρονος που έπεσε νεκρός 
στη συμπλοκή. Αγρια συμπλοκή με αιματηρή 
κατάληξη έγινε λίγο μετά τη μία το μεσημέρι 
στην τέταρτη πτέρυγα των φυλακών του Κο-
ρυδαλλού. Ο απολογισμός είναι ένας νεκρός, 
χτυπημένος με μαχαίρι και ένας τραυματίας.
Ο κρατούμενος που έπεσε νεκρός ήταν 35 
ετών, καταδικασμένος για δύο δολοφονίες, 
ενώ ο τραυματίας, που είναι αυτός που σκό-
τωσε τον 35χρονο συγκρατούμενό του, είναι 
46 ετών, δεν φαίνεται να αντιμετωπίζει κίν-
δυνο για τη ζωή του. Ειδικότερα, ο 35χρονος 
Αλφόνς Ντότσι που είναι νεκρός, είχε σκοτώ-
σει στη διάρκεια ληστείας έναν επιχειρηματία 
στη Δυτική Αττική το 2017 και λίγο αργότερα 
μια ηλικιωμένη γυναίκα, επίσης στη διάρκεια 
ληστείας. Το 2018 στη διάρκεια μεταγωγής 

του στην Κρήτη είχε αποδράσει από το πλοίο 
και είχε συλληφθεί δύο ημέρες αργότερα τα-
μπουρωμένος σε σπίτι στη Νέα Φιλαδέλφεια 
μετά από επιχείρηση των ΕΚΑΜ. 
Ο Αλφόνς Ντότσι:  

Ο τραυματίας, Αλτίν Βόκρι, που  μεταφέρεται 
στον Ερυθρό έχει καταδικαστεί για συμμετο-
χή σε εγκληματική οργάνωση διακίνησης ναρ-
κωτικών. Πλέον αναμένεται να γίνει έρευνα 

για το πώς βρέθηκε το μαχαίρι που χρησιμο-
ποιήθηκε στην αιματηρή συμπλοκή, αλλά και 
για τα αίτια που οδήγησαν σ’ αυτή. κατά τις 
πρώτες πληροφορίες οι κρατούμενοι καυγά-
δισαν για το αν θα έμπαιναν ή όχι στα κελιά 
λόγω της ζέστης και ο καυγάς εξελίχθηκε σε 
συμπλοκή στο ισόγειο της τέταρτης πτέρυγας 
με τους κρατούμενους να χρησιμοποιούν αυ-
τοσχέδια μαχαίρια και ρόπαλα. 

Ρεπορτάζ

Δεν είναι ο μόνος τηλεοπτικός σταθμός που 
βρίσκεται σε παθητικό αλλά το μαγαζί της 
οικογένειας Βαρδινογιάννη οδηγείται πλέον 
σε μηδενική παρέμβαση στα πολιτικά πράγ-
ματα της χώρας και είναι θέμα ημερομηνίας 
για το πότε θα απαλλαγεί οριστικά από αυτό. 
Όπως προκύπτει από τις επίσημες λογιστικές 
καταστάσεις Νέα αύξηση του μετοχικού της 
κεφαλαίου ολοκλήρωσε η Νέα Τηλεόραση 
(Star Channel). Η κεφαλαιακή ένεση ανήλθε 
σε 11 εκατ. ευρώ, ανεβάζοντας το μετοχικό 
κεφάλαιο της εταιρείας σε 44,5 εκατ. ευρώ, 
ενώ σχημάτισε ειδικό αποθεματικό ύψους 10 

εκατ. ευρώ. Είναι η δεύτερη φορά που μπαί-
νουν χρήματα στην εταιρεία, μετά το 2022 
όταν οι μέτοχοι της (Όμιλος Βαρδινογιάννη) 
είχε ρίξει επιπλέον 7 εκατ. ευρώ. Η εταιρεία 
κατέγραψε μεγάλες ζημίες, οι οποίες μόνο 
για το 2022 είχαν ανέλθει σε 15 εκατ. ευρώ. 
Για το 2023 η εταιρεία δεν έχει γνωστοποιήσει 
τα μεγέθη της αλλά είναι βέβαιο ότι θα είναι 
παθητικά. Οι πληροφορίες πληθαίνουν ότι ο 
διάδοχος της αυτοκρατορίας Γιάννης Βαρδι-
νογιάννης θα από επενδύσει ολοκληρωτικά 
από τους τηλεοπτικούς σταθμούς - ήδη το 
έχει κάνει από τον Alpha - και ίσως διατηρήσει 

μόνο την έκδοση μιας εφημερίδας που συζη-
τάει τους τελευταίους μήνες. Και αυτό ακόμα 
όμως έχει ελάχιστες πιθανότητες. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

«Μαύρη τρύπα χωρίς πάτο» το Star Channel! Κάθε μήνα μπαίνει μέσα το μαγαζί της οικογένειας Βαρδινογιάννη και σε 2 χρόνια 
έχει κάνει αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 18 εκατ. ευρώ. Η αποχώρηση από τα ΜΜΕ 
είναι θέμα χρόνου για τον διάδοχο της αυτοκρατορία

Συμπλοκή με μαχαίρια στις φυλακές Κορυδαλλού - Ένας νεκρός και ένας τραυματίας
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Παρελθόν αποτελεί από σήμερα το beach bar 
Santa Marina στη Ρόδο, γνωστό για τις παρα-
νομίες του, με τις ξαπλώστρες μέσα στην θά-
λασσα και τους σερβιτόρους – κολυμβητές. Το 
κατάστημα σφραγίστηκε σήμερα το πρωί από 
την αστυνομία, καθώς έληξε η προθεσμία 
που είχε δοθεί από τον δήμο Ρόδου για την 
υποβολή των εγγράφων που θα αποδείκνυαν 
ότι η λειτουργία του καταστήματος είναι νό-
μιμη. Δύο εβδομάδες νωρίτερα είχε σφραγι-
στεί ο χώρος της παραλίας, λόγω παράνομης 
κατάληψης αιγιαλού. Κλιμάκιο της αστυνομί-
ας, της Κτηματικής Υπηρεσίας Δωδεκανήσου 
και του δήμου Ρόδου προχώρησε σήμερα το 
πρωί στη σφράγιση του παραλιακού καταστή-
ματος. Στο κατάστημα είχε δοθεί διορία δύο 

εβδομάδων από τη Δημοτική Επιτροπή Ρόδου 
(αρμόδια για την ανάκληση αδειών καταστη-
μάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος και τη 
σφράγισή τους) προκειμένου να λύσει τις πο-
λεοδομικές το παρανομίες. Επιπλέον, δεν είχε 
λάβει άδεια από την αρμόδια Εφορεία Αρ-
χαιοτήτων, κάτι απαραίτητο καθώς βρίσκεται 
εντός των ορίων του αρχαιολογικού χώρου 
της πόλης της Ρόδου. Επομένως η λειτουρ-
γία του ήταν παράνομη. Στην κατεύθυνση 
της σφράγισής του άσκησε πίεση και η Γενική 
Γραμματέας Δημόσιας Περιουσίας, η οποία 
μια εβδομάδα νωρίτερα είχε σφραγίσει την 
ακτή μπροστά από το κατάστημα την οποία 
το Santa Μarina εκμεταλλευόταν παράνομα 
(δεν είχε νόμιμη μίσθωση του χώρου). Πρό-

κειται για την Νάγια Κόλλια. Μας κάνει εντύ-
πωση που είδε (και ορθά) τις παρανομίες 
στην Ρόδο αλλά λίγα χιλιόμετρα μακριά από 
το γραφείο της δεν βλέπει τις παρανομίες της 
«Ακτή του Ήλιου» και τους τόνους τσιμέντο 
που έχει δημιουργήσει μια μικρή πόλη πάνω 
στην Άμμο. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Η Γ.Γ. Δημόσιας Περιουσίας Νάγια Κόλλια σφράγισε το παράνομο Beach Bar Santa Marina στη Ρόδο αλλά για την «Ακτή 
του Ήλιου» στην Αθήνα ούτε κουβέντα. Όταν η κρατική εξουσία κάνει ότι δεν βλέπει... μέχρι παρεξηγήσεως.

Συνελήφθη στο Παγκράτι, από αστυνομικούς 
του Τμήματος Αναζητήσεων της Διεύθυνσης 

Ασφάλειας Αττικής, μία 56χρονη. Σε βάρος 
της γυναίκας εκκρεμούσαν καταδικαστικές 
αποφάσεις με συνολική ποινή φυλάκισης 
δέκα ετών, για τα αδικήματα της απάτης κατ’ 
εξακολούθηση και της πλαστογραφίας. Ειδι-
κότερα, σύμφωνα με την Αστυνομία, η 56χρο-
νη που συνελήφθη στο Παγκράτι την Πέμπτη 
(20.06.2024) ως υπάλληλος τραπεζικού ιδρύ-
ματος, πλαστογραφούσε τραπεζικά έγγραφα, 
προκειμένου να εισπράξει και να ιδιοποιηθεί 
από τραπεζικούς λογαριασμούς πελατών χρη-
ματικά ποσά. Επιπλέον, εκμεταλλευόμενη την 

υπαλληλική της ιδιότητα έπειθε τους πελάτες 
να επενδύσουν σε διάφορα χρηματοοικο-
νομικά προγράμματα, υποσχόμενη μεγάλες 
αποδόσεις. Στη συνέχεια πλαστογραφούσε 
τραπεζικά παραστατικά και προέβαινε σε 
αναλήψεις χρηματικών ποσών από τους λο-
γαριασμούς των πελατών, τα οποία είτε κα-
τέθετε σε λογαριασμούς πελατών, οι οποίοι 
είχαν ζημιωθεί από τις επενδύσεις που τους 
είχε υποδείξει, είτε τα ιδιοποιούνταν παράνο-
μα. Η συλληφθείσα οδηγήθηκε στις αρμόδιες 
εισαγγελικές Αρχές.

Παγκράτι: Χειροπέδες σε υπάλληλο τραπεζικού ιδρύματος για απάτες και πλαστογραφία

Εύβοια: «Πνίγηκε» από σκηνές μια από τις ωραιότερες 
παραλίες του νησιού
Προβληματισμό φαίνεται να έχει προκαλέσει 
στην Εύβοια ο αριθμός των κατασκηνωτών 
που επέλεξαν να κάνουν ελεύθερο κάμπινγκ 
το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος σε μία από 
τις πιο όμορφες παραλίες του νησιού.
Μια φωτογραφία που κάνει τον γύρο του δια-
δικτύου δείχνει την παραλία Θαψά στο δήμο 
Κύμης Αλιβερίου (γνωστή και ως «Γαλάζια 
Λίμνη) να είναι πλημμυρισμένη από σκηνές, 
με κάποιους σχολιαστές στα social media να 
κάνουν λόγο για «άναρχη εισβολή» από τους 
κατασκηνωτές. Προβληματισμό φαίνεται να 
έχει προκαλέσει στην Εύβοια ο αριθμός των 
κατασκηνωτών που επέλεξαν να κάνουν ελεύ-
θερο κάμπινγκ το τριήμερο του Αγίου Πνεύ-
ματος σε μία από τις πιο όμορφες παραλίες 
του νησιού. Μια φωτογραφία που κάνει τον 
γύρο του διαδικτύου δείχνει την παραλία 

Θαψά στο δήμο Κύμης Αλιβερίου (γνωστή 
και ως «Γαλάζια Λίμνη) να είναι πλημμυρι-
σμένη από σκηνές, με κάποιους σχολιαστές 
στα social media να κάνουν λόγο για «άναρχη 
εισβολή» από τους κατασκηνωτές. Προβλη-
ματισμό φαίνεται να έχει προκαλέσει στην 
Εύβοια ο αριθμός των κατασκηνωτών που 
επέλεξαν να κάνουν ελεύθερο κάμπινγκ το 
τριήμερο του Αγίου Πνεύματος σε μία από τις 
πιο όμορφες παραλίες του νησιού.
Μια φωτογραφία που κάνει τον γύρο του δια-
δικτύου δείχνει την παραλία Θαψά στο δήμο 
Κύμης Αλιβερίου (γνωστή και ως «Γαλάζια 
Λίμνη) να είναι πλημμυρισμένη από σκηνές, 
με κάποιους σχολιαστές στα social media να 
κάνουν λόγο για «άναρχη εισβολή» από τους 
κατασκηνωτές. 
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Σε φυλάκιση δέκα ετών καταδικάστηκε χθες 
από το Μεικτό Ορκωτό του Βόλου, ένας 26χρο-
νος από την Λάρισα που στις 6 Οκτωβρίου του 
2023  επιτέθηκε σε 14χρονη σε πάρκο της πό-
λης . Είναι ήδη προφυλακισμένος για απόπει-
ρα βιασμού της ανήλικης και όλες τις ελπίδες 
του για να  βγει από την φυλακή -καθώς είναι 
νομικός συμπαραστάτης του αδελφού του  
που πάσχει από νοητική υστέρηση –έχουν 
μετατεθεί στο εφετείο. Καθ΄όλη την διάρκεια 
της δίκης ο 26χρονος έκλαιγε , ενώ η συνήγο-
ρός του μίλησε για το δύσκολο οικογενειακό 
περιβάλλον που μεγάλωσε, εγκαταλειμμένος 
από πατέρα και μια αδιάφορη μητέρα, γεγο-
νός που τον ανάγκασε να εργάζεται από μι-
κρός για να ζήσει τον αδελφό του. «Δεν ξέρω 
τι συνέβη, τι με έπιασε, είχα πιει», δήλωσε 
στο δικαστήριο ο ίδιος. Την 14χρονη τα μεσά-
νυχτα της 6ης Οκτωβρίου του 2023, την έσω-
σε η ψυχραιμία της, όταν ο 26χρονος, αποπει-

ράθηκε να τη βιάσει.Καθοριστικής σημασίας 
αποδείχθηκε και η παρέμβαση ενός ζευγα-
ριού νεαρών Λαρισαίων που παρατηρώντας 
ότι κάτι συμβαίνει στο πάρκο, όχι μόνο δεν 
αδιαφόρησε, αλλά έκαναν αναστροφή και με 
τον φωτισμό του αυτοκινήτου τους, αναζή-
τησαν και εντόπισαν τη 14χρονη, την οποία 
πήραν υπό την προστασία τους. Ο 26χρονος 
τράπηκε αμέσως σε φυγή και συνελήφθη λί-
γες ώρες αργότερα. Η 14χρονη επέστρεφε 
πεζή στο σπίτι της, λίγο πριν τα μεσάνυχτα 
όταν στη συμβολή των οδών Εχεκρατίδα και 
Αλευάδων (σ.σ. απέναντι από τα σχολικά συ-
γκροτήματα στο εμπορικό κέντρο ΓΑΙΑ) στη 
συνοικία της Φιλιππούπολης, ο 26χρονος άν-
δρας την αιφνιδίασε και πιάνοντάς την από τα 
χέρια προσπάθησε να την ακινητοποιήσει. Η 
μικρή αντέδρασε με αποτέλεσμα να πέσει στο 
έδαφος, καλώντας παράλληλα σε βοήθεια. Ο 
26χρονος της έκλεισε το στόμα και πέταξε το 
κινητό της τηλέφωνο, ενώ στη συνέχεια την 
πήρε στην αγκαλιά του και τη μετέφερε στην 
απέναντι πλευρά του δρόμου αφήνοντάς την 
ξανά στο έδαφος, αλλά πίσω από ψηλά χόρ-
τα, με αποτέλεσμα να μην είναι ορατοί από 

τον δρόμο. Ασκώντας σωματική βία ζήτησε 
από την ανήλικη μαθήτρια να ξεγυμνωθεί, 
δηλώνοντας την πρόθεσή του να τη βιάσει. 
Μάλιστα ο 26χρονος αποπειράθηκε δυο φο-
ρές να κατεβάσει το παντελόνι της, ευτυχώς 
χωρίς να τα καταφέρει. Παρά τον φόβο της η 
14χρονη όχι μόνο δεν τα έχασε, αλλά διατήρη-
σε την ψυχραιμία της, «καθυστερώντας» τον 
26χρονο τον οποίο και κλώτσησε στην κοιλιά 
την ώρα που περνούσε ΙΧ για να καταφέρει 
έτσι να βγει στον δρόμο. Ο 26χρονος διέφυγε 
προς την πλευρά του Φυτωρίου, για να εντο-
πιστεί τελικά από αστυνομικούς της Ομάδας 
ΔΙ.ΑΣ. να περπατά στη συμβολή των οδών Κλ. 
Πατέρα και 1ης Μεραρχίας στο ύψος της Πι-
νακοθήκης με λασπωμένα ρούχα, καθώς φέ-
ρεται να πέρασε μέσα από το Φυτώριο για να 
διαφύγει της σύλληψης. «Τώρα συνειδητοποι-
είς τι έπραξες» «Τώρα έχεις καταλάβει τι έκα-
νες, αλλά είναι πλέον αργά. Ένα παιδί 14 ετών 
μπορεί να αισθάνεται σήμερα τεράστιο φόβο 
ακόμα και για να κυκλοφορήσει στον δρόμο. 
Εύχομαι να έχεις καταλάβει το τεράστιο λάθος 
σου», είπε ο πρόεδρος της έδρας απευθυνόμε-
νος στον κατηγορούμενο, στην λήξη της δίκης.

Δέκα χρόνια φυλακή σε 26χρονο Λαρισαίο για απόπειρα βιασμού 14χρονης

Ο Βόλος στο επίκεντρο για την αυλαία μιας υπό-
θεσης που συντάραξε την τοπική κοινωνία. Κά-
θειρξη για την απόπειρα βιασμού της ανήλικης, 
που σώθηκε επειδή αντιστάθηκε και επειδή ένα 
ζευγάρι έσπευσε να την βοηθήσει. Παρά τα δά-
κρυα και τα παρακάλια του στους δικαστές, του 
επιβλήθηκε κάθειρξη 10 ετών για την απόπειρα 
βιασμού της ανήλικης. Ένα και πλέον χρόνο μετά 
τα δραματικά γεγονότα και τη σύλληψή του, 
έπεσε η αυλαία της υπόθεσης, που συντάραξε 
την τοπική κοινωνία. Ο 26χρονος έκανε λόγο 
για μια άσχημη στιγμή και ζήτησε συγγνώμη. Το 
θύμα του, ένα 14χρονο κορίτσι, πάλευε εκείνη 
τη νύχτα για να αποφύγει τον βιασμό. Σώθηκε 
επειδή αντιστάθηκε και κυρίως επειδή ένα ζευ-
γάρι μέσα σε αυτοκίνητο την είδε και έσπευσε 
να την βοηθήσει. Ο πρόεδρος της Έδρας ανέφε-
ρε μεταξύ άλλων, πως το θύμα είναι πολύ πιθα-
νό μέχρι και σήμερα, να φοβάται να βγει από το 
σπίτι της. Η επίθεση του 26χρονου στην 14χρο-
νη, είχε σημειωθεί στις 6 Οκτωβρίου του 2023, 
σε πάρκο του Βόλου. Κατά τη διάρκεια της δίκης 
ο 26χρονος έκλαιγε , ενώ η συνήγορός του μί-
λησε για το δύσκολο οικογενειακό περιβάλλον 
που μεγάλωσε, εγκαταλειμμένος από πατέρα 
και μια αδιάφορη μητέρα, γεγονός που τον ανά-
γκασε να εργάζεται από μικρός για να ζήσει τον 

αδελφό του. «Δεν ξέρω τι συνέβη, τι με έπιασε, 
είχα πιει», δήλωσε στο δικαστήριο ο ίδιος. Την 
14χρονη τα μεσάνυχτα της 6ης Οκτωβρίου του 
2023, την έσωσε η ψυχραιμία της, όταν ο 26χρο-
νος, αποπειράθηκε να τη βιάσει. Καθοριστικής 
σημασίας αποδείχθηκε και η παρέμβαση ενός 
ζευγαριού νεαρών που παρατηρώντας ότι κάτι 
συμβαίνει στο πάρκο, όχι μόνο δεν αδιαφόρη-
σε, αλλά έκαναν αναστροφή και με τον φωτισμό 
του αυτοκινήτου τους, αναζήτησαν και εντό-
πισαν τη 14χρονη, την οποία πήραν υπό την 
προστασία τους. Ο 26χρονος τράπηκε αμέσως 
σε φυγή και συνελήφθη λίγες ώρες αργότερα. 
Η 14χρονη επέστρεφε πεζή στο σπίτι της, λίγο 
πριν τα μεσάνυχτα εκείνης της νύχτας, όταν στη 
συμβολή των οδών Εχεκρατίδα και Αλευάδων, 
στη συνοικία της Φιλιππούπολης, ο 26χρονος 
άνδρας την αιφνιδίασε και πιάνοντάς την από 
τα χέρια προσπάθησε να την ακινητοποιήσει. 
Σύμφωνα με το gegonota.news, η μικρή αντέ-
δρασε με αποτέλεσμα να πέσει στο έδαφος, κα-
λώντας σε βοήθεια. Ο 26χρονος της έκλεισε το 
στόμα και πέταξε το κινητό της τηλέφωνο, ενώ 
στη συνέχεια την πήρε στην αγκαλιά του και τη 
μετέφερε στην απέναντι πλευρά του δρόμου 
αφήνοντάς την ξανά στο έδαφος, αλλά πίσω 
από ψηλά χόρτα, με αποτέλεσμα να μην είναι 

ορατοί από τον δρόμο. Ο 26χρονος αποπειρά-
θηκε δυο φορές να κατεβάσει το παντελόνι της, 
ευτυχώς χωρίς να τα καταφέρει. Παρά τον φόβο 
της η 14χρονη όχι μόνο δεν τα έχασε, αλλά δι-
ατήρησε την ψυχραιμία της, «καθυστερώντας» 
τον 26χρονο τον οποίο και κλώτσησε στην κοιλιά 
την ώρα που περνούσε ΙΧ για να καταφέρει έτσι 
να βγει στον δρόμο. Ο 26χρονος διέφυγε προς 
την πλευρά του Φυτωρίου, για να εντοπιστεί 
τελικά από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. να 
περπατά στη συμβολή των οδών Κλ. Πατέρα και 
1ης Μεραρχίας στο ύψος της Πινακοθήκης με 
λασπωμένα ρούχα, καθώς φέρεται να πέρασε 
μέσα από το Φυτώριο για να διαφύγει της σύλ-
ληψης. «Τώρα έχεις καταλάβει τι έκανες, αλλά 
είναι πλέον αργά. Ένα παιδί 14 ετών μπορεί να 
αισθάνεται σήμερα τεράστιο φόβο ακόμα και 
για να κυκλοφορήσει στον δρόμο. Εύχομαι να 
έχεις καταλάβει το τεράστιο λάθος σου», είπε ο 
πρόεδρος της έδρας απευθυνόμενος στον κατη-
γορούμενο, στην λήξη της δίκης.

Βόλος: Κάθειρξη 10 ετών σε 26χρονο για απόπειρα βιασμού 14χρονης σε πάρκ
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Θυμάστε ένα τραγικό δυστύχημα τον Απρίλιο 
του 2014 σε λούνα παρκ στο Ελληνικό, όπου 
είχε σκοτωθεί ένα παιδί 13 ετών; Το δυστύχη-
μα έγινε σε λούνα παρκ κοντά στο Δημαρχείο, 
που τελικά αποδείχθηκε ότι δεν διέθετε πι-
στοποιητικό λειτουργίας και δεν τηρούσε τα 
απαραίτητα μέτρα ασφαλείας. Ε λοιπόν, μετά 
από μια 10ετία είχαμε τελεσίδικη απόφαση 
για την αποζημίωση που έπρεπε να πληρώσει 
ο δήμος στους τραγικούς γονείς του παιδιού. 

Το Εφετείο επικύρωσε πρωτόδικη απόφαση 
για αποζημίωση 800 χιλ. ευρώ που με τις προ-
σαυξήσεις αγγίζει το ένα εκατομμύριο. Η από-
φαση είναι άμεσα εκτελεστή και τώρα ο δή-
μαρχος, Γιάννης Κωνσταντάτος, τρέχει να βρει 
τα χρήματα και να πληρώσει για μια υπόθεση 
επί δημαρχίας Κορτζίδη.  Μαθαίνουμε ότι γυ-
ρίζει από γραφείο σε γραφείο υπουργού προ-
κειμένου να φτιάξει τροπολογία για να μην 
δώσει ούτε 1 ευρώ στους άτυχους γονείς. Εάν 

δεν πληρώσει τις ευθύνες του δήμου η πράξη 
αυτή θα αποτελεί ντροπή.  Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

1.000.000 ευρώ αποζημίωση πρέπει να πληρώσει ο δήμος Αργυρούπολης - Ελληνικού! Η δικαστική απόφαση του εφε-
τείου που δικαιώνει τους γονείς που έχασαν το παιδί τους στο λούνα παρκ του τρόμου που λειτουργούσε χωρίς άδεια. 
Η τροπολογία - ντροπή που ψάχνει ο δήμαρχος για να μην δώσει φράγκο.

Το περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας είχε 
γίνει στις 5 Ιουνίου, λίγες μόνο μέρες πριν τη 
δολοφονία της 73χρονης συζύγου του ηλικιω-
μένου. Νέες λεπτομέρειες έρχονται στο φως 
της δημοσιότητας σχετικά με το παρελθόν του 
81χρονου άνδρα ο οποίος το πρωί της Παρα-
σκευής σκότωσε με 12 μαχαιριές την 73χρο-
νη σύζυγό του στην Αλεξανδρούπολη. Όπως 
έγινε γνωστό στις 5 Ιουνίου ο 81χρονος είχε 
απασχολήσει ξανά τις αστυνομικές αρχές για 
ενδοοικογενειακή βία σε βάρος του εγγονού 
του. Τότε, όμως είχε αφεθεί ελεύθερος με 
προφορική εντολή εισαγγελέα. Κατά τις ίδιες 
πληροφορίες η 73χρονη γυναίκα που σήμερα 
έπεσε νεκρή από τις μαχαιριές του 81χρονου, 
και η κόρη τους και μητέρα του μικρού αγο-

ριού, είχε ζητήσει μέσω του αξιωματικού υπη-
ρεσίες του ΑΤ Αλεξανδρούπολης από την Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών Αλεξανδρουπολης την 
ψυχιατρική εξέταση του άνδρα αλλά τότε ο 
εισαγγελέας είχε κρίνει ότι τη δεδομένη στιγ-
μή δεν ήταν σκόπιμη μια τέτοια κίνηση. Σημει-
ώνεται, δε, ότι η δικογραφία για την άσκηση 
βίας από τον 81χρονο σε βάρος του εγγονού 
του είχε υποβληθεί στον εισαγγελέα Πρωτο-
δικών Αλεξανδρουπολης στις 17 Ιουνίου. Είχε 
καβγαδίσει με τη σύζυγό του πριν από 5 ημέ-
ρες Μια ημέρα νωρίτερα, στις 16 Ιουνίου το 
απόγευμα, στο τηλεφωνικό κέντρο της αστυ-
νομίας είχε γίνει τηλεφώνημα από τον 81χρο-
νο ο οποίος έκανε λόγο για προβλήματα με 
την κόρη και τη σύζυγό του. Οι αστυνομικοί 

που έφτασαν στο σημείο βρήκαν τον ηλικι-
ωμένο και την σύζυγό του. Όπως τους είπαν 
είχε σημειωθεί κάποιο φραστικό επεισόδιο 
επειδή ο 81χρονος δεν είχε λάβει τη φαρμα-
κευτική του αγωγή. Τότε, δεν είχε υπάρξει κά-
ποια παραπάνω κίνηση πέραν της εγγραφής 
του περιστατικού στο ΑΤ Αλεξανδρούπολης.

Αλεξανδρούπολη: Ο 81χρονος που σκότωσε τη σύζυγό του είχε συλληφθεί για χτύπημα στον εγγονό του 
πριν 15 ημέρες και αφέθηκε ελεύθερος

Φως στην απόπειρα δολοφονίας 26χρο-
νου στη Θεσσαλονίκη, έριξε η έρευνα 
αστυνομικών, 7 μήνες μετά τον πισώ-
πλατο πυροβολισμό, που λίγο έλειψε να 
στοιχίσει μια ανθρώπινη ζωή. Την εξι-
χνίαση αιματηρού επεισοδίου με θύμα 
26χρονο, που σημειώθηκε τον περασμένο 
Νοέμβριο σε οικισμό Ρομά στην περιοχή 
της Χαλκηδόνας, στη Θεσσαλονίκη, ανα-
κοίνωσε η ΕΛ.ΑΣ. Ως δράστες ταυτοποιή-

θηκαν δύο άνδρες, με καταγωγή από την 
Αλβανία, (38 και 41 ετών), σε βάρος των 
οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για 
απόπειρα ανθρωποκτονίας. Τα ευρήμα-
τα της Αστυνομίας έδειξαν ότι το θύμα 
δέχθηκε πισώπλατα πυροβολισμό, ενώ 
νοσηλεύθηκε αρκετές μέρες, κερδίζοντας 
τελικά την μάχη για τη ζωή.
Τα αίτια του επεισοδίου φαίνεται να ήταν 
προσωπικές διαφορές. 

Θεσσαλονίκη: Εξιχνιάστηκε η απόπειρα δολοφονίας 26χρονου που δέχτηκε πισώπλατα πυροβολισμό
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«Ανασχηματισμός» στην Υγεία: Ποιες αλλαγές έρχονται σε Οργανισμούς και φορείς
Η αντικατάσταση του Διοικητικού Συμβουλί-
ου του ΟΔΙΠΥ αποτελεί την αρχή για μια σει-
ρά αλλαγών σε εποπτευόμενους φορείς του 
Υπουργείου Υγείας. Σε εσωτερικό «ανασχημα-
τισμό» οδηγείται ο τομέας της Υγείας, με την 
ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να είναι απο-
φασισμένη για σαρωτικές αλλαγές σε Οργανι-
σμούς και φορείς. Η αρχή έγινε με τον ΟΔΙΠΥ 
όπου αντικαθίσταται ολόκληρο το Διοικητικό 
Συμβούλιο. Ακολουθούν, όμως, και άλλα πρό-
σωπα με βάση το πλάνο που έχει καταρτίσει ο 
Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης.
Όπως προκύπτει από πληροφορίες, η ηγεσία 
του Υπουργείου Υγείας επιχειρεί ένα restart 
για τα νοσοκομεία και γενικότερα για τις πα-
ρεχόμενες υπηρεσίες υγείας προς τους πολί-
τες. Έχοντας το παραπάνω ως γνώμονα και 
προκειμένου να «τρέξουν» πιο γρήγορα με-
ταρρυθμίσεις – προτεραιότητες, ο κ. Γεωρ-
γιάδης ζήτησε την προηγούμενη εβδομάδα 
τις παραιτήσεις της προ-
έδρου, του διευθύνοντος 
συμβούλου καθώς και 
όλων των μελών του ΔΣ 
του Οργανισμού Διασφά-
λισης της Ποιότητας στην 
Υγεία (ΟΔΙΠΥ). Οι παραι-
τήσεις έχουν κατατεθεί, 
όμως δεν είχαν έως χθες 
γίνει ακόμη αποδεκτές. 
Σύμφωνα με πληροφορί-
ες, οι αλλαγές στον ΟΔΙ-
ΠΥ εντάσσονται σε ένα 
συνολικότερο…ρεκτιφιέ 
στην Υγεία. Αναμένονται, 
επομένως, και άλλες κι-
νήσεις. Η ηγεσία του Υπουργείου άλλωστε 
παρέμεινε αλώβητη στον πρόσφατο κυβερνη-
τικό ανασχηματισμό, χωρίς όμως αυτό να ση-
μαίνει ότι το μήνυμα επιτάχυνσης συγκεκρι-
μένων μεταρρυθμίσεων δεν ισχύει και στην 
περίπτωση της Υγείας.
ΕΚΑΒ, ΕΟΦ, ΕΟΠΥΥ είναι οι τρεις μεγάλοι Ορ-
γανισμοί των οποίων οι διοικήσεις μπαίνουν 
στο επίκεντρο. Ο επί σειρά ετών πρόεδρος 
του ΕΚΑΒ, Νίκος Παπαευσταθίου, διοικεί με 
δεύτερη παράταση της θητείας του, η οποία 
λήγει λίγο πριν το τέλος του χρόνου. Όπως 
προκύπτει από τις πληροφορίες, δε γίνεται 
να παραταθεί για τρίτη φορά, με αποτέλεσμα 
ο Υπουργός Υγείας να πρέπει ήδη από τον 
Σεπτέμβριο να εκκινήσει τη διαδικασία που 
ορίζει ο νόμος της πρώην Υπουργού Εσωτερι-
κών, Νίκης Κεραμέως, για τις διοικήσεις των 

φορέων του δημοσίου. Ο συγκεκριμένος νό-
μος έτσι όπως είναι διαμορφωμένος υψώνει 
εμπόδια για τα υπάρχοντα πρόσωπα στους 
Οργανισμούς του δημοσίου αφού 
σε αρκετές περιπτώσεις υπάρχουν 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις σε 
ό,τι αφορά στη συνάφεια των πτυ-
χίων. Σύμφωνα με πληροφορίες, 
όμως, η προκήρυξη που θα βγει για 
τους εποπτευόμενους φορείς του 
Υπουργείου Υγείας δεν θα έχει κατ’ 
ανάγκη το ίδιο σχήμα με εκείνο των 
διοικητών ΥΠΕ και δημόσιων νοσο-
κομείων. Επομένως, ανοίγει ο δρό-
μος να παραμείνουν τα ίδια πρόσω-
πα σε κάποιες περιπτώσεις.
Από την ανανέωση της θητείας του κ. Παπα-
ευσταθίου, πάντως, θα κριθεί σε μεγάλο βαθ-
μό το χρονοδιάγραμμα επιλογής και τοπο-
θέτησης προέδρων και αντιπροέδρων στους 

φορείς του Υπουργείου. Η δη-
μιουργία του κλίματος αλλα-
γών από την πλευρά της ηγεσί-
ας του Υπουργείου λειτουργεί 
σαν μια κίνηση αντιπερισπα-
σμού για τις καθυστερήσεις 
στην επιλογή των διοικήσεων 
των Υγειονομικών Περιφερει-
ών και των νοσοκομείων.
Ο προσωρινός πρόεδρος του 
ΕΟΦ
Σίγουρη θεωρείται η αντικατά-
σταση του προέδρου του Εθνι-
κού Οργανισμού Φαρμάκων 
(ΕΟΦ). Ο κ. Ευάγγελος Μανω-
λόπουλος είχε τοποθετηθεί 

ως προσωρινός πρόεδρος με εξάμηνη θητεία 
που έληξε στις αρχές Μαΐου και συνεχίζει στο 
«τιμόνι» του Οργανισμού με παράταση. Όπως 
φαίνεται, ο ΕΟΦ απαιτεί ολικό ανασχηματι-
σμό και έτσι δεν αποκλείεται να υπάρξουν και 
άλλες αλλαγές στον Οργανισμό, πέρα από την 
επιλογή νέου προέδρου. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι ειδική ομάδα εργασίας επεξεργάζεται τον 
πλήρη εκσυγχρονισμό του ΕΟΦ με σκοπό να 
μπει τέλος σε χρόνιες παθογένειες. «Πολλές 
φαρμακευτικές εταιρείες έχουν ζητήσει από 
τον ΕΟΦ να κάνουν έκτακτη εισαγωγή. Η αρ-
μόδια υπηρεσία του ΕΟΦ δεν το προχωράει 
και η εταιρεία φέρνει το φάρμακο μέσω του 
ΙΦΕΤ. Θα πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικα-
σίες έκτακτων εισαγωγών από τον ΕΟΦ. Γιαυ-
τό τον έχουμε τον ΕΟΦ, για να κάνει τη δου-
λειά του. Εάν δεν μπορεί, να τον αλλάξουμε», 

ανέφερε ο Υπουργός Υγείας μιλώντας στο 1ο 
Sfee Summit την προηγούμενη εβδομάδα, δί-
νοντας ένα στίγμα του τι ακολουθεί.

ΕΟΠΥΥ και ΙΦΕΤ
Έντονη φημολογία επικρατεί το τελευταίο δι-
άστημα για αλλαγή της ηγεσίας του Εθνικού 
Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟ-
ΠΥΥ). Μένει να φανεί εάν όσα ακούγονται για 
αντικατάσταση της προέδρου, κυρίας Θεανώς 
Καρποδίνη, θα επαληθευτούν.
Στην προσπάθεια ελέγχου των δαπανών, βέ-
βαια, δεν είναι απίθανο να παρασυρθεί ο ΕΟ-
ΠΥΥ και το Υπουργείο Υγείας να προχωρήσει 
σε δομικές μετατροπές στον Οργανισμό. Ήδη 
έχουν επιβληθεί μια σειρά από μέτρα ελέγχου 
από την πλευρά του ΕΟΠΥΥ συνταγογράφη-
σης φαρμάκων και διαγνωστικών εξετάσεων.
Στο ίδιο πλαίσιο, αυτό του ελέγχου της φαρ-
μακευτικής δαπάνης, εντάσσεται και η πι-
θανή αλλαγή της ηγεσίας του Ινστιτούτου 
Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας 
(ΙΦΕΤ). Εδώ και καιρό το Υπουργείο Υγείας 
έχει εκφράσει τη δυσαρέσκειά του για την 
υψηλή δαπάνη του ΙΦΕΤ – και συγκεκριμένα 
για τον αριθμό των σκευασμάτων που χορη-
γούνται μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικής 
Προέγκρισης (ΣΗΠ) – που πέρυσι ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο. Συγκεκριμένα, η δαπάνη 
του ΙΦΕΤ για το 2023 ανήλθε σε περίπου 260 
εκατ. ευρώ, από τα οποία τα 160 εκατ. ευρώ 
ήταν παραγγελίες μέσω ΣΗΠ. Το 2022 η συνο-
λική δαπάνη ΙΦΕΤ ήταν 160 εκατ. ευρώ και το 
2021 περίπου 130 εκατ. Ευρώ.
Ειδική Επιτροπή ελέγχου των σκευασμάτων 
μέσω ΣΗΠ που έχει δημιουργηθεί βρίσκε-
ται σε στενό… μαρκάρισμα στις παραγγελίες 
φαρμάκων. Σημειώνεται πως πρόκειται για 
ατομικές παραγγελίες σκευασμάτων όταν 
κρίνει ένας γιατρός ότι ο ασθενής χρειάζεται 
φάρμακο το οποίο δεν κυκλοφορεί και δεν 
αποζημιώνεται στην ελληνική αγορά.
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ          ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ          ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ          ΠΑΤΡΑ          ΛΑΡΙΣΑ          HΡΑΚΛΕΙΟ

210 68 28 888 kord.gr

∆ ω ρ ε ά ν  O n l i n e ∆ιάγνωση Τριχόπτωσης
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Πολιτική

Η ΝΔ δεν μπορεί να φτάσει σώα και αβλαβής 
μέχρι το 2027 για να μπορέσει να κερδίσει την 
αυτοδυναμία. Kάποιοι στη ΝΔ πιέζουν τον 
Πρωθυπουργό να ενεργοποιήσει ένα σχέδιο 
παραμονής στην εξουσία παραπάνω από τις 
εθνικές εκλογές του 2027. Με ποιον τρόπο; 
Με την διενέργεια εθνικών εκλογών το 2025 
με πρόσχημα της προεδρική εκλογή και πα-
ρόλο που ο νόμος πλέον, μετά την πρόσφατη 
συνταγματική αναθεώρηση έχει αποσυνδέσει 
τις εκλογές με την προεδρία της Δημοκρατίας. 
Ποιο είναι το σκεπτικό τους; Η ΝΔ δεν μπορεί 
να φτάσει σώα και αβλαβής μέχρι το 2027 
για να μπορέσει να κερδίσει την αυτοδυνα-
μία. Ξεκάθαρα, η ΝΔ δεν μπορεί να μαζέψει 
τόσους ψηφοφόρους από αυτούς που έχασε 
στις ευρωεκλογές για να μαζέψει ένα 37-38% 
που χρειάζεται για να λάβει αυτοδυναμία. 
Εκλογικός νόμος Παράλληλα, θεωρείται ανή-
θικο πολιτικά να αλλάξει τον εκλογικό νόμο 
και να μειώσει τον πήχη της αυτοδυναμίας 
στα όρια που επέτρεπε ο νόμος Παυλόπου-

λου ή να αλλάξει το κλιμακωτό μπόνους. Ακό-
μα όμως και να το έκανε, αν δεν εξασφάλιζε 
180 ψήφους, δεν θα ίσχυε από τις επόμενες 
εκλογές αλλά από τις παραεπόμενες. Όπως 
λένε αυτοί που θέλουν εκλογές το 2025, η ΝΔ 
θα μπορούσε πιο εύκολα να μαζέψει τώρα τις 
διαρροές της, εφαρμόζοντας σε 1 χρόνο αρκε-
τά νομοσχέδια και πολιτικές ιδιαίτερα κοντά 
στην παραδοσιακή της βάση. Ταυτόχρονα 
τοποθετώντας στην Προεδρία της Δημοκρα-
τίας ένα πρόσωπο με κεντροδεξιά χαρακτηρι-
στικά. Με δεξιά ατζέντα Έτσι, θα στρωνόταν 
ένα κατάλληλο έδαφος για να προσελκύσει 

ξανά τους ψηφοφόρους της παραδοσιακής 
βάσης διατηρώντας παράλληλα τα ηνία και 
στο Κέντρο. Τo timing είναι κατάληλο, διότι 
η Κεντροαριστερά βρίσκεται σε ζυμώσεις. Οι 
ηγεσίες του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ αμφισβη-
τούνται έντονα και τα κόμματα είναι σε μεγά-
λη εσωστρέφεια. Η δημιουργία νέου φορέα 
στην Κεντροαριστερά θα πάρει καιρό και το 
εγχείρημα θέλει πολλή δουλειά για να απο-
κτήσει χαρακτηριστικά δυναμικού κόμματος. 
Νέα θητεία, συνολικά 10 χρόνια ΝΔ Το σχέδιο 
που μοστράρουν στον Μητσσοτάκη έχει την 
ονομασία 4+2+4. Δηλαδή πέρασαν 4 χρόνια 
θητείας, θα περάσουν άλλα 2, το 2025 θα γί-
νουν εκλογές και η ΝΔ έχει τη δυνατότητα να 
κερδίσει άλλη μία θητεία πριν αποχωρήσει 
η μεγάλη μάζα ψηφοφόρων από το κόμμα 
δυσαρεστημένη. Όσοι το υποστηρίζουν θεω-
ρούν ότι μόνο έτσι μπορεί να κερδηθεί άλλη 
μία θητεία, ενώ τονίζουν ότι δεν υπάρχει κά-
ποιο άλλο κόμμα που θα μπορούσε να συγκυ-
βερνήσει με τη ΝΔ.

Το σχέδιο 4+2+4 που κάποιοι προτείνουν στον Μητσοτάκη – Κλειδί το έτος 2025 που θα έχουμε νέα Προεδρική Εκλογή

Το νέο θεσμικό πλαίσιο δίνει τη δυνατότητα 
σε όλους να καταλάβουν ότι αν κάνουν κάτι 
επιλήψιμο θα οδηγηθούν στη φυλακή», τόνι-
σε ο υπουργός Δικαιοσύνης Γιώργος Φλωρί-
δης στην εκπομπή «Σήμερα» στον ΣΚΑΪ, απα-
ντώντας στην αντιδράσεις ποινικολόγων ότι η 
χώρα μετατρέπεται σε απέραντη φυλακή.
«Το πλαίσιο που δημιουργούμε είναι αυτό 
που επιτρέπει στα θύματα να αρχίσουν να 
μιλάνε. Η κοινωνία δεν έγινε ξαφνικά βίαιη. 
Δημιουργήσαμε την προϋπόθεση να προστα-
τεύουμε αυτούς που καταγγέλλουν περιστα-
τικά βίας, πχ. γιατρούς που κινδύνευαν με μη-
νύσεις», τόνισε χαρακτηριστικά ο υπουργός.
«Με την παλιά νομοθεσία έβγαιναν έξω βα-
ρυποινίτες. Αν θέλουν να αποσυμφόρηση 
στις φυλακές μπορεί να γίνει με όσους έχουν 
μικρές ποινές», είπε και αναφέρθηκε στο πα-
ράδειγμα της δολοφονίας του αστυνομικού 
Λυγγερίδη. «Μας κάλεσε ο πρωθυπουργός 

και μας είπε ότι δεν θέλει να ακούσει ξανά τα 
ίδια. Κάτι δεν κάνουμε καλά» και συμπλήρω-
σε «ενισχύσαμε το υφιστάμενο σκληρό πλαί-
σιο για την αθλητική βία. Κλείσαμε τα γήπεδα 
και τα ανοίξαμε μετά από δύο μήνες και δι-
εξήχθη το καλύτερο πρωτάθλημα», κατέληξε. 
Για τη σύλληψη του δημοσιογράφου της ΕΡΤ 
για ενδοοικογενειακή βία, ο κ. Φλωρίδης είπε 
ότι θα δικαστεί με το υφιστάμενο πλαίσιο 
αναφέροντας ως παράδειγμα περίπτωση άν-
δρα που κτύπησε με λοστό τη γυναίκα του και 
που δικάστηκε με τη διαδικασία του αυτοφώ-
ρου και του επιβλήθηκε ποινή 4 ετών φυλά-
κισης με την έφεση να μην έχει ανασταλτικό 
χαρακτήρα και να οδηγείται κατευθείαν στη 
φυλακή. Σχολιάζοντας τις εξελίξεις στον ΣΥΡΙ-
ΖΑ σημείωσε ότι «υπάρχει αδυναμία επαφής 
με τις εξελίξεις. Προσπαθούν με συνταγές του 
20ου αι. να ερμηνεύσουν τα πράγματα του 
21ου. Τους οδηγεί στο πολιτικό περιθώριο 

γιατί δεν μπορούν να επικοινωνήσουν με την 
κοινωνία». Για την αναφορά του Στ. Κασσελά-
κη περί «μαύρων» χρημάτων και για το κατά 
πόσο μπορεί να προκαλέσει αυτεπάγγελτο 
έλεγχο είπε ότι αν υπάρχουν στοιχεία μπορεί 
να γίνει έλεγχος αλλά όχι με γενικόλογες ανα-
φορές. «Κανένας δεν ξέρει που απευθύνεται 
μια τέτοια γενικόλογη αναφορά και ποιο εί-
ναι το κίνητρο», είπε και πρόσθεσε « οι μέχρι 
τώρα κινήσεις δείχνουν αποστασιοποίηση 
από τα πρόσωπα και από τις πολιτικές του 
παρελθόντος».

Γιώργος Φλωρίδης: Το νέο θεσμικό πλαίσιο επιτρέπει στα θύματα να μιλάνε – Η κοινωνία δεν έγινε ξαφνικά βίαιη
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Με μια νέα ανάρτηση ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Στέφανος Κασσελάκης κάνει αναφορές και 
πάλι στο μαύρο χρήμα, υποστηρίζει ότι «ο δι-
κός του ΣΥΡΙΖΑ» δεν θα πάρει μαύρα χρήμα-
τα και προκαλεί τον Κυριάκο Μητσοτάκη να 
αναθέσουν σε εταιρεία ορκωτών λογιστών να 
ελέγξει τα οικονομικά ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ σε βάθος 
δεκαετίας.  Ο Στέφανος Κασσελάκης κάνει έμ-
μεση αναφορά στο κλείσιμο της εφημερίδας 
«Αυγή» αφήνοντας να εννοηθεί ότι ήταν μο-
νόδρομος. Μιλάει για δύσκολες αποφάσεις 
που έπρεπε να ληφθούν με μεγάλο συναι-
σθηματικό κόστος και προειδοποιεί ότι «αν 
οι ψηφοφόροι ή τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ είναι 
διατεθειμένα να αποδεχθούν μαύρο χρήμα 
προκειμένου να αποφευχθούν επίπονες αλλά 
αναγκαίες οικονομικά αποφάσεις, θα πρέπει 
να εκλέξουν άλλο Πρόεδρο».  
Όλη η ανάρτηση του Στέφανου Κασσελάκη:

«Σας μίλησα με ειλικρίνεια για δύσκολες οικο-
νομικές αποφάσεις που πρέπει να ληφθούν. 
Με μεγάλο συναισθηματικό κόστος. Πώς θα 
μπορούσαν να αποφευχθούν αυτήν τη στιγ-
μή; Μόνο με μαύρο χρήμα. Ξεκαθάρισα: Ο 
δικός μου ΣΥΡΙΖΑ δεν θα πάρει μαύρο χρή-
μα. «Ο δικός μου ΣΥΡΙΖΑ» σημαίνει ότι, αν 
οι ψηφοφόροι ή τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ είναι 
διατεθειμένα να αποδεχθούν μαύρο χρήμα 
προκειμένου να αποφευχθούν επίπονες αλλά 
αναγκαίες οικονομικά αποφάσεις, θα πρέπει 
να εκλέξουν άλλο Πρόεδρο». Και συνεχίζει: 
«Έναν Πρόεδρο οποίος να αποδέχεται τον 
υπόγειο τρόπο με τον οποίο λειτουργούν τα 
περισσότερα κόμματα στην Ελλάδα. Εγώ δεν 
προσφέρομαι. Λυπάμαι. Κι επειδή η «βασί-
λισσα του μαύρου χρήματος» στο ελληνικό 
πολιτικό σύστημα είναι η ΝΔ του κ. Μητσοτά-
κη, τον προκαλώ ανοιχτά: Να φέρουμε τώρα 

και στα δύο κόμματα, ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ, ανεξάρ-
τητη εταιρεία ορκωτών λογιστών (προτείνω 
την Deloitte ή αντίστοιχου κύρους εταιρεία) 
για έλεγχο όλων των οικονομικών μας στοι-
χείων σε χρονικό βάθος δεκαετίας». Και κατα-
λήγει: «Με άρση όποιας ρήτρας εμπιστευτι-
κότητας μπορεί να υπάρχει με προμηθευτές 
ή συνεργάτες. Όλα στο φως. Έχω υποσχεθεί 
στους πολίτες ότι αυτό το σάπιο σύστημα θα 
το σπάσω, ακόμη κι αν χρειαστεί να πέσω μαζί 
του. Κύριε Μητσοτάκη, πάμε;»

«Τσουνάμι» εξελίξεων στον ΣΥΡΙΖΑ, με τους 
Διονύση Τεμπονέρα, Αντώνη Κοτσακά και 
Χάρη Τσιόκα να αποχωρούν από τα όργα-
να του κόμματος, αφήνοντας σαφείς αιχμές 
κατά του Στέφανου Κασσελάκη, Την παραίτη-
σή τους από τα κομματικά όργανα του ΣΥΡΙΖΑ, 
όχι όμως και από το κόμμα, ανακοίνωσαν σή-
μερα, Τετάρτη (26.06.24) οι Διονύσης Τεμπο-
νέρας, Αντώνης Κοτσακάς και Χάρης Τσιόκας, 
με ένα κείμενο παρέμβαση, στο οποίο μεταξύ 
άλλων χαρακτηρίζουν τουλάχιστον «άκομ-
ψες» τις τελευταίες δηλώσεις του Στέφανου 
Κασσελάκη. Όπως αναφέρουν στο κείμενο, 
με το οποίο ανακοινώνουν ότι αποχωρούν 
από τα κομματικά όργανα, «η τελευταία πα-
ρέμβαση του σ. Προέδρου κατέστησε σαφές, 
ότι δεν μπορούμε να παραμείνουμε αδιάφο-
ροι, για λόγους αξιοπρέπειας και αυτοσεβα-
σμού, απέναντι σε μια μετάλλαξη ,αντί για 
μετεξέλιξη, με την οποία διαφωνούμε».
«Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι του λαού και των ψηφο-
φόρων του και είναι τουλάχιστον άκομψες 
οι αναφορές για «τον δικό μου ΣΥΡΙΖΑ», κα-
ταλήγουν.  Πιο αναλυτικά, το κείμενο παρέμ-
βαση έχει ως εξής: «Όπως όλοι γνωρίζουμε, η 
ένταξη σε ένα πολιτικό φορέα γίνεται σε τρία 
πεδία: ιδεολογικά, πολιτικά και οργανωτικά. 
Με αυτή την παρέμβαση μας καθιστούμε σα-
φές οι υπογράφοντες ότι αποχωρούμε από το 
Οργανωτικό σκέλος (για λόγους διολίσθησης 
σε έναν άνευ όρων «εξουσιοδοτισμό»). Πα-
ραμένουμε όμως στο ιδεολογικό και στο πο-
λιτικό πλαίσιο, όπως αυτά έχουν καθοριστεί 

διαχρονικά με τις αποφάσεις συλλογι-
κών οργάνων(διατηρώντας όμως ισχυ-
ρές επιφυλάξεις για συμπεριφορές με-
τάλλαξης). Η τελευταία παρέμβαση του 
σ.Προέδρου κατέστησε σαφές, ότι δεν 
μπορούμε να παραμείνουμε αδιάφοροι 
, για λόγους αξιοπρέπειας και αυτοσεβα-
σμού, απέναντι σε μια μετάλλαξη ,αντί 
για μετεξέλιξη μετεξέλιξη ,,με την οποία 
διαφωνούμε. Αποτελεί πεποίθηση μας 
η ανάγκη ανασύνθεσης του ευρύτερου 
αριστερού και προοδευτικού χώρου σε 
τροχιά προοδευτικης διακυβέρνησης με 
προγραμματική ενότητα. Και γνωρίζαμε εξ 
αρχής τις αντιδράσεις που θα προκαλούσε το 
εγχείρημα, προφανώς γιατί δεν συνάδει με 
κομματικές περιχαρακώσεις και ποικίλες προ-
σωπικές στρατηγικές . Άλλωστε, εμείς πρώτοι 
διατυπώσαμε την ανάγκη συγκρότησης κοι-
νωνικού μετώπου, από τα κάτω για την προ-
άσπιση της δημοκρατίας και των θεσμών. Ξε-
κινήσαμε την προσπάθεια πολύ πριν από τις 
Ευρωεκλογές, με την ανοιχτή εκδήλωση στο 
θέατρο ΑΛΦΑ, με ευδιάκριτη τη στόχευση 
μας και επανήλθαμε την επαύριον των εκλο-
γών με συγκεκριμένη πρόταση . Πρόταση που 
κατά την άποψη μας σέβεται το μήνυμα της 
κοινωνίας και απαντά στο εκλογικό αποτέλε-
σμα . Καταστήσαμε σαφές, ότι τα κόμματα 
του προοδευτικού χώρου παραμένουν στο 
σημερινό status, με απόλυτη αυτοτέλεια, ιδε-
ολογική, πολιτική και οργανωτική. Τονίσαμε 
όμως ταυτόχρονα, την ανάγκη διερεύνησης 

των δυνατοτήτων για διαμόρφωση συμφωνί-
ας στο προγραμματικό πεδίο . Παραμένουμε 
λοιπόν στρατευμένοι με στόχο την ανασύνθε-
ση του προοδευτικού και αριστερού χώρου 
με βάση το αξιακό μας πλαίσιο . Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
είναι του λαού και των ψηφοφόρων του και 
είναι τουλάχιστον άκομψες οι αναφορές για 
«τον δικό μου ΣΥΡΙΖΑ» Ευχόμαστε και θα συμ-
βάλουμε όπως και χιλιάδες στελέχη σ όλη τη 
χώρα, ώστε η κοινωνική αντιπολίτευση να 
αποκτήσει πολιτική έκφραση προς όφελος 
του λαού σε ευκρινή ορίζοντα κυβερνησιμό-
τητας. Οι υπογράφοντες
Διονύσης Τεμπονέρας, μέλος της ΠΓ του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ
Αντώνης Κοτσακάς, πρώην πρόεδρος επιτρο-
πής δεοντολογίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
Χάρης Τσιόκας, μέλος οργανωτικού Γραφείου 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ -ΚΕ
Ενημέρωση : Το κείμενο παρέμβαση θα κατα-
τεθεί και στη συνεδρίαση της ΚΕ»

Κασσελάκης: Μονόδρομος το κλείσιμο της Αυγής – Αν θέλουν κάποιοι στον ΣΥΡΙΖΑ μαύρο χρήμα να εκλέξουν άλλο πρόεδρο

Τεμπονέρας, Κοτσακάς και Τσιόκας παραιτούνται από τα όργανα του ΣΥΡΙΖΑ με αιχμές κατά Κασσελάκη
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Κάλεσμα συμπόρευσης από τον βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ στον δήμαρχο Αθηναίων - «Η ελπίδα 
θέλει υπέρβαση και επιλογές που ενώνουν δυ-
νάμεις», αναφέρει στην παρέμβασή του.  «Η 
ελπίδα θέλει υπέρβαση και επιλογές που ενώ-
νουν δυνάμεις», αναφέρει ο Μανώλης Χριστο-
δουλάκης και τονίζει ότι «δεν έχουμε χρόνο για 
χάσιμο, δεν έχουμε την πολυτέλεια των προσω-
πικών εγωισμών, δεν έχουμε το περιθώριο να 
αναλωνόμαστε σε ατέρμονες και αυτοαναφορι-
κές διεργασίες την ώρα που η κοινωνία αποζητά 
διέξοδο έκφρασης. Και την ζητά τώρα. Την ζητά 
από εμάς, αλλά δεν θα μας περιμένει». Ο βου-
λευτής του ΠΑΣΟΚ με την παρέμβασή ξεκαθα-
ρίζει ότι δεν θα είναι υποψήφιος για την ηγεσία 
στο ΠΑΣΟΚ και παράλληλα στηρίζει μια ενδεχό-
μενη υποψηφιότητα του δημάρχου Αθηναίων 
Χάρη Δούκα, αναφέροντας ότι «πιστεύω βαθιά, 
πως η φωνή και τα ‘’θέλω’’ της κοινωνίας δεν 
ορίζονται από τα ‘’εγώ’’ ή την προσωπική φι-
λοδοξία. Προσωπικά ήξερα πάντα να την υπερ-
βαίνω. Το ίδιο επιλέγω και τώρα. Γνωρίζοντας, 
λοιπόν, το βάρος μιας ευθύνης που μοιράζεται, 
για μένα είναι σαφές ποιο μοντέλο μπορεί να 
ενώσει δυνάμεις, να μεγαλώσει την παράταξη, 
να κερδίσει τη ΝΔ, να δώσει διέξοδο διακυβέρ-
νησης σε μία κοινωνία με ανάγκες και προβλή-
ματα. Και τελικά, να δώσει προοπτική νίκης για 
το μεγάλο ΠΑΣΟΚ που ονειρευόμαστε». «Χρει-
αζόμαστε μια γενναία, τολμηρή Αλλαγή. Για την 
παράταξη, για την πατρίδα! Χάρη πάμε;», ανα-
φέρει ο Μανώλης Χριστοδουλάκης. Το κείμενο 

του Μανώλη Χριστοδουλάκη Η ελπίδα θέλει 
υπέρβαση και επιλογές που ενώνουν δυνάμεις
Η παράταξη βρίσκεται σε μία κρίσιμη, ιστορική 
καμπή. Η ίδια η πολιτική συγκυρία μας θέτει 
όλους προ των ευθυνών μας.
Δεν έχουμε χρόνο για χάσιμο, δεν έχουμε την 
πολυτέλεια των προσωπικών εγωισμών, δεν 
έχουμε το περιθώριο να αναλωνόμαστε σε 
ατέρμονες και αυτοαναφορικές διεργασίες την 
ώρα που η κοινωνία αποζητά διέξοδο έκφρα-
σης. Και την ζητά τώρα. Την ζητά από εμάς, αλλά 
δεν θα μας περιμένει. Η διάρρηξη της κοινωνι-
κής συνοχής, το έλλειμμα εμπιστοσύνης στην 
πολιτεία και τους θεσμούς της, οι διχαστικές φω-
νές του δήθεν αντισυστημισμού της ακροδεξιάς 
που καραδοκούν, αλλά και οι μεγάλες ευκαιρί-
ες και προκλήσεις της χώρας, διαμορφώνουν 
μια ανυπέρβλητη κοινωνική επιτακτικότητα. Το 
ΠΑΣΟΚ οφείλει να ανταποκριθεί στον ιστορικό 
του ρόλο. Οφείλει με όρους αυτοπεποίθησης 
και εξωστρέφειας να κινητοποιήσει ευρύτερες 
δυνάμεις της κοινωνίας και της δημιουργίας, 
δυνάμεις ασυμβίβαστα προοδευτικές, σφυρη-
λατημένες με το βάρος του αξιακού φορτίου της 
δημοκρατικής παράταξης. Οφείλει να εμπνεύ-
σει την νέα γενιά της πατρίδας μας, και κυρίως, 
να βάλει τον πήχη ψηλά. Δεν συμβιβαζόμαστε 
με τίποτα λιγότερο από αυτό που αξίζει η με-
γάλη δημοκρατική παράταξη. Ζητάμε περισσό-
τερα και τα διεκδικούμε. Η παράταξη ανήκει σε 
όλους εμάς, ανήκει στους εμφανείς και αφανείς 
αγωνιστές της, σε κάθε πόλη και σε κάθε χωριό 

της χώρας. Σε κάθε κοιτίδα αγωνίας και προβλη-
ματισμού, όπου γεννιέται προσδοκία και ελπί-
δα. Και η ελπίδα θέλει υπέρβαση, απαιτεί από 
εμάς επιλογές τολμηρές. Επιλογές που ενώνουν 
δυνάμεις, αντί να διχάζουν.
Γνωρίζω καλά, πως βρισκόμαστε σε έναν δρό-
μο που κανείς δεν μπορεί να περπατήσει μόνος 
του. Πως στο κρίσιμο σταυροδρόμι, αυτό που 
έχει αξία είναι οι προτεραιότητες που βάζεις. 
Ο αγώνας για την πατρίδα σου, η πίστη στην 
ψυχή της παράταξης, η αφοσίωση στις ιδέες και 
τις αρχές σου. Πιστεύω βαθιά, πως η φωνή και 
τα «θέλω» της κοινωνίας δεν ορίζονται από τα 
«εγώ» ή την προσωπική φιλοδοξία. Προσωπικά 
ήξερα πάντα να την υπερβαίνω. Το ίδιο επιλέγω 
και τώρα. Γνωρίζοντας, λοιπόν, το βάρος μιας 
ευθύνης που μοιράζεται, για μένα είναι σαφές 
ποιο μοντέλο μπορεί να ενώσει δυνάμεις, να 
μεγαλώσει την παράταξη, να κερδίσει τη ΝΔ, να 
δώσει διέξοδο διακυβέρνησης σε μία κοινωνία 
με ανάγκες και προβλήματα. Και τελικά, να δώ-
σει προοπτική νίκης για το μεγάλο ΠΑΣΟΚ που 
ονειρευόμαστε. Χρειαζόμαστε μια γενναία, τολ-
μηρή Αλλαγή. Για την παράταξη, για την πατρί-
δα! Χάρη πάμε;

Ο Μανώλης Χριστοδουλάκης στηρίζει Δούκα για την ηγεσία 
στο ΠΑΣΟΚ - «Χάρη πάμε;»

«Η κερδοσκοπία δεν είναι θεμιτή», είπε ο Τ. 
Θεοδωρικάκος «Το υπουργείο μας είναι της 
ανάπτυξης κι όχι της ακρίβειας, άρα μας εν-
διαφέρει η ανάπτυξη της ελληνικής οικονο-
μίας και η ανάπτυξη των εισοδημάτων των 
νοικοκυριών», τόνισε ο αρμόδιος υπουργός, 
Τ. Θεοδωρικάκος, κάνοντας αναφορά και στις 
κυβερνητικές δράσεις για την αντιμετώπιση 
του νούμερο ένα προβλήματος. Ο κ. Θεοδω-
ρικάκος μιλώντας στον ΣΚΑΪ ξεκαθάρισε ότι 
για το πρόβλημα της αποκλιμάκωσης των 

τιμών λύση είναι να ενώσουν δυνάμεις μια 
σειρά από φορείς για εξεύρεση λύσης, αλλά 
και ότι η κυβέρνηση θα κάνει ό,τι περνάει 
από το χέρι της για να ανακουφίσει τη μέση 
ελληνική οικογένεια. Μάλιστα, ο υπουργός 
Ανάπτυξης τόνισε ότι «θα εντείνουμε και θα 
ενισχύσουμε τους ελεγκτικούς μηχανισμούς, 
δεν έχει γίνει ολοκληρωμένα αυτό. Γι΄ αυτό 
και από 1η Ιουλίου θα προστεθούν 30 νέα 
στελέχη στη ΔΙΜΕΑ, ενώ θα ρίξουμε το βάρος 
σε 100 βασικά αγαθά στο παρατηρητήριο τι-
μών της υπηρεσίας. Σε πλήρη εφαρμογή θα 
παραμείνει το μέτρο της ανακοίνωσης των 
ανατιμήσεων, όμως ο ψηφιακός έλεγχος θα 
είναι διαρκής και για τις τιμές προμήθειας. 
Επίσης, θα ελέγχονται ακόμη περισσότερο και 
οι ίδιες οι πολυεθνικές εταιρείες». Πρόσθεσε 
πως επί 24ωρης βάσης λειτουργεί η πλατ-

φόρμα e-katanalotis με 3.000 κωδικούς, όπου 
κάθε πόλίτης μπορεί να βλέπει κάθε προϊόν 
που τον ενδιαφέρει, όσο και στους εκπροσώ-
πους της επιχειρηματικότητας. «Θέλουμε να 
πηγαίνουν καλά οι επιχειρήσεις. Το κέρδος εί-
ναι θεμιτό, η κερδοσκοπία δεν είναι θεμιτή», 
είπε χαρακτηριστικά. Περαιτέρω, εξήγησε 
γιατί «δεν γίνεται να καταργήσουμε τον ΦΠΑ 
στα τρόφιμα» , λέγοντας ότι η Ισπανία που 
το έκανε έχει σήμερα υψηλότερο πληθωρι-
σμό τροφίμων από την Ελλάδα. «Το δοκίμα-
σε η Ισπανία. Αν πάρετε την ημερομηνία που 
το ξεκίνησε μέχρι σήμερα, έχει περισσότερο 
πληθωρισμό τροφίμων από την Ελλάδα. Αυτό 
συμβαίνει, γιατί τα χρήματα που πηγαίνουν 
στα κρατικά ταμεία και στον πολίτη, τώρα πη-
γαίνουν εκ νέου στα κέρδη των εταιρειών», 
ανέφερε ο υπουργός.

Θεοδωρικάκος για ακρίβεια: Θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να ανακουφίσουμε τη μέση οικογένεια
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Bασικός στόχος των αλλαγών που ξεκίνησαν να 
νομοθετούνται από τον Φεβρουάριο ήταν «να 
πάψει να υπάρχει το αίσθημα ατιμωρησίας» 
και «να περιοριστεί το κλίμα φόβου του θύμα-
τος», ανέφερε ο Γ. Φλωρίδης. «Στόχος δεν είναι 
να γεμίσουν οι φυλακές, στόχος είναι να μην 
γίνουν τα περιστατικά» δήλωσε ο υπουργός 
Δικαιοσύνης, Γ. Φλωρίδης, εξηγώντας ότι «ο 
σκοπός της ψήφισης των νέων Ποινικών Κωδί-
κων τον Φεβρουάριο ήταν ότι έπρεπε μετά από 
πάρα πολλά χρόνια που το ενδιαφέρον ήταν 
στραμμένο στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων 
των δραστών, να δούμε και τα θύματα, γιατί δι-
καιώματα έχουν και τα θύματα». Ο κ. Φλωρίδης 
μιλώντας στον ΑΝΤ1, κληθείς να σχολιάσει τις 
αντιδράσεις από ενώσεις δικαστών και εισαγ-
γελέων, αλλά και δικηγορικούς συλλόγους με 
αφορμή τις εξελίξεις στην υπόθεση του ποινικο-
λόγου Απόστολου Λύτρα, με αιχμή την εκκίνηση 
πειθαρχικής έρευνας για την αρχική απόφαση 
μη προφυλάκισής και τις 13 νέες ρυθμίσεις για 
την ποινική μεταχείριση κατηγορούμενων για 
ενδοοικογενειακή βία, είπε ότι «ψέματα λένε οι 
δικηγορικοί σύλλογοι (έγιναν άρον-άρον), γιατί 
ξέρουν ότι τις νέες ρυθμίσες τις επεξεργαζόμα-
στε από την ψήφιση των προηγούμενων, γιατί 
το φαινόμενο εξελίσσεται. Και μάγοι να είμα-

στε, δεν μπορούμε σε ένα Σαββατοκύριακο να 
φτιάξουμε νόμους». Στρέφοντας τα βέλη του 
προς τους δικηγόρους είπε χαρακτηριστικά «τι 
καημός τους έχει πιάσει τώρα όλους τους δικη-
γόρους που αντιδρούν; Το μέτρο είναι σε ισχύ 
1,5 μήνα και έχει αρχίσει να αποδίδει» Εξήγησε 
ότι βασικός στόχος των αλλαγών που ξεκίνησαν 
να νομοθετούνται από τον Φεβρουάριο ήταν 
«να πάψει να υπάρχει το αίσθημα ατιμωρη-
σίας» και «να περιοριστεί το κλίμα φόβου του 
θύματος». Ξεκαθάρισε ότι δεν είναι γενικός 
κανόνας η προφυλάκιση σε περιπτώσεις ενδο-
οικογενειακής βίας, όμως «εάν ασκηθεί δίωξη 
σε βαθμό κακουργήματος, η προφυλάκιση είναι 
ο κανόνας για όσους ο δικαστής αντιλαμβάνε-
ται ότι η προφυλάκιση μπορεί να αποτρέψει τα 
χειρότερα». Σύμφωνα με τον υπουργό, «οι νέες, 
συμπληρωματικές ρυθμίσεις ισχύουν ήδη για 
την αθλητική βία και τον εμπρησμό, τώρα θα 
ισχύουν και για την ενδοοικογενειακή βία».Απα-
ντώντας στα σχόλια ότι «ο νόμος Φλωρίδη πάει 
να γίνει το αντίθετο του νόμου Παρασκευόπου-
λου, που είχε οδηγήσει σε πολλές αποφυλακί-
σεις», είπε ότι «δεν είναι έτσι... Από την πλευρά 
των θυμάτων μιλάω: με τον «νόμο Παρασκευ-
όπουλου» πώς ένιωθαν οι συγγενείς των θυ-
μάτων όταν αποφυλακίζονταν δολοφόνοι μετά 

από 2-3 χρόνια; Πως ένιωθαν τα θύματα όταν 
αποφυλακίζονταν βιαστές και παιδοβιαστές; 
Πού ήταν όλοι αυτοί τότε να πούνε μια κουβε-
ντούλα;». Με αφορμή την πειθαρχική έρευνα 
που παρήγγειλε η ηγεσία του Αρείου Πάγου για 
την ανακρίτρια και τον εισαγγελέα, που αποφά-
σισαν τη μη προφυλάκιση του Απ. Λύτρα μετά 
από την αρχική απολογία του για τον ξυλοδαρ-
μό της συζύγου του, ο ποινικολόγος Μιχάλης 
Δημητρακόπουλος σχολίασε στον ΑΝΤ1 ότι τέ-
τοιες ενέργειες δημιουργούν φοβισμένους ει-
σαγγελείς και ανακριτές. Από την πλευρά του, 
ο κ. Φλωρίδης, αφού ανέφερε ότι δεν θέλει να 
σχολιάσει οτιδήποτε για την υπόθεση Λύτρα για 
να μην θεωρηθεί ως παρέμβαση του Υπουργού 
Δικαιοσύνης στην διερεύνηση της υπόθεσης, 
τόνισε ότι «στην Δημοκρατία υπάρχουν ανεξάρ-
τητες εξουσίες, αλλά όχι ανεξέλεγκτες εξουσίες. 
Το Σύνταγμα ορίζει πως ελέγχεται κάθε μια. Οι 
δικαστές ελέγχονται αποκλειστικά από την ηγε-
σία των ανωτάτων δικαστηρίων. Μια έρευνα 
δεν σημαίνει και δίωξη, διότι μπορεί να προκύ-
ψει ότι πολύ καλά έκαναν οι δικαστές».

Φλωρίδης για ενδοοικογενειακή βία: Αν ασκηθεί δίωξη σε βαθμό κακουργή-
ματος, η προφυλάκιση είναι ο κανόνας- Στόχος να μην γίνουν τα περιστατικά

Εγώ δεν ήμουν εκεί το περασμένο Σάββατο 
όταν το ζεύγος του Μεγάρου Μαξίμου, Κύρα 
Κάπη και Χρήστος Ζωγράφος, βάφτισαν το 
παιδί τους στον Ιερό Ναό Αγίων Ισιδώρων 
Λυκαβηττού αλλά ήταν ο σερβιτόρος. Κατ’ 
αρχήν εύχομαι στο ζευγάρι να το βλέπουν πά-
ντα ευτυχισμένο το παιδί τους γεμάτο υγεία 
και προκοπή.  Όπως ήταν λογικό κι επόμενο, 
«γαλάζια» στελέχη, βουλευτές και υπουργοί 
έδωσαν το «παρών». Για όσους δεν ξέρουν 
το συγκεκριμένο ζευγάρι λειτουργεί αντί του 
αυτοκράτορα εντός του Μαξίμου. Συνεπώς 
όποιος εκλήθη ας τολμούσε να μην πάει. Έμα-
θα ότι κάποιοι έβαλαν μέσων για να αποκτή-
σουν την μαγική πρόσκληση αλλά δεν τα κα-
τάφεραν. Εκεί όμως ο νεαρός που μοίραζε την 
παγωμένη σαγκριά μου έστειλε ένα email και 
μου είπε ότι  δύο πρώην επιστήθιοι φίλοι και 
νυν άσπονδοι εχθροί αναγκάστηκαν να συνυ-
πάρξουν για κάποιες ώρες στον Λυκαβηττό. 
Πρόκειται για τον πρωθυπουργικό ανιψιό, 

Γρηγόρη Δημητριάδη, και τον νέο υφυπουρ-
γό παρά τω πρωθυπουργώ, Γιώργο Μυλω-
νάκη. Όλοι έσπευσαν να χαιρετίσουν τον Γρ. 
Δημητριάδη πλην του πρώην φίλου του. Ούτε 
ματιά δεν του έριξε. Εντύπωση προκάλεσε δε 
ότι όποτε έτυχε να πλησιάσει ο ένας τον άλ-
λον, ο Γ. Μυλωνάκης έβρισκε μια πρόφαση 
να απομακρυνθεί. Όλα αυτά φυσικά έχουν 
ως αφετηρία τον έλεγχο της ΕΥΠ. Ο Δημη-
τριάδης ξέρει τον ρόλο Μυλωνάκη όταν αυ-
τός ήταν παντοκράτορας στη Κατεχάκη και ο 
Μυλωνάκης ξέρει τι έλεγε στον Μητσοτάκη ο 
Δημητριάδης για αυτόν. Υπάρχουν βέβαια και 
οι καλοθελητές πράκτορες που για να επιβιώ-
σουν οι ίδιοι φροντίζουν να «πιρουνιάζουν» 

και τους 2. Εδώ που τα λέμε όμως σήμερα το 
κλειδί το κρατάει ο Μυλωνάκης. Αν έχει βγά-
λει αντικλείδι ο Δημητριάδης θα το μάθουμε 
σύντομα.Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Ούτε ματιά δεν αντάλλαξαν στα βαφτίσια! Το «ζευγάρι» που κουμαντάρει το Μαξίμου και οι 2 άσπονδοι κολασμένοι 
εχθροί που ήταν καλεσμένοι στο ναό Αγίων Ισιδώρων. Οι παρέες της ΕΥΠ και οι πληροφορίες για τον έναν και τον άλλον 
από τους καλοθελητές - πράκτορες.

Πολιτική
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Κυριάκος Μητσοτάκης στην ΚΟ της ΝΔ: Λέμε όχι σε αυτούς 
που θέλουν μια μικρή και φοβική Νέα Δημοκρατία
«Οι πολίτες ζητούν λιγότερα λάθη και περισ-
σότερη προσπάθεια» «Οι πολίτες έχουν πολ-
λές απαιτήσεις από εμάς, ζητούν λιγότερα 
λάθη και περισσότερη προσπάθεια, χειροπια-
στά αποτελέσματα αντί για ανέξοδα λόγια» 
τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτά-
κης ανοίγοντας τις εργασίες της συνεδρίασης 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ που εί-
ναι σε εξέλιξη αυτή την ώρα στην αίθουσα της 
Ολομέλειας της Βουλής. Ο πρωθυπουργός 
τόνισε ότι η σημερινή συνεδρίαση συμπίπτει 
με τη συμπλήρωση ενός έτους από τη νίκη 
της ΝΔ στις εκλογές του Ιουνίου 2023. «Πή-
ραμε μια ηχηρή εντολή από τους πολίτες να 
κάνουμε πράξη το σχέδιο μας. Η εντολή αυτή 
ισχύει στο ακέραιο και μετά τις ευρωεκλογές. 
Το αποτέλεσμα δεν καταγράφει το στόχο που 
είχαμε θέσει, αλλά καταγράφει την καθαρή 
υπεροχή της ΝΔ» είπε. Προσέθεσε ότι «πρέ-
πει να είμαστε ειλικρινείς και να ερμηνεύσου-
με τη στάση των ψηφοφόρων κυρίως αυτών 
που απείχαν στο όνομα των δικών μας αδυ-
ναμιών» σημειώνοντας ότι όσοι απείχαν «συ-
νειδητά επέλεξαν να μην εμπιστευτούν άλλη 
πολιτική δύναμη». «Βαδίζουμε ανανεώνο-
ντας το δυναμικό μας λέμε όχι σε αυτούς που 
θέλουν μια μικρή και φοβική ΝΔ», τόνισε σε 
άλλο σημείο της ομιλίας του ο κ. Μητσοτάκης. 
Για τη Βόρεια Μακεδονία: Παράλληλα, ανα-
φέρθηκε στη Βόρεια Μακεδονία, προειδοποι-
ώντας: «Δεν ξεκινήσατε καλά, παραβιάζοντας 
και το διεθνές δίκαιο και τις υποχρεώσεις σας 
που απορρέουν από τις διεθνείς συμφωνίες. 
Πάψτε να λογαριάζετε χωρίς τον ξενοδόχο», 

διαμήνυσε, λέγοντας ότι το ίδιο ισχύει και για 
την Αλβανία, οι κινήσεις της οποίας δεν διευ-
κολύνουν την ενταξιακή διαδικασία. «Τα ευ-
ρωπαϊκά όνειρα του κ. Ράμα περνούν από μία 
ελληνική παροιμία: “όπως έστρωσε θα κοιμη-
θεί”, είπε. Ο κ. Μητσοτάκης αναφέρθηκε στις 
αυξήσεις μισθών και συντάξεων που «μόνο 
αυτή η κυβέρνηση έχει πετύχει», την μείω-
ση της φορολογίας και την φορολόγηση των 
υπερκερδών των διυλιστηρίων, για να δοθεί 
ένα βοήθημα στους πιο αδύναμους συμπολί-
τες μας. «Είχαμε δεσμευτεί ότι θα ενισχύσου-
με τους πιο ευάλωτους συμπολίτες μας. Ποια 
συμφέροντα υπηρετούμε εμείς; Υπηρετούμε 
τα συμφέροντα των πολιτών». Για την αντι-
πολίτευση: Παράλληλα, άφησε αιχμές για 
την αντιπολίτευση, που υπόσχεται λεφτόδε-
ντρα, απορρίπτοντας τη δημαγωγία. «Έχουμε 
μία τριετία μπροστά μας», ανέφερε. Σε κάθε 
περίπτωση, έκανε λόγο για κυβέρνηση με ορί-
ζοντα τετραετίας. «Δεν θα κατεβάσουμε τον 
πήχυ των φιλοδοξιών μας, έστω κι αν σημαί-
νει ότι η κυβέρνηση θα γίνεται συχνά αλεξι-
κέραυνο για την αδυναμία της καθημερινής 
ζωής. Πολλές φορές και άδικα», είπε, επικα-
λούμενος τους καθορισμούς των οικοπέδων, 
που έγινε για πρώτη φορά στην χόρτα. Παρά 
τα προβλήματα, ο πρωθυπουργός έκανε λόγο 
για «σημαντικό πρόοδο σε σχέση με αυτό που 
έγινε πέρυσι». «Έχουμε ένα χρέος, να χαρά-
ξουμε καθαρό ορίζοντα» «Έχουμε ένα χρέος, 
να χαράξουμε καθαρό ορίζοντα. Και να μεί-
νουμε μακριά από σύννεφα που θολώνουν 
το τοπίο, όπως δήθεν ψευτοδιλήμματα περί 

δήθεν στροφής προς το κέντρο, προς τα δεξιά. 
Ο δικός μας δρόμος οδηγεί μόνο μπροστά».
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμμισε στη 
συνέχεια: «Ξεκινά αύριο ένας νέος πενταε-
τής ευρωπαϊκός κύκλος με επιλογές οι οποίες 
θα έχουν άμεσες εθνικές επιρροές, από μία 
πιο ευέλικτη η Kοινή Aγροτική Πολιτική που 
θα δώσει τη δυνατότητα στους αγρότες μας, 
στους κτηνοτρόφους μας να προσαρμοστούν 
στις απαιτήσεις της πράσινης μετάβασης, με 
ένα τρόπο που δεν θα υπονομεύσει τελικά 
την ίδια την βιωσιμότητα του πρωτογενούς 
τομέα, μέχρι τη διαχείριση του μεταναστευτι-
κού και τους περισσότερους πόρους που θα 
χρειαστούμε σαν Ευρώπη για την διαχείριση 
της πρόκλησης της φύλαξης των εξωτερικών 
συνόρων της Ένωσης, από την ενίσχυση των 
επιχειρήσεών μας και τα ζητήματα ανταγωνι-
στικότητας της Ελλάδας, μέχρι την οικοδόμη-
ση μίας ενιαίας άμυνας για την ήπειρό μας».
«Θα αγωνιζόμαστε όλοι μαζί να κάνουμε πρά-
ξη τις προεκλογικές μας προτάσεις. (…) Θέλω 
να επαναλάβω ο δικός μας δρόμος οδηγεί 
μόνο μπροστά και είμαστε μακριά από ξε-
περασμένες ταμπέλες, που πλέον έχουν εξα-
ντλήσει τη σημασία τους. 
Ποτέ δεν αρνηθήκαμε τις ρίζες μας».

Πολιτική

Σε δίκη στο αυτόφωρο ο δημοσιογράφος της ΕΡΤ – Ποινική δίωξη για ενδοοικογενειακή 
απειλή κατά συρροή 
Στην άσκηση ποινικής δίωξης σε βαθμό πλημ-
μελήματος για το αδίκημα της ενδοοικογε-
νειακής απειλής κατά συρροή σε βάρος του 
δημοσιογράφου ο οποίος συνελήφθη για τον 
ξυλοδαρμό της συντρόφου του, προχώρησε η 
εισαγγελία Πρωτοδικών της Αθήνας.
Μετά την άσκηση της δίωξης ο κατηγορούμε-
νος δημοσιογράφος παραπέμφθηκε να δικα-
στεί στο Μονομελές Αυτόφωρο Δικαστήριο.
Σύμφωνα, ωστόσο, με πληροφορίες σε βάρος 
του δημοσιογράφου αναμένεται να ανοίξει 
και μια ακόμη δικογραφία η οποία θα αφορά 
τη διερεύνηση προγενέστερων πράξεων του, 
τις οποίες φέρεται να τέλεσε κατά της εν δια-

στάσει συζύγου του αλλά και της νυν 
συντρόφου του. Για τον λόγο αυτό 
αναμένεται να εξαχθούν αντίγραφα 
της δικογραφίας και θα διενεργηθεί 
προκαταρκτική εξέταση από τον Ει-
σαγγελέα Ενδοοικογενειακής βίας.
«Σε έναν καβγά ποτέ δεν φταίει 
ένας» λέει ο δικηγόρος του. Σύμφω-
να με τον συνήγορο του, Κωνσταντί-
νο Αλεξανδρόπουλο, «Δεν υπάρχει 
καμία καταγγελία στην αστυνομία», ανέφερε, 
υπογραμμίζοντας ότι ναι μεν την έχει απωθή-
σει, αλλά κατά τον εντολέα του, τον είχε προ-
καλέσει νωρίτερα. «Σε έναν καβγά ποτέ δεν 

φταίει ένας» είπε ο κ. Αλεξανδρόπουλος, ενώ 
απάντησε αρνητικά στο ερώτημα αν της είχε 
προκαλέσει κάταγμα στην γνάθο. Επίσης ο 
εντολέας του ισχυρίζεται ότι τον χτύπησε και 
η σύντροφός του. 
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Ο ένας βγάζει το μάτι του άλλου και όλοι μαζί 
τα μάτια τους!  Το τι γίνεται αυτές τις ώρες 
σε μυστικές συναντήσεις που συμμετέχουν 
7 μεγαλοστελέχοι της ΕΥΠ με κρατικούς αξι-
ωματούχους δεν έχει προηγούμενο. Η νέα 
έλευση του Μυλωνάκη στην αυλή του Μαξί-
μου με θεσμικό πλέον ρόλο άνοιξε τα φτερά 
σε κάποιους στην Κατεχάκη που ήταν παρα-
μελημένοι και βρίσκουν τώρα την ευκαιρία 
για να αποκτήσουν ρόλο. Οι παροικούντες 
στην Ιερουσαλήμ των Ελληνικών μυστικών 
υπηρεσιών γνωρίζουν ότι και ο βουλευτής 
Συρίγος είχε και έχει «άκρες» στο αμαρτω-
λό κτήριο και κάποιες κυρίες τον συναντούν 
αρκετά συχνά και συνομιλούν μαζί του για 
διάφορα θέματα.  Τον τελευταίο καιρό και ο 
Μπρατάκος είχε αποκτήσει 4 - 5 επαφές αλλά 
εντελώς εφήμερα αφού δεν κρίθηκε ιδιαίτε-
ρα έξυπνος για να παραμένει κανείς συνομι-
λητής του. Ας έρθουμε στο σήμερα όμως!  Ο 
πόλεμος πέριξ του Μητσοτάκη, με τα παθή-
ματα που έλουσαν τον Γρηγόρη Δημητριάδη, 
έχει γίνει έντονος για το ποιος θα ελέγξει την 
θεσμική παρέμβαση στην ΕΥΠ μιλώντας με 
την διοίκηση. Αυτό όμως είναι η βιτρίνα των 

επαφών αφού όλοι γνωρίζουν ότι ο Δεμίρης 
έχει μόνο Ιεραρχικό ρόλο και όχι ουσιαστικό.  
Ο Σκέρτσος επειδή συνδυάζει μεγάλο κύκλο 
γνωριμιών και με την δικαιοσύνη εξαιτίας της 
συζύγου του, τον «ακουμπάει» μεγαλύτερος 
κύκλος στελεχών της ΕΥΠ. Ο Γεραπετρίτης 
επειδή εποπτεύει το υπουργείο Εξωτερικών 
και οι Πρεσβείες στο εξωτερικό έχουν συνδέ-
σμους τόσο με πληροφοριοδότες αλλά κυρίως 
με διπλωματική κάλυψη ανθρώπους της ΕΥΠ 
αποτελεί και αυτός την επαφή αρκετών, κυρί-
ως 2 κυρίων της Κατεχάκη.  Υπάρχουν βέβαια 
και αυτοί αλλά και αυτές που δεν έχουν κόψει 
τον ομφάλιο λώρο με τον άλλοτε παντοδύνα-
μο Γρηγόρη Δημητριάδη που ελπίζουν ότι έχει 
λόγο στα πράγματα όπως ο ίδιος τουλάχιστον 
τους λέει. Για τους περίεργους να σας πω ότι 
την Κυριακή το βράδυ έγινε μια σύναξη στο 
μπαλκόνι ενός στελέχους της ΕΥΠ με θέα την 
παραλία όπου ήταν παρόν ένας κυβερνητικός 
από αυτούς που σας προανέφερα όπου συζή-
τησαν πολλά και διάφορα.  Αυτό που δεν ξέ-
ρει ο φουκαράς όμως ο κυβερνητικός αξιωμα-
τούχος είναι ότι η μικρή κάμερα στην γλάστρα 
άκουγε και έβλεπε τα πάντα. Την Δευτέρα το 

πρωί στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετάνια, στον 
Κήπο που έχει διαμορφωθεί στον πρώτο όρο-
φο απολάμβαναν τον καφέ τους 2 κυρίες με 
έναν εκ των τεσσάρων που επίσης σας προ-
ανέφερα. Ο φάκελος που κρατούσε η μια εκ 
των κυριών του παραδόθηκε και όπως έμαθα 
είχε ονόματα και πολιτικά φρονήματα. Ο κα-
θένας αντιλαμβάνεται ότι αυτό δεν είναι Ελ-
ληνική μυστική υπηρεσία αλλά το δελφινάριο 
του Σεφερλή. Είναι αυτονόητο ότι στην διά-
θεση του edolio5 είναι όλα τα ονόματα που 
συμμετείχαν στις 2 συναντήσεις αλλά και σε 
άλλες 4 που αποτελούν ρεπορτάζ των επόμε-
νων ημερών. 5 ομάδες που προσπαθούν να 
επιβιώσουν ρουφιανεύοντας η μια την άλλη. 
Το ρεπορτάζ συνεχίζεται... Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

«Σφάζονται» στην αυλή του Μαξίμου για τον έλεγχο της ΕΥΠ! Οι 4 «διευθυντάδες» και οι 3 κυρίες της Κατεχάκη που 
έχουν χωριστεί σε 5 ομάδες και συναντούν τους Σκέρτσο - Μυλωνάκη, Γεραπετρίτη και Δημητριάδη. Η ρουφιανιά πάει 
σύννεφο και η διάλυση των μυστικών υπηρεσιών είναι προ των πυλών. Η κρυφή κάμερα στην γλάστρα του μπαλκονιού 
και ο πρωϊνός καφές στην Μεγάλη Βρετάνια.

Όταν γράφαμε ότι το δίδυμο των εφοπλιστών 
ή όπως αλλιώς έχουν καθιερωθεί στην δημο-
σιογραφική πιάτσα ως Μπακοκαϋμενάκηδες 

δεν έχουν πάρει μυρωδιά για τον ρόλο που 
τους θέλουν στο Μέγαρο Μαξίμου κάποιοι 
καλοθελητές μας έλεγαν στο edolio5 ότι τους 
αδικούμε.  Μας έχουν τρελάνει με πληρωμέ-
να δημοσιεύματα για τον περιβόητο 5ο πυ-
λώνα της μεγάλης δήθεν τράπεζας που θα 
φτιάξουν με την συνένωση της Παγκρήτιας 
και της Τράπεζας Αττικής.  Σήμερα θα γίνει, 

αύριο θα γίνει και οι μήνες περνάνε χωρίς 
τίποτα να γίνεται. Τώρα βρήκαν το αφήγημα 
προκειμένου να δικαιολογήσουν το φιάσκο 
που οδηγούνται κατά μέτωπο ότι ο Χατζηδά-
κης του υπουργείου Οικονομικών και ο Στουρ-
νάρας τους πολεμάνε και δεν θέλουν την νέα 
τράπεζα!  Στο non - paper που στέλνουν δε-
ξιά και αριστερά δεν λένε κουβέντα βέβαια 
για τα 600 εκατ. ευρώ που πρέπει να βάλουν 
με ρευστό χρήμα μπας και μπαλωθεί λίγο η 
μαύρη τρύπα στην τράπεζα Αττικής.  Χωρίς 
καμία κακοπροαίρετη διάθεση επισημαίνου-
με για μια ακόμα φορά ότι το δίδυμο των 
Μπακοκαϋμενάκηδων χρησιμοποιήθηκε από 
την κυβέρνηση ως νέοι «Κοσκωτάδες» για να 
αγοράσουν ΜΜΕ και να τα ρίξουν απλόχερα 
στην αυλή του Μαξίμου. Λογάριασαν όμως 
χωρίς τον ξενοδόχο που είναι τα καρτέλ των 
συμφερόντων που δεν θέλουν άλλον στα πό-
δια τους. Προς το παρόν έχουν στην διάθεση 

τους 2 τηλεοπτικούς σταθμούς μηδενικής πα-
ρεμβάσεως και μια ιστοσελίδα που λιβανίζει 
την κυβέρνηση από το πρωί μέχρι το βράδυ. 
Στην κυβέρνηση αφορμή έψαχναν να βρουν 
κάτι χειροπιαστό σε βάρος τους και να το που-
λήσουν στην διαπλοκή και βρήκαν την υποδι-
κία σε βαθμό κακουργήματος του συνεταίρου 
τους Αλέξανδρου Εξάρχου που εδώ που τα 
λέμε δεν είναι και ότι καλύτερο να πληρώνει 
κάποιος 500.000 ευρώ για να μην προφυλα-
κιστεί σύμφωνα με την απόφαση της ανακρί-
τριας Χριστίνας Σαλάπα και της εισαγγελέως 
Πόπης Παπανδρέου. Την ώρα μάλιστα που 
ετοιμάζεται εις γάμον κοινωνία με την εκλε-
κτή του Ελένη Βρεττού που κρατάει σήμερα 
τα διοικητικά ινία της Attica Bank. Υ.Γ. Περα-
στικά ολόψυχα και στο πρόβλημα υγείας που 
πέρασε πρόσφατα με την μέση του ο φίλος 
μας Δημήτρης Μπάκος. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.gr

Τώρα κατάλαβαν οι Μπακοκαϋμενάκηδες ότι το Μαξίμου τους «γλεντάει»! Δίνουν non - paper που κατηγορούν Στουρνά-
ρα και Χατζηδάκη ότι φρενάρουν (!) την ανάπτυξη της τράπεζας που θέλουν να φτιάξουν. Δεν λένε κουβέντα όμως για το 
που θα βρουν τα 600 εκατ. ευρώ που πρέπει να βάλουν στην μαύρη τρύπα της τράπεζας Αττικής της όμορφης Βρεττού.
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Πολιτική

«Αν έχουν στοιχεία για μαύρα ταμεία στον 
ΣΥΡΙΖΑ ή σε άλλα κόμματα, οφείλουν να πάνε 
στον Εισαγγελέα», πρόσθεσε, ενώ άφησε 
«μπηχτή» για τον κ. Αποστολάκη, λέγοντας 
χαρακτηριστικά ότι «δεν είναι στρατός ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ, ούτε ναυτικό και θα λέμε την πολιτική 
μας άποψη». Για τις αποχωρήσεις των Τεμπο-
νέρα, Κοτσακά και Τσιόκα από τα κομματικά 
όργανα, ο κ. Σπίρτζης τόνισε ότι «είναι πραγ-
ματικά τεράστια η υπομονή που έχουμε κάνει 
πάρα πολλοί με αυτά που συμβαίνουν στον 
ΣΥΡΙΖΑ», ενώ παρατήρησε ότι «έχουν πολύ 
μεγάλη ευθύνη, όσοι δεν μιλούν εγώ απορώ 
με τους συντρόφους μου που δεν μιλούν», 
δηλαδή και βουλευτές και στελέχη. «Εγώ 
δεν θα ακολουθήσω μια τέτοια διαδρομή. Η 

ενασχόληση με την πολιτική, δεν είναι κατά 
τη γνώμη μου ούτε καριέρα ούτε επάγγελ-
μα. Μηχανικός είμαι στο γραφείο μου είμαι 
και δεν πρόκειται να σιωπήσω».  «Αυτοί που 
ήταν στην ηγετική ομάδα του Αλέξη Τσίπρα, 
στην πλειοψηφία τους είναι σήμερα στην 
Νέα Αριστερά» περιέγραψε, λέγοντας ότι η 
Νέα Αριστερά πρέπει να συμμετάσχει στον 
νέο φορέα, εάν συμφωνήσει με το πολιτικό 
πλαίσιο που θα συμφωνηθεί. Σε κάθε περί-
πτωση, «δεν είμαι αισιόδοξος, είμαι βέβαιος 
ότι θα γίνει» ο ενιαίος φορέας, ισχυρίστηκε ο 
κ. Σπίρτζης, ενώ «παροτρύνω την ηγεσία του 
ΣΥΡΙΖΑ να μην συνεχίσει να προσφέρει καλές 
υπηρεσίες στον Κυριάκο Μητσοτάκη, με αυτά 
που κάνει», κατέληξε.

 Χάσμα ολικό μεταξύ Τσίπρα και Κασσελάκη - 
Ποιοι είναι με ποιον στο ΠΑΣΟΚ
Η Κεντροαριστερά έχει πέσει στα μάτια του 
κόσμου. Στο ΠΑΣΟΚ και στον ΣΥΡΙΖΑ όσα γίνο-
νται διώχνουν τον κόσμο μακριά, επιβεβαιώ-
νοντας αυτό που έδειξε και η κάλπη. Ότι είναι 
δύο οργανισμοί φθαρμένοι, χωρίς καμία δύ-
ναμη να κινητοποιήσουν τον κόσμο. Τα ποσο-
στά που πήρα δεν αθροίζουν ούτε 28%, δεν 
υπάρχει καμία διάθεση του κόσμου να πιστέ-
ψει τις ηγεσίες των ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ. Ποιοι είναι 
με ποιον στο ΠΑΣΟΚ Πέρα, όμως, από αυτό, 
βλέπουμε ότι κάποιοι «σκοτώνονται» για 
τις καρέκλες σε κόμματα που έχουν εκπέσει 
της εμπιστοσύνης του κόσμου. Στο ΠΑΣΟΚ, ο 
Χάρης Δούκας πλέον διεκδικεί το κόμμα από 
τον Νίκο Ανδρουλάκη στηριζόμενος κυρίως 
από τους παπανδρεικούς, τον Γιώργο Παπαν-
δρέου, τον Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλο, τον 
Απόστολο Πανά ενώ κοντά είναι και η Νάντια 
Γιανακοπούλου, η Ευαγγελία Λιακούλη, με 
αστερίσκο και η Μιλένα Αποστολάκη. Στον 
Δούκα θα προστρέξουν και αρκετά στελέχη 
του ΣΥΡΙΖΑ που μπορεί στις εσωκομματικές 
εκλογές να κινητοποιήσουν ψηφοφόρους 
τους υπέρ του Δούκα. Ο Νίκος Ανδρουλάκης 
έχει παραμείνει με τον Δημήτρη Μάντζιο και 
τον Θανάση Γκλαβίνα, του έχει φύγει ο Ανδρέ-
ας Σπυρόπουλος ενώ αμφίβολος πλέον είναι 
και ο Παναγιώτης Δουδωνής που συνειδητο-
ποιεί ότι υπάρχει σοβαρό κλίμα κατά του Αν-
δρουλάκη. Ο Γερουλάνος θα παίξει ρόλο στον 
2ο γυρο Η περίπτωση του Παύλου Γερουλά-

νου, παρόλο που προέρχεται από την ομάδα 
Παπανδρέου, είναι αυτόνομη, δεν θεωρούμε 
ότι μπορεί να διεκδικήσει την αρχηγία, όμως, 
μπορεί να παίξει ρόλο στον δεύτερο γύρο 
όπου φυσικά θα πάει με τον Δούκα… Οι εκλο-
γές θα γίνουν στον Οκτώβριο-Νοέμβριο. Όλα 
θα ξεκαθαρίσουν στην Κεντρική Επιτροπή της 
Κυριακής. Όμως, όπως προείπαμε, μιλάμε 
για ένα κόμμα που παρά την χασούρα που 
είχαν ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ δεν πήρε παρα μόνο κάτι 
λιγότερο από μονάδα… Χάσμα ολικό μεταξύ 
Τσίπρα-Κασσελάκη Η κατάσταση είναι ακό-
μα χειρότερα στον ΣΥΡΙΖΑ. Το χάσμα μεταξύ 
του Στέφανου Κασσελάκη και του Αλέξη Τσί-
πρα- συντρόφων του είναι τεράστιο πλέον. Οι 
κατηγορίες για «μαύρα ταμεία» επί Τσίπρα 
δίνουν την αίσθηση μιας τεράστιας παρασκη-
νιακής διαμάχης με σκοπό την αλληλοεξό-
ντωση. Βέβαια, για το θέμα των παράνομων 
χρηματοδοτήσεων στον ΣΥΡΙΖΑ, τις πληροφο-
ρίες θα πρέπει να της έχει παράσχει ο Νίκος 
Παππάς, πρόσωπο που στηρίζει τον Κασσε-
λάκη αλλά δεν έχει καμία σχέση πλέον με 
τον Αλέξη Τσίπρα. Η κατάσταση είναι οριακή. 
Επιχειρεί από-τσιπροποίηση του κόμματος Ο 
ΣΥΡΙΖΑ φυλλοροεί, στελέχη φεύγουν, οι απο-
λύσεις-διαγραφές μεγαλοστελεχών δείχνουν 
ότι ο Κασσελάκης επιχειρεί την από-τσιπρο-
ποίηση του κόμματος. Η πρόθεση για την δη-
μιουργία νέου φορέα στην Κεντροαριστερά 
έχει δημιουργήσει αντανακλαστικά και στην 
πλευρά Κασσελάκη. Σαρώνει το κόσμο και 
τα ΜΜΕ του κόμματος, προκειμένου να έχει 

δικά του πρόσωπα. Κλείνει την καθημερινή 
Αυγή που λόγω Καρτερού έκανε καθημερινή 
κριτική στον Κασσελάκη. Η περίπτωση Τσί-
πρα-Δούκα-Παπανδρέου Ο Τσίπρας από την 
άλλη, έχει συνειδητοποιήσει ότι ο οργανισμός 
ΣΥΡΙΖΑ έχει εκπέσει και βάζει τις βάσεις για 
έναν νέο φορέα, με νέο ΑΦΜ και υποστηρι-
κτές δικούς του επιχειρηματίες. Δεν θα βγει 
μπροστά, περιμένει να σταθμιστεί η κατάστα-
ση στην Κεντροαριστερά. Θα προτιμούσε την 
περίπτωση του Χάρη Δούκα που δείχνει να 
λειτουργεί. Έχει πετύχει να εκλεγεί δήμαρχος 
απέναντι σε έναν «Μητσοτάκη», έχει ενωτικά 
στοιχεία από όλους τους χώρους και κυρίως 
τον στηρίζουν οι Παπανδρέου. Ουσιαστικά τι 
θέλει ο Τσίπρας; Να πάρει το ΠΑΣΟΚ ο Δούκας 
και μετά να το εντάξει σε ένα νέο φορέα που 
θα μπορούν να ενταχθούν σε αυτό όλοι οι δι-
κοί του. Ακόμα όμως, και να μην πάρει το ΠΑ-
ΣΟΚ, να γνωρίζετε ότι την επομένη θα έχουμε 
αποχωρήσεις για ένταξη στο νέο φορέα. Όλο 
αυτό όπως είναι δυνατόν θα πάρει χρόνο, η 
αντιπολίτευση απέναντι στον Μητσοτάκη θα 
μείνει ανενεργή για καιρό. Και όλα αυτά για 
μία Κεντροαριστερά που δεν θα μπορεί να 
πάρει άνω του 20%. Μια εκπεσούσα Κεντρο-
αριστερά σε όλη την Ευρώπη. Δεν ξέρουμε αν 
αξίζει όλο αυτό τον κόπο για ένα τόσο μικρό 
αποτέλεσμα… 

Σε ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ «σκοτώνονται» για μία Κεντροαριστερά που έχει πέσει 
σε ανυποληψία στην κοινωνία – Μόνη λύση νέος φορέας

Σπίρτζης για «μαύρα ταμεία»: «Παροτρύνω Κασσελάκη κι Αποστολάκη να πάνε εισαγγελέα» – 
«Δεν είναι ναυτικό ο ΣΥΡΙΖΑ»
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Ρεπορτάζ

Κάθε φορά βρίσκει κάτι κάποιος εκπρόσωπος 
της Ελληνικής δικαιοσύνης και ρίχνει όλο και 
πιο χαμηλά την αξιοπιστία του θεσμού απέ-
ναντι στην κοινωνία. Έχουν περάσει οκτώ 
ολόκληροι μήνες αλλά το Πολυμελές Πρωτο-
δικείο Κορίνθου δεν έχει αποφασίσει -θετι-
κά ή αρνητικά- για το σχέδιο εξυγίανσης του 
καταχρεωμένου Καζίνο Λουτρακίου. Φυσικά 
αυτή η έκβαση δεν είναι τυχαία. Η αίτηση επι-
κύρωσης της συμφωνίας εξυγίανσης κατατέ-
θηκε στις 8 Νοεμβρίου 2023 και εκδικάστηκε 
στις αρχές Δεκεμβρίου. Από τότε χάθηκαν τα 
ίχνη της υπόθεσης! Έτσι διαιωνίζεται, χωρίς 
κάποιος να ενδιαφέρεται, το ιδιόμορφο καθε-
στώς προστασίας του Καζίνο Λουτρακίου αν 

και πέρασαν άπρακτοι οι τέσσερις μήνες που 
προβλέπει ο πτωχευτικός νόμος. Το Καζίνο 
Λουτρακίου επωφελείται από μια φωτογρα-
φική διάταξη της νομοθεσίας περί καζίνο και 
εξακολουθεί να βρίσκεται στη Ζώνη του Λυκό-
φωτος. Ταυτόχρονα, το δημόσιο εξακολουθεί 
να χάνει, όπως και οι συνεπείς (με την εφορία 
και όχι μόνο…) ανταγωνιστές του ομίλου που 
ελέγχουν οι Ιρλανδοί δισεκατομμυριούχοι της 
οικογένειας Κόμερ. Υπενθυμίζεται πως ουσι-
ώδης όρος της συμφωνίας με την ΑΑΔΕ και 
τον ΕΦΚΑ, είναι η υποχρέωση, αμέσως μετά 
την έκδοση της σχετικής απόφασης, καταβο-
λής ποσού άνω των 25 εκατ. έναντι των ρυθ-
μιζόμενων χρεών του καζίνο και στη συνέχεια 
η καταβολή περίπου 400.000 ευρώ τον μήνα 
για την αποπληρωμή των δόσεων της ρύθμι-
σης σε βάθος 20 ετών. Άρα ποιον συμφέρει η 
μη έκδοση της απόφασης ; Μα μόνο τον Λουκ 
Κόμερ που έχει την εκμετάλλευση του Καζίνο! 
Κανείς δεν θέλει να πιστέψει τις φήμες που 
κυκλοφορούν στην αγορά περί Δικαιοσύνης… 
«αλά καρτ», ότι δηλαδή, οι Ιρλανδοί δισεκα-

τομμυριούχοι ιδιοκτήτες του Καζίνο Λουτρα-
κίου πιέζουν για περαιτέρω καθυστέρηση 
στην έκδοση της απόφασης, προκειμένου 
να μην πληρώσουν αυτά που πρέπει, ώστε 
επιτέλους το καζίνο στο Λουτράκι να αρχίσει 
να λειτουργεί με τους ίδιους όρους που λει-
τουργεί κάθε άλλη νόμιμη επιχείρηση. Έχει 
ενδιαφέρον να μάθουμε τι λένε για αυτήν την 
υπόθεση οι Δικαστικές Αρχές και η ηγεσία του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης; Όπως μαθαίνουμε 
ο εφοπλιστής Λασκαρίδης που ελέγχει μαζί 
με το δημόσιο το Καζίνο της Πάρνηθας έχει 
ανέβει στα κάγκελα και τηλεφωνεί κάθε μέρα 
σε υπουργούς για να εκφράσει τα παράπονα 
του για τα 2 μέτρα και 2 σταθμά που ισχύουν. 
Οι ίδιες πληροφορίες μας αναφέρουν ότι στο 
Καζίνο της Πάρνηθας δεν πατάει ψυχή και ο 
Λασκαρίδης κλαίγεται ότι πληρώνει τους μι-
σθούς του από την τσέπη του! Σε λίγο να δείτε 
που θα μας πείσουν ότι πρέπει να λυπηθούμε 
τους Καζινάρχες που επί 30 χρόνια έχουν θη-
σαυρίσει για 16 γενναίες. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.gr

Το γοερό κλάμα του Λασκαρίδη στην αυλή του Μαξίμου και το παράπονο σε φίλους του υπουργούς! «Η δικαιοσύνη ξέχα-
σε την υπόθεση Καζίνο Λουτρακίου». Όλο το παρασκήνιο μιας απόφασης πολυμελούς πρωτοδικείου που έχει καθυστε-
ρήσει αδικαιολόγητα για να μην πληρωθούν τα 25 εκατ. ευρώ σε ΕΦΚΑ και ΑΑΔΕ και οι 400.000 τον μήνα για άλλα χρέη 
επί 20 χρόνια από τον ζάμπλουτο Λουκ Κόμερ.

Η εγκληματικότητα πλέον όχι μόνο οργιάζει 
αλλά η ΕΛΑΣ έχει χάσει το στοίχημα στο να κα-
ταφέρει να επιβληθεί σε επικίνδυνες ομάδες 
που επιβάλουν την παραβατικότητα ως κανο-
νικότητα. Τα μεγάλα λόγια του Μιχάλη Χρυσο-
χοϊδη είναι κενού περιεχομένου. Αδιανόητες 
σκηνές έχει καταγράψει με το κινητό του έλ-
ληνας πολίτης κάτοικος του κέντρου της Αθή-
νας παρακολουθώντας συμπλοκή αστυνομι-
κών με μετανάστες. Το επεισόδιο ξέσπασε το 
πρωί της Κυριακής στην οδό Ζακύνθου στην 
Κυψέλη μπροστά στα μάτια των περαστικών. 
Όσο κι αν φαίνεται απίστευτο το πλήρωμα 
περιπολικού της αστυνομίας εμπλέκεται σε 
βίαιο επεισόδιο με έναν μετανάστη από το 
Καμερούν. Ο αστυνομικός και ο μετανάστης 
ανταλλάσουν γροθιές και κλοτσιές ενώ ο δεύ-
τερος αστυνομικός ούτε συμμετέχει στο επει-
σόδιο, ούτε καλύπτει τον συνεργάτη του αλλά 
ούτε και προσπαθεί να συλλάβει τον μετανά-
στη. Ήταν λίγο μετά τις επτά το πρωί όταν ένα 
περιπολικό από το αστυνομικό τμήμα της Κυ-
ψέλης πήγε στην οδό Ζακύνθου προκειμένου 

να διευθετήσει ένα επεισόδιο μεταξύ μετανα-
στών. Σύμφωνα με την αστυνομία, η ομάδα 
των δέκα περίπου ατόμων στη θέα των αστυ-
νομικών διέφυγαν στα στενά της περιοχής. 
Ένας νεαρός όμως έμεινε στο σημείο και ήρθε 
σε αντιπαράθεση με το πλήρωμα του περιπο-
λικού. Όπως φαίνεται και στο βίντεο, ο μετα-
νάστης και ο αστυνομικός ήρθαν στα χέρια. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι ο 31χρονος από το 
Καμερούν κάποια στιγμή φαίνεται να κλωτσά 
τον 25χρονο αστυνομικό που έπεσε στο έδα-
φος. Ο αστυνομικός στη συνέχεια σηκώθηκε 
και χτύπησε σε διάφορα σημεία του σώματός 
του τον νεαρό από το Καμερούν με ένα γκλοπ. 
Ωστόσο, αυτό που προκαλεί εντύπωση όπως 
αναφέρθηκε και πριν είναι η στάση του δεύ-
τερου αστυνομικού ο οποίος δεν κάνει το πα-
ραμικρό ούτε για να βοηθήσει τον συνάδελφο 
του αλλά ούτε και να συλλάβει τον 31χρονο. 
Τελικά, ο μετανάστης από το Καμερούν συ-
νελήφθη ενώ έχει προκαλέσει φθορές στην 
πόρτα του περιπολικού. Όταν οδηγήθηκε στο 
αστυνομικό Τμήμα σε βάρος του σχηματίστη-

κε δικογραφία για φθορές, απείθεια και αντί-
σταση. Ο αστυνομικός, που τραυματίστηκε 
ελαφρά στο δεξί του πόδι, μεταφέρθηκε στο 
401 Γ.Σ.Ν και μετά τις απαραίτητες εξετάσεις 
πήρε εξιτήριο. Είναι προφανές πως η ΕΛ.ΑΣ. 
έχει χάσει τον πόλεμο για τον έλεγχο των δρό-
μων της Αθήνας και όπως φαίνεται μέρα με 
τη μέρα χάνει και νέες μάχες για να επιβάλει 
την τάξη. Υπό αυτές τις συνθήκες δεν απέχει 
πολύ η χρονική στιγμή που ακόμη και το κέ-
ντρο της Αθήνας θα καταστεί απροσπέλαστο 
γκέτο. Οι ευθύνες του Μιχάλη Χρυοσοχοϊδη 
που το μόνο που φροντίζει είναι να φτιάχνει 
το προσωπικό του προφίλ είναι τεράστιες και 
ίσως η παραίτηση να αποτελεί μονόδρομο 
πριν είναι αργά. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Το βίντεο της απόλυτης ξεφτίλας για τον Χρυσοχοΐδη! Αλλοδαπός ξυλοκόπησε ανελέητα την Κυριακή το πρωί στο κέντρο 
της Αθήνας αστυνομικό και ο συνάδελφος του που ήταν στο περιπολικό κοιτούσε φοβισμένος και τρομαγμένος τις κλο-
τσιές και τις μπουνιές που έτρωγε.
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Ο επικεφαλής των ευρωβουλευτών του ΠΑ-
ΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Γιάννης Μανιάτης, 
εξελέγη αντιπροέδρος της Ομάδας των Σοσι-
αλιστών και Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοι-
νοβούλιο. Στις εκλογές συμμετείχαν έντεκα 
υποψήφιοι για εννέα θέσεις και ο κ. Μανιά-
της εξελέγη έκτος με 80 ψήφους. Είναι η πρώ-
τη φορά μετά από 20 χρόνια που ευρωβου-

λευτής του ΠΑΣΟΚ εκλέγεται στο προεδρείο 
της Σοσιαλιστικής Ομάδας και, σύμφωνα με 
τη Χαριλάου Τρικούπη, «η επιτυχία αυτή επι-
βεβαιώνει την εμπιστοσύνη των Ευρωπαϊκών 
Σοσιαλιστικών Κομμάτων στο ΠΑΣΟΚ-Κίνημα 
Αλλαγής και την ανοδική πορεία που έχει ση-
μειώσει τα τελευταία χρόνια».

«Oι πυροσβέστες σχεδίασαν έναν άλλον τρό-
πο προσβολής στις δασικές πυρκαγιές ο οποί-
ος είναι πιο γρήγορος με τα εναέρια και τα 
επίγεια και πιο αποτελεσματικός όπως απο-
δεικνύεται μέχρι τώρα», ανέφερε ο υπουργός 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 
«Υποσχέθηκα μάχη και αγώνα, τίποτα άλλο» 
τόνισε ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πο-
λιτικής Προστασίας Βασίλης Κικίλιας, σε συ-
νέντευξη που παραχώρησε στον τηλεοπτικό 
σταθμό Mega. Μιλώντας για την κλιματική 
κρίση ανέφερε πως «δεν είναι ένα επιχείρη-
μα πολιτικό ή επικοινωνιακό το πρόβλημα 
που αντιμετωπίζουμε με την κλιματική κρίση, 
είναι δραματικές οι συνέπειές της, μόνο αρ-
νητικές, και θα αυξάνονται τους επόμενους 
μήνες και χρόνια». Αναφερόμενος στο νέο 
δόγμα του Πυροσβεστικού Σώματος δήλωσε 
πως «οι πυροσβέστες σχεδίασαν έναν άλλον 
τρόπο προσβολής στις δασικές πυρκαγιές ο 
οποίος είναι πιο γρήγορος με τα εναέρια και 
τα επίγεια και πιο αποτελεσματικός όπως 
αποδεικνύεται μέχρι τώρα». Ο υπουργός 
προσέθεσε ότι«οι εθελοντές, οι δασάρχες ο 
ΔΕΔΔΗΕ και ο ΑΔΜΗΕ, οι Ένοπλες Δυνάμεις 
και η Αστυνομία, όλοι ως μια γροθιά κάνουμε 
την προσπάθειά μας, προκειμένου να αμβλύ-
νουμε τις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης».
Κληθείς να σχολιάσει το περιστατικό με το 
Canadair στη Ναύπακτο υπογράμμισε πως 
«το σημαντικό είναι ότι είναι καλά οι πιλότοι 
μας», σημειώνοντας ότι «οι πιλότοι μας, οι 
πυροσβέστες, οι αστυνομικοί σε μάχιμες μο-
νάδες, αυτοί είναι άνθρωποι οι οποίοι πάνε 
το πρωί στη δουλειά τους, ρισκάρουν τη ζωή 

τους για εμάς και δεν είναι σίγουρο ότι θα 
γυρίσουν το βράδυ» και συμπληρώνοντας: 
«Αυτό απαιτεί προσωπικότητα, ψυχισμό 
και πατριωτισμό. Τους ευχαριστούμε θερμά 
όλους», επεσήμανε. Όσον αφορά τις συνθή-
κες της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου ο κ. 
Κικίλιας, σημείωσε: «Βιώνουμε αλλά και περι-
μένουμε την πιο δύσκολη αντιπυρική περίοδο 
που έχουμε αντιμετωπίσει ποτέ. Οι συνθήκες 
αυτές που αντιμετωπίζουμε από τις αρχές 
Μαΐου μέχρι τώρα τον Ιούνιο προσομοιάζουν 
μάλλον σε Ιούλιο ή Αύγουστο καιρικά, κλιμα-
τολογικά.» Σχετικά με τη χρήση μη επανδρω-
μένων αεροσκαφών (drones) για την επιτήρη-
ση της Αττικής ο υπουργός είπε ότι υπάρχουν 
στην Αττική 25 drones που πετάνε 24 ώρες το 
24ωρο, πάνω από τον Υμηττό, την Πάρνηθα, 
την Πεντέλη, τα Βίλια και όλες τις ημιαστικές, 
ημιδασικές περιοχές. Για το ζήτημα των ακα-
θάριστων οικοπέδων τόνισε πως «η υποχρέ-
ωση των δήμων και των δημάρχων να ελέγ-
χουν τους δημότες τους αν έχουν καθαρίσει 
τα οικόπεδά τους είναι πολλών χρόνων» και 
υπογράμμισε ότι μέχρι χθες το βράδυ 298.000 
πολίτες είχαν δηλώσει στην πλατφόρμα στην 
οποία επιπλέον υπάρχουν και 2.485 καταγγε-
λίες για ακαθάριστα οικόπεδα, οι οποίες δι-
ερευνώνται. «Άρα είναι τεράστια επιτυχία», 
σημείωσε. Τέλος, αναφερόμενος στη σημερι-
νή σύγκληση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
της ΝΔ, ο Βασίλης Κικίλιας δήλωσε: «Είναι 
πολύ υγιές να συζητάμε μεταξύ μας, να προ-
τείνονται πράγματα, και να αφουγκράζεται 
και να ακούει ο πρωθυπουργός και πρόεδρος 
της παράταξής μας τους βουλευτές, γιατί οι 

βουλευτές δίνουν μεγάλη μάχη σε όλη την 
Ελλάδα. Μόνο καλό, θετικό βλέπω σε αυτό» 
είπε και επισήμανε ότι με δυο πολέμους στην 
καρδιά της Ευρώπης, ενεργειακή κρίση, πλη-
θωρισμό και τεράστιες πιέσεις στην καθημε-
ρινότητα, ο μέσος Έλληνας, η μέση ελληνική 
οικογένεια και η λαϊκή τάξη πιέζονται οικονο-
μικά, ενώ και άλλα ζητήματα, όπως αυτό της 
ασφάλειας, αλλά και θέματα προσανατολι-
σμού της παράταξης είναι σωστό να συζητού-
νται. «Πολλοί αναρωτήθηκαν γιατί το κάνει 
αυτό ο Κυριάκος Μητσοτάκης ή αν θα έπρε-
πε να το κάνει, να συγκαλέσει ή όχι και αν θα 
πρέπει να μιλήσουν οι βουλευτές. Πολύ καλά 
κάνει ο πρωθυπουργός και συγκαλεί την Κοι-
νοβουλευτική Ομάδα και πολύ σωστό είναι οι 
συνάδελφοι και εγώ να μπορούμε να τοπο-
θετηθούμε σε θέματα ιδεολογίας, σε θέματα 
πολιτικά, στο τι μας κόστισε στις ευρωεκλο-
γές, στο τι πιστεύουμε ότι πρέπει να αλλάξει, 
πώς πρέπει να ενισχυθεί περαιτέρω η παρά-
ταξή μας. Είμαστε ένα δημοκρατικό κόμμα, 
μια παράταξη ανοιχτή, μια παράταξη η οποία 
προσπαθεί να δυναμώνει, άντεξε μέσα στα 
μνημόνια, άντεξε μέσα στην κρίση. Βλέπετε 
τι γίνεται στα υπόλοιπα κόμματα, είναι υπό 
διάλυση», είπε χαρακτηριστικά ο Β. Κικίλιας.

Αντιπρόεδρος της Σοσιαλιστικής Ομάδας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο εξελέγη ο Γιάννης Μανιάτης

Κικίλιας: Η κλιματική κρίση δεν είναι επικοινωνιακό, ούτε πολιτικό 
επιχείρημα, οι συνέπειές της είναι δραματικές
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Mιλάμε πλέον για απώλεια αρκετών χιλιάδων 
ψηφοφόρων που θα πρέπει να σταθμιστεί 
αναλόγως. Ο Μητσοτάκης μετά τις ευρωεκλο-
γές έχει μπει σε ένα ατέρμονο αδιέξοδο και 
θα πρέπει να κάνει κάποιες κινήσεις αν θέλει 
να κερδίσει μία τρίτη κυβερνητική θητεία. 
Όντως, το αποτέλεσμα των ευρωεκλογών δεν 
μπορεί να λογιστεί ως αποτέλεσμα εθνικών 
εκλογών λόγω αποχής, χαλαρής ψήφου και 
αποστασιοποίησης λόγω κόπωσης όμως, μι-
λάμε πλέον για απώλεια αρκετών χιλιάδων 
ψηφοφόρων που θα πρέπει να σταθμιστεί 
αναλόγως. Ποιες κινήσεις μπορεί να κάνει για 
να σώσει την παρτίδα ο Μητσοτάκης; Αλλαγή 
εκλογικού νόμου Πρώτον, αλλαγή του εκλο-
γικού νόμου. Η αυτοδυναμία στο 37,5% σε 
πεντακομματική βουλή είναι ένας αδύνατος 
στόχος. Οι εθνικές εκλογές του 2023 ανέδει-
ξαν 8 κόμματα στην Βουλή ενώ με διασπάσεις 
πλέον έχουμε 9 κόμματα. Οπότε αν αυτά τα 
κόμματα ξαναμπούν στην Βουλή τότε ο πήχης 
θα παραμείνει πολύ υψηλά. Αν θέλει ο Μη-
τσοτάκης να ξαναβγεί θα πρέπει να χαμηλώ-
σει τον πήχη. Να πάρει ξανά 41 % δεν μπορεί.
Τώρα βρίσκεται κοντά στο 30% και με συσπει-
ρώσεις να μπορέσει να φτάσει το 33-35% και 
αυτό πολύ δύσκολο για το 2027… Κεντροδε-
ξιά στροφή Δεύτερον, να κάνει στροφή στην 
κεντροδεξιά και να πιάσει το ρεύμα της επο-
χής που υπάρχει στην Ευρώπη. Το θεωρούμε 
πολύ δύσκολο διότι ο Μητσοτάκης επιμένει 
στην κεντρώα στροφή και δείχνει ότι δεν έχει 
πάρει το μήνυμα των εκλογών. Αυτό θα προ-

ϋπόθετε μια σειρά κινήσεων, όπως το να 
προτείνει για πρόεδρο της Δημοκρατίας ένα 
πρόσωπο από την Κεντροδεξιά π.χ Αντώνη 
Σαμαρά αλλά και μια άλλη πολιτική υπέρ 
της παραδοσιακής ελληνικής οικογένειας, 
με επιδόματα για το δημογραφικό, με σκλη-
ρή μεταναστευτική πολιτική και πραγματι-
κή «τάξη και ασφάλεια» στις γειτονιές και 
στο Κέντρο της Αθήνας. Και φυσικά αλλά-
ζοντας το νόμο για το γάμο των ομόφυλων 
που έφερε μεγάλο ρήγμα στις σχέσεις με την 
Εκκλησία. Θα μπορούσε να μαζέψει τις μεγά-
λες διαρροές που έχει στα δεξιά του. 4+2+4 
Τρίτον, να προσφύγει σε εκλογές ενεργοποι-
ώντας το σενάριο 4+2+4 το 2025 για να αιφ-
νιδιάσει τα κόμματα όπως ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ που 
είναι σε μεγάλη εσωστρέφεια και δεν μπο-
ρούν να τον χτυπήσουν. Είναι παρακινδυνευ-
μένο σενάριο διότι το έλλειμα αντιπολίτευσης 
δεν σου εξασφαλίζει αυτοδυναμία. Θα πρέ-
πει να υπάρχει και σοβαρός λόγος διότι οι πο-
λίτες έχουν κουραστεί από τις αλλεπάλληλες 
εκλογικές αναμετρήσεις. Όπως για παράδειγ-
μα, η Συνταγματική Αναθεώρηση, να προβεί 
σε εκλογές για να εφαρμόσει τις αλλαγές στο 
Σύνταγμα. Συγκυβέρνηση με κόμμα στα δεξιά 
Τέταρτον, να πειστεί ότι στην επόμενη κυβερ-
νητική θητεία θα πρέπει να συγκυβερνήσει με 
κάποιο κόμμα Ίσως αυτό το κόμμα να είναι το 
κόμμα της Λατινοπούλου, όμως, οι ζυμώσεις 
στα δεξιά της ΝΔ θα είναι μεγάλες μέχρι τις 
επόμενες εθνικές εκλογές και μπορεί ο σχη-
ματισμός της κ. Λατινοπούλου να μην μπο-

ρέσει να μπει στην Βουλή. Ή αν δεν θέλει με 
κόμμα από τα δεξιά θα πρέπει να μπει στην 
λογική συγκυβέρνησης με το ΠΑΣΟΚ ή με ότι 
θα έχει μείνει το ΠΑΣΟΚ μέχρι τότε. Προσέλ-
κυση δυσαρεστημένων κεντρώων Πέμπτον, 
να επωφεληθεί την επικείμενης διάσπασης 
σε ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ και να τραβήξει τους κε-
ντρώους κυρίως του ΠΑΣΟΚ που δεν θα ήθε-
λαν να παραμείνουν σε ένα σχήμα τον ΣΥΡΙΖΑ 
Άλλωστε, εάν δημιουργηθεί και τρίτος φορέ-
ας, η Κεντροαριστερά θα έχει τριχοτομηθεί 
και πλέον οι κεντρώοι θα ψαχτούν να πάνε 
σε ένα κόμμα εξουσίας. Κατά την ίδια λογική, 
η ΝΔ μπορεί να τράβηξει στους κόλπους της 
και την περίπτωση του Ανδρέα Λοβέρδου. Σε 
κάθε περίπτωση, αν ο Μητσοτάκης νομίζει ότι 
ακολουθώντας με το ίδιο κυβερνητικό σχήμα 
και με την ίδια λογική (κεντρώα στροφή) θα 
καταφέρει να κερδίσει πίσω τους ψηφοφό-
ρους που τού έφυγαν, τότε μάλλον έχει δια-
βάσει πολύ λάθος την κοινωνία. Οι εξελίξεις 
μπορεί να τον προσπεράσουν…

Ο Μητσοτάκης βρίσκεται σε αδιέξοδο για την 3η θητεία – Ποιες κινήσεις έχει στη φαρέτρα του για να αλλάξει τα δεδομένα;

Η υπόθεση Μπελέρη είναι πλέον ένα ευρωπα-
ϊκό θέμα καθώς είναι η μοναδική περίπτωση 
που εκλεγμένος ευρωβουλευτής παραμένει 
φυλακισμένος μιας χώρας υποψήφιας προς 
ένταξη στην ΕΕ.  Η υπόθεση της καταδίκης 
και παράνομης προφυλάκισης για σχεδόν 15 
μήνες του εκλεγμένου δημάρχου Χειμάρρας 
και κορυφαίου στελέχους της ελληνικής μει-
ονότητας στην Αλβανία Φρέντι Μπελέρη δεν 
είναι πλέον απλώς ένα διμερές θέμα με την 
Ελλάδα ούτε θεμα που αφορά μόνο τις παρα-
βιάσεις του Κράτους Δικαίου στην Αλβανία.
Η υπόθεση Μπελέρη είναι πλέον ένα ευρω-
παϊκό θέμα καθώς είναι η μοναδική περίπτω-
ση που εκλεγμένος ευρωβουλευτής παραμέ-
νει φυλακισμένος στις φυλακές μιας χώρας 
υποψήφιας προς ένταξη στην Ε.Ε. και η οποία 

βρίσκεται στην φάση των ενταξιακών δια-
πραγματεύσεων, μετά από μια δικαστική δι-
αδικασία η οποία αποδείχθηκε εντελως δια-
βλητή και πολιτικά καθοδηγούμενη. Πλέον 
είναι θεμα κύρους για την Ελλάδα και θέμα 
στοιχειώδους αξιοπιστίας της ίδιας της Ε.Ε. 
να δοθεί λυση στην Υπόθεση Μπελέρη ώστε 
ο κρατούμενος σήμερα εκλεγμένος Δήμαρ-
χος Χειμάρρας και εκλεγμένος Ευρωβουλευ-
τής να αποφυλακισθεί και να μπορέσει να 
ορκισθεί και να ασκήσει κανονικά τα καθήκο-
ντα του στο Ευρωκοινοβούλιο. Μέχρι τώρα 
ευρωπαϊκές πρωτεύουσες πιθανότατα δεν 
ήθελαν να εμπλακούν σε ένα θεμα που υπο-
τίθεται αφορούσε την «Δικαιοσύνη» της Αλ-
βανίας. Αυτή η «ανεξαρτησία» της αλβανικής 
δικαιοσύνης ηταν το άλλοθι προκειμένου να 

μην βρεθούν στην δυσάρεστη θέση να απο-
δεχθούν ότι τα εκατομμύρια ευρώ που εχουν 
διατεθεί και οι μεγάλες προσπάθειες για δη-
μοκρατικές μεταρρυθμίσεις στην χώρα έχουν 
αποτύχει οικτρά. Γιατί αυτή η παραδοχή θα 
φέρει προ των ευθυνών της την Ευρώπη αλλά 
και τις ΗΠΑ για την δημιουργία «μαύρων τρυ-
πών» στα Δυτικά Βαλκάνια. Για την Αθήνα η 

Τεστ αξιοπιστίας και κύρους για Ελλάδα και Ευρώπη η υπό-
θεση Μπελέρη
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υπόθεση Μπελέρη έχει κι άλλη διάσταση. Ο 
Έντι Ράμα εγκλωβισμένος στις εμμονές του 
και δέσμιος των οικονομικών συμφερόντων 
που συνδέονται με την πρωθυπουργία του, 
επεδίωξε να επιβάλει το «καθεστώς» του στη 
Χειμάρρα, κάνοντας συγχρόνως επίδειξη δύ-
ναμης στην Ελλάδα. Πλέον δεν υπάρχει κα-
νένα περιθώριο για μισόλογα για «εμπιστευ-
τικές» συνεννοήσεις με απεσταλμένους του 
Ράμα (που συνήθως πρόκειται περί ατόμων 
μειωμένης αξιοπιστίας και αμφιβόλου εντι-
μότητας) και για διφορούμενες δηλώσεις και 
αντιδράσεις. Χθες το υπουργείο Εξωτερικών 
έκανε ένα βήμα στη σωστή κατεύθυνση καθώς 
με επίσημη ανακοίνωσή του πλέον και όχι με 
δηλώσεις «διπλωματικών πηγών» θέτει την 
υπόθεση στις νέες του διαστάσεις, καλώντας 
τις αλβανικές Αρχές με δεδομένη την εκλογή 
του Φ.Μπελέρη στο Ευρωκοινοβούλιο «να 
λάβουν όλα τα απαιτούμενα μέτρα προκειμέ-
νου να του δοθεί η δυνατότητα να παρίσταται 
στις εργασίες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 
αρχής γενομένης από την Ολομέλειά του, 
τον προσεχή Ιούλιο». Και θα πρεπει να ακο-
λουθήσουν και διπλωματικές παρεμβάσεις 
που να απαιτούν από την αλβανική πλευρά 
τη απελευθέρωση του Φ.Μπελέρη ώστε να 
μπορέσει να ορκισθεί και να ασκήσει τα κα-
θήκοντα του ως Έλληνας Ευρωβουλευτής. 
Αυτό που θα έπραττε το ΥΠΕΞ ασχέτως αν ο 
Φ.Μπελέρης ήταν στην ευρωλίστα της ΝΔ του 
ΣΥΡΙΖΑ του ΠΑΣΟΚ η οποιουδήποτε άλλου ελ-
ληνικού κόμματος. Και έχει πλέον υποχρέωση 
το υπουργείο Εξωτερικών να θέσει σε όλα τα 
διεθνή φόρα, στους ευρωπαϊκούς θεσμούς 
και στο ίδιο το ευρωκοινοβούλιο την πρωτο-
φανή προσβολή του Κράτους Δικαίου και των 
Ευρωπαϊκών Αξιών και Αρχών με τη συνεχι-
ζόμενη φυλάκιση με μια καταδίκη, αποτέλε-
σμα μιας μη Δίκαιης Δίκης ενός εκλεγμένου 
ευρωβουλευτή. Χωρις αυτό να σημαίνει ότι η 
Ελλάδα θα θεωρήσει λήξαν το πραξικόπημα 
στην Χειμάρρα και ότι γίνονται αποδεκτά τα 
τετελεσμένα του Ράμα. Είναι θέμα τιμής για 
την Ελλάδα, θεμελιώδης υποχρέωση προς 
την Ελληνική Μειονοτητα της Αλβανίας και 
μείζον ζήτημα προάσπισης της αξιοπρέπειας 
και αξιοπιστίας του ίδιου του Ευρωκοινοβου-
λίου να δοθεί τελος στην Υπόθεση Μπελέρη 
και φυσικά να αποκατασταθεί η νομιμότητα 
στον Δήμο Χειμάρρας. ΥΓ . Το στίγμα για επό-
μενα βήματα δίνει η αναφορά του ίδιου του 
Φ.Μπελέρη στην δήλωση του λιγο μετά την 
ανακοίνωση της απόφασης που επικύρωσε 
την καταδίκη σε 24 μήνες φυλάκιση που ση-
μαίνει ότι θα αποφυλακισθεί στις 12 Οκτω-

βρίου: «Δυστυχώς όμως για εκείνον(σ.σ. τον 
Ραμα) και ευτυχώς για τον βορειοηπειρωτικό 
Ελληνισμό, η παρουσία μου στην Ευρωβου-
λή - χάρη στην αποφασιστικότητα του Κυριά-
κου Μητσοτάκη και τη στήριξη του ελληνικού 
λαού - εγγυάται ότι ο αγώνας για τη δημοκρα-
τία και το κράτος δικαίου θα συνεχιστεί. Όσοι 
έτρεφαν αυταπάτες ότι ο Ράμα θα φερθεί ως 
ηγέτης χώρας που θέλει να γίνει μέλος της ευ-
ρωπαϊκής οικογένειας και όχι ως ένας ακόμα 
αυταρχικός ηγέτης, διαψεύστηκαν. Σε ό,τι με 
αφορά η θέση μου είναι ξεκάθαρη. Όπως δεν 
κάμφθηκα τους τελευταίους 14 μήνες, έτσι 
δεν θα καμφθώ ούτε τώρα, τους 3-4 μήνες 
που απέμειναν. Το πρόβλημα από εδώ και 
μπρος θα το έχει ο Έντι Ράμα, όχι εγώ. Στο τέ-
λος, το φως πάντα κερδίζει το σκοτάδι.»
Θα παραμείνει στις φυλακές της Αλβανίας – 
Ποια η στάση της Ευρώπης;
Ο Φρέντι Μπελέρης, εκλεγμένος δήμαρχος 
της αλβανικής πόλης Χειμάρρα, γιόρτασε την 
εκλογή του ως Έλληνας βουλευτής του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου για το κυβερνών κόμμα 
της Νέας Δημοκρατίας σε αλβανική φυλακή. 
Ο Ελληνας ευρωβουλευτής θα παραμείνει 
εκεί, αφού αλβανικό δικαστήριο απέρριψε 
την έφεσή του την Τρίτη. Ο Μπελέρης είναι 
ο μόνος ευρωβουλευτής που βρισκόταν στη 
φυλακή όταν εξελέγη στο κοινοβούλιο τον 
Ιούνιο. Τον Μάιο του 2023, ο Μπελέρης – ο 
οποίος ανήκει στην ελληνική μειονότητα της 
Αλβανίας – εξελέγη δήμαρχος της παράκτιας 
πόλης στην αλβανική ριβιέρα μόλις δύο ημέ-
ρες αφότου συνελήφθη για εξαγορά ψήφων. 
Είχε νικήσει τον αντίπαλό του με 19 ψήφους 
και φέρεται να πρόσφερε 40.000 αλβανικά 
λεκ (355 ευρώ) για να αγοράσει οκτώ ψή-
φους. Αυτόν τον Μάρτιο, καταδικάστηκε σε 
δύο χρόνια φυλάκιση. Η απόρριψη της έφε-
σης σημαίνει ότι θα πρέπει να παραμείνει 
εκεί μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου.
Ο Μπελέρης, λέει ότι η καταγγελία είναι ψευ-
δής και αβάσιμη και έχει πολιτικά κίνητρα, 
περίμενε όμως αυτό το αποτέλεσμα, όπως 
είπε στο POLITICO σε συνέντευξή του από τη 
φυλακή πριν από την απόφαση της Τρίτης. 
«Δεν περιμένω ότι το δικαστικό αποτέλεσμα 
θα είναι δίκαιο», είπε, υποστηρίζοντας ότι ο 
δικαστής στην υπόθεσή του είναι πολιτικά δι-
ορισμένος και προβλέποντας ότι η διαδικασία 
θα ολοκληρωθεί στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στο Στρασβούργο. 
«Σε οποιαδήποτε άλλη χώρα στον κόσμο, το 
μόνο αποτέλεσμα που θα μπορούσα να πε-
ριμένω θα ήταν η αθώωσή μου – γιατί δεν 
υπάρχουν στοιχεία, δεν υπάρχει καμία βάση 

στην υπόθεση». Πυροδοτώντας τις εντάσεις 
Ελλάδας – Αλβανίας
Αναλυτές και αξιωματούχοι στην Ελλάδα, συ-
μπεριλαμβανομένου του Υπουργείου Εξωτε-
ρικών, επέκριναν την απόφαση του Έλληνα 
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη να 
συμπεριλάβει τον Μπελέρη στο ψηφοδέλτιο 
του κόμματός του, ειδικά δεδομένης της φυ-
λάκισης του στην Αλβανία. Οι επικριτές προ-
έβλεψαν ότι η απόφαση θα αναζωπυρώσει 
μακροχρόνιες αντιπαραθέσεις μεταξύ Ελλά-
δας και Αλβανίας.
Αν και η Αλβανία έλαβε το καθεστώς υποψή-
φιας για ένταξη χώρας στην ΕΕ το 2014, η Ευ-
ρωπαϊκή Επιτροπή είπε ότι η κυβέρνηση της 
χώρας «πρέπει να απέχει από μέτρα που δεν 
συνάδουν με τα πρότυπα της ΕΕ», συμπερι-
λαμβανομένης της ελευθερίας της έκφρασης, 
των μειονοτήτων και των δικαιωμάτων ιδι-
οκτησίας, καθώς και τομείς βασικούς για το 
κράτος δικαίου. Για τους Έλληνες, ο Μπελέ-
ρης έπεσε θύμα ψευδεπίγραφων πολιτικών 
κατηγοριών, αλλά για τους Αλβανούς είναι 
μια απειλητική φιγούρα που συνδέεται με 
την ένοπλη εξέγερση της εθνικής ελληνικής 
μειονότητας.
Θεωρούνταν επίσης ευρέως ως βασικός αντί-
παλος της αλβανικής κυβέρνησης σε έναν 
αγώνα για την κατάσχεση περιουσιών που 
ανήκαν σε Έλληνες μειονοτικούς γύρω από τη 
Χειμάρρα.
Ο Αλβανός πρωθυπουργός Edi Rama έχει 
επανειλημμένα πει ότι ο Μπελέρης θα κριθεί 
από τις ανεξάρτητες δικαστικές αρχές της χώ-
ρας, όπως και κάθε άλλος Αλβανός πολίτης. 
«Στην Αθήνα», είπε ο Ράμα τον Φεβρουάριο, 
«φαίνεται ότι η Αλβανία είναι Σιβηρία και ότι 
κάποιος στη Σιβηρία κρατείται όμηρος από 
ένα αδίστακτο αιμοδιψές καθεστώς». Τον 
Νοέμβριο, η Ελλάδα προειδοποίησε σε μια 
συνάντηση των πρεσβευτών της ΕΕ ότι ήταν 
έτοιμη να εμποδίσει την προσπάθεια ένταξης 
της Αλβανίας εάν δεν σεβαστεί τα δικαιώμα-
τα του Μπελέρη.
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Αφορμή για την επίθεση του βουλευτή του 
ΣΥΡΙΖΑ στάθηκε σχόλιο του υπουργού Υγείας 
για την ανάρτηση του Κασσελάκη αναφορικά 
με τις πηγές χρηματοδότησης των κομμάτων. 
Προσφυγή στη δικαιοσύνη με αγωγή εναντί-
ον του Παύλου Πολάκη προανήγγειλε από-
ψε ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, 
μετά το σχόλιο του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ ότι 
ο ίδιος πήρε χρήματα σε φακέλους, αναφε-
ρόμενος στην υπόθεση Novartis. Η ανάρτη-
ση του Άδωνι Γεωργιάδη Εδώσα ήδη εντολή 
στους δικηγόρους μου να καταθέσουν άμεσα 
και μήνυση και αγωγή κατά του @pavpol2222 
θα λογοδοτήσει στο Δικαστήριο για όσα γρά-
φει και λέει από εδώ και μπρος. Και ελπίζω 
να μην προσπαθήσει να κρυφτεί πίσω από 
την ασυλία του και εξευτελιστεί! Αφορμή για 
την επίθεση Πολάκη στον Άδωνι Γεωργιάδη 

στάθηκε σχόλιο του υπουργού Υγείας για την 
εκτενή ανάρτηση του Στέφανου Κασσελάκη 
αναφορικά με τις πηγές χρηματοδότησης των 
κομμάτων. Μάλιστα ο κ. Γεωργιάδης ανέ-
φερε ότι ο κ. Κασσελάκης υπαινίσσεται ότι 
ο προηγούμενος ΣΥΡΙΖΑ επί ημερών Τσίπρα 
έπαιρνε «μαύρα χρήματα», με αποτέλεσμα 
να δεχθεί τη νέα επίθεση του κ. Πολάκη. Η 
ανάρτηση του Άδωνι για Κασσελάκη και η 
απάντηση Πολάκη Ίσως το μεγαλύτερο καρ-
φί προς τον προκάτοχό του @atsipras πέταξε 
σήμερα ο @skasselakis Στ. Κασσελάκης: «Ο 
δικός μου ΣΥΡΙΖΑ δεν θα πάρει ποτέ μαύ-
ρα χρήματα»….δηλ ο προηγούμενος Σύριζα 
προφανώς έπαιρνε…αυτό μόλις είπε. Διότι 
αν ποτέ δεν έπαιρνε ο Σύριζα μαύρα χρή-
ματα τότε θα έλεγε: «ο Σύριζα δεν παίρνει 
μαύρα» όχι «ο δικός μου Σύριζα δεν παίρνει 

μαύρα»…και του λένε γράφει «πάρε μαύρα 
και εσύ έτσι είναι στην Ελλάδα κλπ» ποιοι 
του το λένε; Προφανώς οι του κόμματος του 
διότι αυτό έκαναν πριν….έχουμε να δούμε 
πολλά επεισόδια ακόμη! Παυλος Πολακης 
ΕΣΥ παντως πηρες τουλαχιστον 2.200.000 σε 
βαλιτσα και δυο φακελλους!! Και σε αρχειο-
θετησε ενας ΚΑΨΙΜΑΛΗΣ ,εισαγγελεας κατ 
όνομα, για «αδιευκρινιστα ποσά».. Επειδη 
εσυ βρωμεις ,δεν λερωνουν και οι αλλοι!! Κα-
ταλαβες λαδεμπορα;;;;

Ο Άδωνις προανήγγειλε προσφυγή στη Δικαιοσύνη 
με αγωγή εναντίον του Πολάκη για τα «χρήματα σε φακέλους»

Καμπανάκι Στουρνάρα για ακρίβεια: Μεγάλη η αβεβαιότητα 
για τον πληθωρισμό – Υγειονομικός κίνδυνος από τα φθηνά τρόφιμα
Διπλό καμπανάκι για την ακρίβεια και τις συ-
νέπειες στην τσέπη, αλλά και την…υγεία των 
καταναλωτών κρούει ο διοικητής της Τράπε-
ζας της Ελλάδας (ΤτΕ), Γιάννης Στουρνάρας, 
στην έκθεση του για τη νομισματική πολιτική, 
η οποία δημοσιεύτηκε σήμερα (26.06.24).
Συγκεκριμένα, ο κ. Στουρνάρας στην έκθεσή 
του αναφέρει πως «οι προσδιοριστικοί πα-
ράγοντες αυτοί ξεχωριστά χαρακτηρίζονται 
από μεγάλη μεταβλητότητα και συνεπώς μι-
κρότερη επιμονή. Ωστόσο, όταν επιδρούν 
σωρευτικά και ταυτόχρονα στον πληθωρισμό 
ειδών διατροφής, τότε το αποτέλεσμα εί-
ναι η μεγαλύτερη επιμονή του. Την περίοδο 
2021 – 2023 οι τιμές αυξήθηκαν εξαιτίας της 
ταχύτερης ανάκαμψης της ζήτησης, ενώ ακο-
λούθησε ο πόλεμος στην Ουκρανία, ο οποίος 
επηρέασε σημαντικά μια σειρά από προσδι-
οριστικούς παράγοντες των τιμών των ειδών 
διατροφής, όπως η ενέργεια, οι τιμές των σι-
τηρών και άλλων πρώτων υλών, οι τιμές των 
λιπασμάτων κ.α.». Στη συνέχεια, ο διοικητής 

της ΤτΕ, επισημαίνει πως «το αθροιστικό απο-
τέλεσμα όλων αυτών των επιδράσεων εξηγεί 
σε μεγάλο βαθμό τη μεγαλύτερη επιμονή του 
πληθωρισμού ειδών διατροφής τα τελευταία 
τρία χρόνια, ενώ ταυτόχρονα αναδύονται και 
νέοι παράγοντες αβεβαιότητας, όπως η κλι-
ματική αλλαγή και η συνακόλουθη μεταβλη-
τότητα στις τιμές των τροφίμων. Κατά συνέ-
πεια, η μελλοντική πορεία του πληθωρισμού 
ειδών διατροφής θα κριθεί σε μεγάλο βαθμό 
από την ύπαρξη και τη φύση πιθανών πληθω-
ριστικών διαταραχών στο μέλλον. Ωστόσο, 
εάν ληφθούν υπόψη οι εκτιμώμενες τιμές της 
παραμέτρου επιμονής, η αβεβαιότητα για τη 
μελλοντική πορεία του πληθωρισμού ειδών 
διατροφής είναι μεγάλη». Υγειονομικοί κίν-
δυνοι: Παράλληλα, ο διοικητής της ΤτΕ επι-
σημαίνει πως “Οι διαρκώς αυξανόμενες τιμές 
των ειδών διατροφής έχουν πολύ σημαντικές 
επιπτώσεις στο εισόδημα των νοικοκυριών, 
δεδομένου ότι τα τρόφιμα κατατάσσονται 
στα αγαθά πρώτης ανάγκης, με ιδιαίτερα χα-
μηλή ελαστικότητα ζήτησης. Επιπρόσθετα, 

η υψηλή επιμονή του πληθωρισμού ειδών 
διατροφής έχει σημαντικές αναδιανεμητικές 
συνέπειες, καθώς τα νοικοκυριά με χαμηλά 
εισοδήματα επιβαρύνονται δυσανάλογα σε 
σύγκριση με νοικοκυριά που βρίσκονται υψη-
λότερα στην εισοδηματική κατανομή, αφού 
υποχρεώνονται να αφιερώσουν μεγαλύτερο 
αναλογικά μέρος του εισοδήματός τους στην 
κάλυψη των διατροφικών τους αναγκών”.
“Αντιμετωπίζοντας μάλιστα και υψηλά επίπε-
δα τιμών, τα νοικοκυριά με χαμηλά εισοδήμα-
τα συχνά ωθούνται στην υποκατάσταση τρο-
φίμων υψηλότερης διατροφικής αξίας από 
τρόφιμα κατώτερης διατροφικής αξίας, με 
αποτέλεσμα την υποβάθμιση της ποιότητας 
της διατροφής τους και ως εκ τούτου τη δη-
μιουργία υγειονομικών κινδύνων για τα μέλη 
τους”, σημείωσε ο ίδιος.
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Στους ισχυρισμούς του Στέφανου Κασσελάκη 
για «μαύρο χρήμα» στα ταμεία των κομμάτων, 
αλλά και στην πρόταση του για έλεγχο των οι-
κονομικών σε ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ από ανεξάρτητη 
εταιρεία ορκωτών λογιστών, απάντησε ο κυ-
βερνητικός εκπρόσωπος, Παύλος Μαρινάκης.  
«Ο κ. Κασσελάκης πρέπει να ενημερωθεί λίγο 
για τις διαδικασίες. Οι ισολογισμοί των κομ-
μάτων, οι οποίοι καταρτίζονται και προφανώς 
και τα κόμματα έχουν και τις δικές τους διαδι-
κασίες ελέγχου από ορκωτούς ελεγκτές, στο 
τέλος της ημέρας ελέγχονται από ορκωτούς 
λογιστές στη Βουλή και στη συνέχεια, μάλι-
στα, περνούν και από την αρμόδια Επιτροπή 
της Βουλής» τόνισε ο κυβερνητικός εκπρό-
σωπος και συνέχισε «αυτά συμβαίνουν και 
μάλιστα, πολύ σωστά, έχει αυστηροποιηθεί η 
νομοθεσία τα τελευταία χρόνια. Τα δεδομένα 
τα οποία απαιτούνται, τα στοιχεία τα οποία 
ζητούνται, όλα αυτά τα κάνει, όπως προβλέ-
πει ο νόμος, η Ν.Δ., φαντάζομαι και τα υπό-
λοιπα κόμματα, δεν υπάρχει κάποια μομφή 
από πλευράς μας. Άρα, νομίζω ότι ο κ. Κασσε-

λάκης, επειδή προσπάθησε χθες να σηκώσει 
μια σκόνη, ίσως για να μετατοπίσει και τη συ-
ζήτηση, κρούει ανοιχτές θύρες.
Όλα αυτά είναι κατατεθειμένα στη Βουλή. 
Ελέγχονται πλήρως από ορκωτούς λογιστές 
και στη συνέχεια, όπως σας είπα, ακολουθεί-
ται η κατά τον νόμο διαδικασία».
Παράλληλα, ο κ. Μαρινάκης πέταξε το μπα-
λάκι στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, καλώντας τον 
να κατέθεσε αποδεικτικά στοιχεία για τους 
ισχυρισμούς του. «Και, εν πάση περιπτώσει, 
επειδή τυχαίνει να έχω και τη νομική ιδιότη-
τα και είναι και αυτή η οποία με ακολουθεί 
σε όλη μου τη ζωή, το βάρος απόδειξης πά-
ντοτε πρέπει να το έχει ο καταγγέλλων. Όταν 
έρχεται ένας άνθρωπος και μάλιστα με όχι 
κάποια τυχαία ιδιότητα, τυγχάνει ο κ. Κασσε-
λάκης να εκπροσωπεί το κόμμα της Αξιωμα-
τικής Αντιπολίτευσης ως Πρόεδρός του, άρα 
έχει και έναν αυξημένο θεσμικό ρόλο, όταν 
λέει κάτι, καλό είναι να μην το λέει -το είπα 
και χθες στην ενημέρωση των πολιτικών συ-
ντακτών- εξαπολύοντας λάσπη μέσα από ένα 

Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης, είτε αυτό αφο-
ρά ακόμα και ανθρώπους του κόμματός του, 
προκατόχους του.
Δεν είναι σοβαρά πράγματα αυτά.
Και νομίζω ότι στο τέλος της ημέρας, ούτε 
οδηγούν στην επίλυση κάποιων εκ των βασι-
κών προβλημάτων των πολιτών, ούτε και ρί-
χνουν και φως σε κάποια από τις υποθέσεις 
που θεωρητικά θέλει να αναδείξει ο κ. Κασ-
σελάκης. Η Ν.Δ. τηρεί τον νόμο, ακολουθεί τις 
διαδικασίες. Έχω, μάλιστα, αντικρούσει όλα 
όσα ειπώθηκαν περί «μαύρου χρήματος». 
Όλα αυτά είναι συκοφαντίες και το κυριότερο, 
όλα αυτά ελέγχονται κάθε χρόνο, όπως προ-
βλέπει ο νόμος» είπε χαρακτηριστικά.

Η ψήφιση του νομοσχεδίου για την ισότητα 
στον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών αλλά 
και η ιδεολογική ταυτότητα της ΝΔ βρίσκεται 
στο επίκεντρο των προβληματισμών και της 
κριτικής των βουλευτών του κόμματος στη 
συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
της ΝΔ παρουσία του Κυριάκου Μητσοτά-
κη. Την άμεση και οργισμένη αντίδραση του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη προ-
κάλεσε η τοποθέτηση του Μάριου Σαλμά, ο 
οποίος έθεσε το ερώτημα αν η Ν.Δ. είναι «με 
τους λίγους ή με τους πολλούς». «Δε δέχομαι 
υπονοούμενα. Δεν θα δεχτώ αιχμές. Είμαστε 
με τους πολλούς και γι΄ αυτό πήραμε 41%», 
φέρεται να απάντησε ο κ. Μητσοτάκης. «Να 
μην φύγουμε από την ιδεολογική μας ταυτό-
τητα», ήταν η θέση του Νικήτα Κακλαμάνη, με 

τον Πρωθυπουργό να “σηκώνει το γάντι” 
και να απαντά. «Δεν φεύγουμε ποτέ. Το 
έχουμε ξαναπεί. Είμαι πιστοί στην ιδρυτι-
κή μας διακήρυξη. Ο Κωνσταντίνος Καρα-
μανλής είναι αυτός που δίδαξε τον πραγ-
ματισμό στην πολιτική». «Να μην υπάρξει 
ιδεολογικός ευνουχισμός της παράταξης, 
δήλωσε και ο βουλευτής της Β’ Περιφέ-
ρειας Θεσσαλονίκης, Θεόδωρος Καράο-
γλου, σημειώνοντας ότι «παρατηρούνται 
αλαζονικές συμπεριφορές στην κυβέρνηση», 
και κλειστές πόρτες στα υπουργεία.
Ο κ Καράογλου, όπως και άλλοι βουλευτές, 
εκτίμησαν ότι ο γάμος των ομόφυλων ζευγα-
ριών στοίχισε εκλογικά στη Ν.Δ., όπως και το 
επινίκιο γλέντι που ακολούθησε της ψηφοφο-
ρίας στη Βουλή. Σε αντίστοιχο κλίμα και η το-

ποθέτηση του βουλευτή Μεσσηνίας Μίλτου 
Χρυσομάλλη, ο οποίος σημείωσε ότι δεν πρέ-
πει να επιβραβευτούν όσοι πανηγύριζαν για 
τα ομόφυλα ζευγάρια. Δήλωση που κατά πολ-
λούς ερμηνεύτηκε ως «όχι» στην ανανέωση 
της θητείας της Κατερίνας Σακελλαροπούλου 
στο αξίωμα της Προέδρου της Δημοκρατίας.

Μαρινάκης σε Κασσελάκη για «μαύρο χρήμα» στα κόμματα: Οι ισολογισμοί ελέγχονται στη Βουλή 
- Το βάρος της απόδειξης το έχει ο καταγγέλλων 

Εντάσεις και παρεμβάσεις Μητσοτάκη στη συνεδρίαση της Κ.Ο. της ΝΔ – 
Οι διάλογοι με Σαλμά και Κακλαμάνη
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Διακόπηκε η δίκη για τη δολοφονία Καραϊβάζ 
στο Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της Αθήνας 
έπειτα από αίτημα της πολιτικής αγωγής και 
θα πραγματοποιηθεί στις 5 Ιουλίου. Υπενθυ-
μίζεται ότι την πλευρά της συζύγου του δημο-
σιογράφου εκπροσωπεί ο Απόστολος Λύτρας, 
ο οποίος βρίσκεται προφυλακισμένος για τον 
ξυλοδαρμό της συζύγου του και ζητήθηκε η 
αναβολή ώστε να μελετηθεί σε βάθος η δι-
κογραφία από συνεργάτη του. Λίγο νωρίτερα 
κατέφτασαν στο δικαστήριο με ισχυρή αστυ-
νομική συνοδεία τα δύο αδέρφια ηλικίας  41 
και 49 ετών που κατηγορούνται για την “εκτέ-
λεση” του συμβολαίου θανάτου. Δολοφονία 
Καραϊβάζ: Το “κουβάρι” των χρημάτων Νέα 
δεδομένα ενόψει της έναρξης της δικαστικής 
διαδικασίας έφεραν  στο μεταξύ τα στοιχεία 
για τη διαδρομή χρημάτων σε λογαριασμούς 
των δύο κατηγορούμενων για τη δολοφονία 
του δημοσιογράφου. Λίγες ώρες πριν βρε-
θούν στο εδώλιο οι δύο συλληφθέντες για 
την δολοφονία του δημοσιογράφου Γιώργου 
Καραϊβάζ, νέα στοιχεία ήρθαν στο “φως” για 
εμβάσματα στους λογαριασμούς τους, τα 
οποία πιθανόν “δείχνουν” τους ηθικούς αυ-
τουργούς του εγκλήματος. Σύμφωνα με το 
ρεπορτάζ του ANT1, η άρση του τραπεζικού 
απορρήτου των δύο αδελφών που βρίσκο-
νται ήδη στη φυλακή μετά τη προφυλάκισή 
τους, αποκαλύπτει υπέρογκα ποσά που δεν 
μπορούν να δικαιολογηθούν. Υψηλόβαθμα 
στελέχη της ΕΛΑΣ εκτιμούν ότι πρόκειται για 
την αμοιβή τους για την εκτέλεση του δημο-
σιογράφου λίγα μέτρα μακριά από το σπίτι 
του στις 9 Απριλίου του 2021. Σύμφωνα με 
το ίδιο ρεπορτάζ, η κατάθεση του μεγάλου 
χρηματικού ποσού φαίνεται να προέρχεται 
από εταιρεία με έδρα χώρα της αλλοδαπής 
και ήδη έχει ζητηθεί η δικαστική συνδρομή, 
προκειμένου να αποκαλυφθεί ποιοι κρύβο-
νται πίσω από το έμβασμα με το εξαψήφιο 
νούμερο. Οι παλαιότερες έρευνες για τα πε-
ριουσιακά τους στοιχεία. Οι αρχές ήδη από το 
2023 όπου συνελήφθησαν τα δύο αδέρφια 
είχε αποφασιστεί η άρση του τηλεφωνικού 

απορρήτου, προκειμένου να εντοπίσουν το 
κίνητρο, αλλά και τον άνθρωπο που έδωσε 
την εντολή για την εκτέλεση του δημοσιογρά-
φου. Σε παλαιότερη έρευνα,  τα στελέχη του 
Τμήματος Ανθρωποκτονιών παρατήρησαν ότι 
ο 40χρονος έχει στην κατοχή του πανάκριβα 
αυτοκίνητα, ενώ φέρεται να διατηρεί και μια 
βίλα στον Νέο Βουτζά. Η απόκτηση και η συ-
ντήρηση των συγκεκριμένων περιουσιακών 
στοιχείων φαίνεται να μην δικαιολογείται από 
τα έσοδα της εταιρείας καθαρισμού με την 
οποία σχετίζεται. Πρόκειται για διαφορετική 
εταιρεία από αυτή που έχει έδρα στη Νίκαια, 
ιδιοκτησίας της συντρόφου του 48χρονου 
αδελφού του, στην οποία ανήκει το λευκό βαν 
που φέρεται να χρησιμοποιήθηκε από τους 
δράστες της δολοφονίας Καραϊβάζ. Γι’ αυτό ο 
ανακριτής αναμένεται να ζητήσει έρευνα από 
την Αρχή Kαταπολέμησης της Nομιμοποίησης 
Eσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες. 
Σύζυγος Καραϊβάζ για Λύτρα: «Δεν περίμενα 
να μάθω ποτέ κάτι τέτοιο για τον Απόστολο 
Λύτρα»: Η χήρα του Γιώργου Καραϊβάζ, Στά-
θα μίλησε για τον Απόστολο Λύτρα,  καθώς ο 
ποινικολόγος είναι εκείνος ο οποίος είχε ανα-
λάβει την υπόθεση δολοφονίας του δημοσι-
ογράφου. Όπως είπε η Στάθα Καραϊβάζ στον 
ΑΝΤ1, μετά το περιστατικό του ξυλοδαρμού 
επικοινώνησε και με τον Απόστολο Λύτρα και 
με την Σοφία Πολυζωγοπούλου. «Ήταν πραγ-
ματικά μία δυσάρεστη έκπληξη. Δεν περίμενα 
να μάθω ποτέ κάτι τέτοιο για τον Απόστολο. 
Εγώ βέβαια πάντα ως άνθρωπος δίνω δεύ-
τερες ευκαιρίες στους ανθρώπους, καταδι-
κάζω την πράξη και σε καμία περίπτωση δεν 
μπορώ να πω κάτι κακό για τον Απόστολο. Το 
μόνο που λέω είναι φυσικά ότι πρέπει να τι-
μωρηθεί για την πράξη του, θα πρέπει να πά-
ρει βοήθεια και θα πρέπει να σηκωθεί πάλι, 
να σταθεί στα πόδια του και να προχωρήσει 
τη ζωή του». Η ίδια τόνισε: «Μίλησα μαζί του, 
είναι κι αυτός προβληματισμένος με την οργή 
που του βγήκε. Είναι μία δύσκολη στιγμή. Μί-
λησα και με τον Απόστολο και με την Σοφία, η 
οποία με διαβεβαίωσε ότι στο παρελθόν ούτε 

καν της είχε επιτεθεί, ούτε λεκτικά και αυτό 
που μου είπε είναι ότι το πιο δύσκολο θα εί-
ναι το πώς θα το μάθει το παιδί, ότι δεν είναι 
πλέον μαζί και ότι έγινε ένα δύσκολο περιστα-
τικό ανάμεσα στον μπαμπά και στη μαμά, τη 
στιγμή που το παιδί δεν υπήρξε κοινωνός σε 
καμία περίπτωση καβγά». Όπως περιέγραψε 
η Στάθα Καραϊβάζ, η Σοφία Πολυζωγοπούλου 
είναι σε κατάσταση σοκ. «Είναι σε κατάστα-
ση οργής και σοκ. Δεν περίμενε προφανώς 
μία τέτοια εξέλιξη από τον άνθρωπο με τον 
οποίο είχε μοιραστεί τα τελευταία 10 χρό-
νια της ζωής της. Το τελευταίο διάστημα τον 
είδα και ήταν εμφανώς αδυνατισμένος. Με 
κοινό φίλο που είχαμε μιλήσει το ίδιο βράδυ 
πριν από το συμβάν, μού είπε ότι δεν είχε το 
κέφι και τη χαρά που είχε ο Απόστολος. Τώρα 
τι συνέβαινε στην προσωπική τους ζωή, στη 
μεταξύ τους σχέση, είμαι εντελώς αναρμόδια 
για να το γνωρίζω».  Δολοφονία Καραϊβάζ: 
«Κάποιοι ήθελαν να του κλείσουν το στόμα» 
Η χήρα του δημοσιογράφου Στάθα Καραϊβάζ 
– Αλεξανδροπούλου, σε πρόσφατη συνέντευ-
ξή στην τηλεοπτική εκπομπή “Καλημέρα Ελ-
λάδα”, είχε τονίσει πως για τους ηθικούς αυ-
τουργούς «θεωρητικά η έρευνα συνεχίζεται, 
όμως να σας πω ότι ο Γιώργος δεν πρόκειται 
να δικαιωθεί». Στη συνέχεια επανέλαβε πως 
οι λόγοι της δολοφονίας του Γιώργου Καρα-
ϊβάζ είναι «δεδομένοι: Ο Γιώργος ήταν ένας 
εξαιρετικός δημοσιογράφος και κάποιοι ήθε-
λαν να του κλείσουν το στόμα». «Ο Γιώργος 
ήταν άφοβος. Ο Γιώργος παραμένει γραμμέ-
νος ως εργατικό ατύχημα», είπε και χαρακτή-
ρισε «οξύμωρο» ότι, ενώ η Πολιτεία θεωρεί 
ότι υπήρχε κίνητρο για τη δολοφονία, «λέμε» 
ότι ήταν εργατικό ατύχημα.

Δολοφονία Καραϊβάζ: Διακόπηκε η δίκη – Θα συνεχιστεί 5 Ιουλίου
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Με τόσα που έχουμε ακούσει από τους Μπα-
κοκαϋμενάκηδες όλα τα περιμένουμε από αυ-
τούς!Για την τράπεζα Αττικής που μας έχουν 
τρελάνει ως προς την συγχώνευση της με την 
Παγκρήτια σας έχουμε ενημερώσει με αναλυ-
τικό ρεπορτάζ ότι θα χρειαστούν τουλάχιστον 
600 εκατ. ευρώ ρευστό χρήμα προκειμένου η 
τράπεζα με την «μαύρη τρύπα» να ορθοπο-
δήσει. Ενώ όλες οι διαδικασίες για την από-
κτηση του 69% της AEGEAN BALTIC Bank από 
τον ζάμπλουτο Tέλη Μυστακίδη προχωρούν 
κανονικά, τις τελευταίες ημέρες μεταδίδεται 
μια περίεργη πληροφορία που την διαδίδουν 

τα Payroll του εφοπλιστικού διδύμου. Η πλη-
ροφορία λέει ότι ο Μυστακίδης τους έχει ζη-
τήσει (!!) να συμμετάσχει στο νέο τραπεζικό 
εγχείρημα. Φυσικά περί ονείρων που μπο-
ρεί ο καθένας να κάνει δεν υπάρχει κανένας 
φραγμός Στον περίφημο 5ο τραπεζικό πόλο 
δηλαδή στην τράπεζα Αττικής όπως έχουν δώ-
σει εντολή να γράφουν τα παπαγαλάκια των 
ΜΜΕ. Κάτι τέτοιο όχι μόνο δεν ισχύει αλλά 
ουδέποτε ο Μυστακίδης τους έχει συναντή-
σει. Πως σκεφτήκαν να στήσουν αυτό το πα-
ραμύθι οι Μπακοκαϋμενάκηδες; Πράγματι, 
πριν από 10 χρόνια επί κυβέρνησης Αντώνη 

Σαμαρά, ο Τέλης Μυστακίδης, είχε δεχτεί μια 
πρόταση από τον τότε πρωθυπουργό να εξα-
γοράσει την Αττικής, κάτι που ο επιχειρηματί-
ας απέρριψε κατηγορηματικά όταν διαπίστω-
σε ότι αυτό δεν ήταν τράπεζα αλλά η «μαύρη 
τρύπα» του Βεζούβιου. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr

Τα παραμύθια των Μπακοκαϋμενάκηδων καλά κρατούν! Διαδίδουν σε πρόθυμα παπαγαλάκια των ΜΜΕ ότι τους παρακαλεί να 
μπει συνέταιρος στην Τράπεζα Αττικής ο ζάμπλουτος Τέλης Μυστακίδης. Το 600 εκατ. ευρώ που πρέπει να βάλουν και τα ανέκδοτα.

Το κοινό περί δικαίου αίσθημα που διαμορ-
φώνεται στα social media επηρεάζει πια και 
υπουργούς.  Υπάρχουν πράγματα που ‘έχα-
σες’ στο σίριαλ που έχει κερδίσει την τηλε-
θέαση τις τελευταίες ημέρες. Όπως ένα νο-
μοθέτημα που μπορεί να σου κάνει τη ζωή 
δύσκολη. Αλλά για αυτό είμαστε εμείς εδώ.  
Δηλαδή, η Βάσω Πανταζή, δικηγόρος που 
εξειδικεύεται στο ποινικό δίκαιο και έχει ανα-
φερθεί πολλάκις στο «κοινό περί δικαίου αί-
σθημα». Μεταξύ άλλων, έχει τονίσει πως  οι 

δικαστές ερμηνεύουν και εφαρμόζουν ένα 
συγκεκριμένο νομοθετικό πλαίσιο, από το 
οποίο δεν επιτρέπεται να αποκλίνουν για να 
γίνουν αρεστοί. Με την υπόθεση του Απόστο-
λου Λύτρα μαζεύτηκαν πολλοί οι ένορκοι στο 
τηλεοπτικό δικαστήριο που ‘στήθηκε’ και από 
ό,τι φαίνεται επηρέασε αποφάσεις. Χαρα-
κτηριστικές είναι οι πρόσθετες διατάξεις που 
ανακοίνωσε  υπουργός Δικαιοσύνης, Γιώργος 
Φλωρίδης, για την αντιμετώπιση της ενδοοι-
κογενειακής βίας. Λες και αυτό έλειπε: πα-

ραπάνω διατάξεις, στους έξι διαφορετικούς 
ποινικούς κώδικες! Εν τω μεταξύ, μια από αυ-
τές τις διατάξεις μας κάνει όλους δυνητικούς 
εγκληματίες. Κάνε λίγη υπομονή. Θα τα δού-
με όλα με τη σειρά.

Το σημείο-κλειδί από το τηλεοπτικό δικαστήριο του Απόστολου Λύτρα 

Συνελήφθη 35χρονος αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. 
από τις αστυνομικές Αρχές μετά από καταγ-
γελία που έγινε για εκδικητική πορνογραφία 
από συνάδελφο του. Σε έρευνα που πραγ-
ματοποιήθηκε στο σπίτι του βρέθηκαν και 

κατασχέθηκαν ένα κινητό και ένα ψηφιακό 
μέσο αποθήκευσης, τα οποία θα αποσταλούν 
στη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών 
για εργαστηριακή εξέταση. Παράλληλα, από 
το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας βρί-
σκεται ήδη σε εξέλιξη ο προβλεπόμενος πει-
θαρχικός έλεγχος του Αξιωματικού για την εν 
λόγω υπόθεση. Σε έρευνα που πραγματοποι-
ήθηκε στην οικία του, παρουσία δικαστικού 
λειτουργού, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν ένα 
κινητό και ένα ψηφιακό μέσο αποθήκευσης, 

τα οποία θα αποσταλούν στη Διεύθυνση 
Εγκληματολογικών Ερευνών για εργαστηρι-
ακή εξέταση. Παράλληλα, από το Αρχηγείο 
της Ελληνικής Αστυνομίας βρίσκεται ήδη σε 
εξέλιξη ο προβλεπόμενος πειθαρχικός έλεγ-
χος του Αξιωματικού για την εν λόγω υπόθε-
ση. Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 το 
θύμα είναι δόκιμη αξιωματικός της ΕΛΑΣ και 
ο θύτης κάποιος που επιδίωκε τον έρωτα της 
αλλά δεν «του έκατσε». Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.gr

Δεν του «έκατσε» και την εκδικήθηκε! Χειροπέδες σε αξιωματικό της ΕΛΑΣ για revenge porn σε βάρος συναδέλφου του. 
Η έφοδος του εισαγγελέα στο σπίτι του και η κατάσχεση του κινητού που είχε καυτά βίντεο και ροζ φωτογραφίες.

Οι κατηγορούμενοι ταυτοποιήθηκαν με τη βοή-
θεια ανάλυσης τεχνικού-ψηφιακού υλικού. Στη 
φυλακή οδηγούνται, μετά τις απολογίες τους 
στον 35ο ανακριτή, οι πέντε κατηγορούμενοι, 
οι οποίοι συνελήφθησαν μετά από έρευνες της 
Αστυνομίας με αφορμή την καταγγελία για την 
άγρια επίθεση σε βάρος εθελοντών στην Πάρ-

νηθα στις 25 Μαΐου. Οι κατηγορούμενοι είναι 
αντιμέτωποι με βαριές κατηγορίες για απόπειρα 
ανθρωποκτονίας κατά συναυτουργία, επικίνδυ-
νη σωματική βλάβη κατά συναυτουργία, συμ-
μορία και οπλοφορία-οπλοχρησία. Σύμφωνα με 
τα στοιχεία της υπόθεσης, όπως έγιναν γνωστά 
από τις διωκτικές αρχές, το περιστατικό έλαβε 
χώρα ξημερώματα της 25ης Μαίου σε υπαίθριο 
χώρο στην Φυλή όπου διανυκτέρευαν συνολικά 
τέσσερις εθελοντές με σκοπό να προβούν σε 
δράσεις καθαρισμού της περιοχής. Εκεί, προ-

σέγγισε τους εθελοντές ομάδα ατόμων με δύο 
οχήματα και έπειτα από ολιγόλεπτη συνομιλία 
μεταξύ τους προχώρησαν σε οργανωμένη επί-
θεση σε βάρος δύο εθελοντών. Οι δράστες, με 
χρήση αιχμηρού αντικειμένου και με γροθιές, 
τραυμάτισαν βαριά τους δύο εθελοντές και στη 
συνέχεια τράπηκαν σε φυγή. Οι κατηγορούμε-
νοι ταυτοποιήθηκαν με την βοήθεια ανάλυσης 
τεχνικού-ψηφιακού υλικού και συνελήφθησαν 
μετό από επιχείρηση της Αστυνομίας την περα-
σμένη Πέμπτη 20 Ιουνίου

Στην φυλακή οι πέντε κατηγορούμενοι για την επίθεση σε εθελοντές στην Πάρνηθα
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Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03

Κριός Φίλοι μου Κριοί στον ερωτικό σας 
τομέα δυναμική εβδομάδα έρχεται για 
εσάς με νέες γνωριμίες και κατακτήσεις 
Επαγγελματικά: Στον επαγγελματικό το-
μέα τα πράγματα θα είναι σταθερά για το 
επόμενο διάστημα σφίξτε λίγο το πορτο-
φόλι σας για να μπορέσετε να κάνετε και 
για εσάς
Ταύρος Αγαπημένα μου ταυρακια τα  
ερωτικά σας  δεν σας ευνοούν καθόλου 
αυτό το διάστημα γιατί έχετε χάσει τον 
εαυτό σας όλη την προσοχή σε σας αγα-
πήστε τον εαυτό σας και θα δείτε κάτι 
όμορφο θα έρθει στον ορίζοντα 
Επαγγελματικά: Το επαγγελματικά σας 
αρχίζουν και πηγαίνουν προς το καλύτερο 
χρήματα σας έρχονται στο σπίτι σας
Δίδυμοι  Τα ερωτικά σας στα φόρτε τους 
νέες κατακτήσεις και γνωριμίες είναι ο 
μήνας σας και εκμεταλλευτείτε το σωστά 
Επαγγελματικά 
Έχετε στριμωχτή λίγο στα οικονομικά σας 
και αυτό το στρίμωγμα θα συνεχιστεί μέ-
χρι τέλος του μήνα
Καρκίνος Καρκινάκια μου καλά ήρθε ο 
καιρός να ανταμειφθείτε για τη στεναχώ-
ρια που έχετε περάσει στα ερωτικά σας 
για το πλήγμα και την προδοσία δώστε 
ευκαιρίες στα όμορφα πράγματα που έρ-
χονται μπροστά σας 
Επαγγελματικά  Μετά από πολύ καιρό τα 
επαγγελματικά σας αρχίζουν και βελτιώ-
νονται προς το καλύτερο νέες προτάσεις 
και συμφωνίες σας περιμένουν
Λέων Φίλοι μου λέοντες προσέξτε λίγο 
την κτητικότητά σας στα ερωτικά διότι 
δημιουργείται προβλήματα στις σχέσεις 
σας με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εμπι-
στοσύνη για να προχωρήστε σε παρακά-
τω βήματα 
Επαγγελματικά: Δυναμικότητα υπάρχει 
στον επαγγελματικό σας τομέα αρκετά 
χρήματα σε επόμενους τρεις μήνες
Παρθένος Αρκετές γνωριμίες υπάρχουν 
αυτό το διάστημα για εσάς και μία από 
αυτές είναι ο έρωτας της ζωής σας απο-
λαύστε τις όμορφες στιγμές 
Επαγγελματικά Η δυναμικότητα σας σε 
συνεργασία με την ευφυία σας είναι 
αυτά που σας ανεβάζουνε τα οικονομικά 
σας 50% αυτό το διάστημα

Ζυγός: Φίλοι μου ζυγοι αυτήν την εβδο-
μάδα θα γνωρίσετε από κοντά το πρόσω-
πο που σας ελκύει και το έχετε απωθημέ-
νο ζήστε τις στιγμές χωρίς να βάζετε στη 
ζυγαριά το παρελθόν σας με το παρόν 
Επαγγελματικά  Στον επαγγελματικό σας 
τομέα τεράστια προσοχή άτομα που σας 
ζηλεύουνε προσπαθούν να σας βάλουν 
τρίκλοποδιές για να μην ανεβείτε
Σκορπιός: Τα ερωτικά σας τα έχετε κατα-
στρέψει μόνοι σας βάζετε τα χέρια σας 
και βγάζεται τα ματάκια σας σταματήστε 
την κρητικότητά σας όπως και το αυτοκα-
ταστροφικό σας για να μπορέσει να μπει 
κάτι αξιόλογο στη ζωή σας επαγγελματικά 
στον επαγγελματικό σας τομέα τα πράγ-
ματα για ένα μικρό χρονικό διάστημα πα-
ραμένουν ως έχουν
Τοξότης:Φίλοι μου τοξότες προσέξτε ο 
χωρισμός είναι στην πόρτα σας τα ερωτι-
κά σας δεν πάνε καθόλου καλά έχετε κου-
ραστεί με τις καταστάσεις που περνάτε 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σας 
δεν σας ευνοούνε καθόλου αυτό το δι-
άστημα πρέπει να δώσετε έμφαση σε 
εσάς πρέπει να δώσετε ευκαιρία σε εσάς 
για να μπορέσετε να επικεντρωθείτε στα 
επαγγελματικά σας
Αιγόκερως: Στον ερωτικό σας τομέα περ-
νάτε κρίση φίλοι μου αιγόκεροι άλλα σι-
γά-σιγά αρχίζει και υπάρχει φως στο τούνελ 
αρχίζουν και στρώνουν τα ερωτικά σας και 
επιτέλους θα χαρείτε λίγο το τέρη σας 
Επαγγελματικά 
Επαγγελματικά αρχίζεται και πάτε αρκετά 
καλά νέες καταστάσεις και νέες επαγγελ-
ματικές δρα-
σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς 
έρχονται στον 
ορίζοντα με 
βάση την ευ-
φυία σας 
Υδροχόος: Φί-
λοι μου υδρο-
χόη εσείς που 
είστε μόνοι κά-
νετε καινούρ-
γιες γνωριμίες 
και καινούργιες 
κα τ α σ τ ά σ ε ι ς 
εσείς που είστε 

είδη σε σχέση δώστε λίγο έμφαση στο 
τέρη σας και μην κλίνεστε στον εαυτό σας 
Επαγγελματικά Στο επαγγελματικό σας 
τομέα τα είχατε φορτώσει στον κόκορα 
όλο αυτό το διάστημα αλλά ήρθε ο και-
ρός να κάνετε 180° στροφή τα οικονομικά 
σας θα πηγαίνουνε όλο και καλύτερα
Ιχθύς: Φίλοι μου ιχθείς επιστροφές του 
παρελθόντος στα ερωτικά σας θα βρε-
θείτε σε ένα δίλημμα διότι θα κάνετε και 
νέες γνωριμίες πρέπει να επιλέξετε σω-
στά με βάση τα θέλω σας 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σταθε-
ρά θα συνεχίζουνε την άνοδό τους για το 
επόμενο διάστημα δεν έχετε κάτι να φο-
βάστε αντιθέτως μόνο να χαίρεστε

Εσείς έχετε το πρόβλημα εγώ  και  συνεργάτες μου έχουμε τη λύση!!! Για τους φίλους μας που τα ερωτικά τους δεν πάνε και τόσο καλά 
όπως της κυρίας γεωργίας που με κάλεσε πριν λίγες μέρες έχω να πω  αρχικά να κυνηγάτε τα θέλω σας και αν δείτε ότι κάτι δεν πάει 
καλά όπως η κυρία γεωργία μην διστάσετε να μου τηλεφωνήσετε στο 6944 70 40 03 και μαζί θα βρούμε τη λύση στο πρόβλημά σας
Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πρόβλημα και πρόβλημα χωρίς λύση.
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Απόστολος Λύτρας: Ο «ψυχώ» τηλεδικη-
γόρος που εξόργισε (και ξύπνησε) όλη την 
Ελλάδα. Κοινωνικά ευαισθητοποιημένος 
και ενδοοικογενειακά βίαιος. Ανθρωπι-
στής και βάναυσος κακοποιητής. Υπερα-
σπιστής του δικαίου και δράστης βαριού 
ποινικού αδικήματος. Αταίριαστα ζευγά-
ρια λέξεων που δεν θα συνδέονταν ποτέ 
σε μια φράση για να περιγράψουν το ίδιο 
άτομο. Κι όμως, αυτές τις αντικρουόμενες 
λέξεις και ασυμβίβαστες έννοιες μπορεί 
να τις συναρθρώσει σοκαριστικά σε ένα 
πρόσωπο η ίδια η καθημερινότητα. Υπο-
γράφοντας πως ό,τι πλασάρεται ως αστρα-
φτερά φανταχτερός αφρός κρύβει ενίοτε 
κάτω του έναν πνιγηρά σκοτεινό βυθό. Ο 
άγριος ξυλοδαρμός της δικηγόρου Σοφί-
ας Πολυζωγοπούλου από τον ποινικολόγο 
σύζυγό της Απόστολο Λύτρα ανάδευσε 
τον θολό πυθμένα μιας αβυσσαλέας υπο-
κρισίας. Για να καταδείξει ταπεινωτικά ότι 
ένας προβεβλημένος υπέρμαχος της κα-
ταδίκης κάθε μορφής έμφυλης βίας είναι 
ικανός ως θύτης, μέσα στο δικό του σπίτι, 
της ίδιας βίας που ρητορικά αποδοκίμαζε 
και υποτίθεται πολεμούσε. Λιγότερο από 
έναν χρόνο πριν, σε ζωντανή σύνδεσή του 
με το μεσημβρινό τηλεμαγκαζίνο «Μέρα 
Μεσημέρι» στο κανάλι OPEN, ο Απόστο-
λος Λύτρας σχολίαζε με ιδιαίτερη αυστη-
ρότητα ένα περιστατικό πρωτοφανούς 
εκδικητικής μανίας εις βάρος μιας γυναί-
κας στην ελληνική επαρχία. Γκρο πλαν στη 
μικρή οθόνη, με ανασηκωμένα τα μανίκια 
του λευκού υποκαμίσου του, γκρενά πουά 
γραβάτα, το κινητό στο αυτί και πρόθυμα 
διαθέσιμη στους τηλεθεατές την αυθεντία 
του πολύπειρου νομικού σε σχετικές υπο-
θέσεις, τόνιζε ότι «ούτε οι Ταλιμπάν δεν 
έχουν τέτοιο μένος για τις γυναίκες». Υπε-
ρασπιζόταν τις βαρύτερες ποινές για την 
ενδοοικογενειακή βία. Προέτρεπε ταυτό-
χρονα τις κακοποιημένες γυναίκες να μην 
περιμένουν ή να υπομένουν, αλλά να κά-
νουν με το παραμικρό αμέσως καταγγελί-

ες. Τις προειδοποιούσε πως οι θύτες θα 
πάνε σε κάποιο δικαστήριο που θα γίνει 
αργότερα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Και 
ολοκλήρωνε με την επαγγελματική ευσυ-
νειδησία του καταξιωμένου ποινικολόγου 
απέναντι στα θύματα, υπογραμμίζοντας 
ότι «κάποιος που κακοποιεί τη σύντροφό 
ή τη σύζυγό του είναι δεδομένο ότι θα 
προβεί και σε κάτι άλλο». Τις ίδιες σωστές 
τοποθετήσεις επανέλαβε με ενσυναίσθη-
ση, μόλις ένα μήνα πριν, ως ομιλητής σε 
εκδήλωση της Νομικής Σχολής του Δημο-
κρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης με θέμα 
«Εγκλημα με ρατσιστικά χαρακτηριστικά 
και έμφυλη βία». Δυστυχώς για τον ίδιο, 
αν η διαδρομή από μία πανεπιστημιακή 
αίθουσα στη Κομοτηνή ως τις Φυλακές 
Κορυδαλλού είναι «ένα τσιγάρο δρόμος», 
η απόσταση ανάμεσα στην επίδειξη αλλη-
λέγγυου σφρίγους απέναντι στους εντο-
λείς του είναι πολύ μικρότερη από την 
ανεξιλέωτη ντροπή που πλέον τον περι-
βάλλει. Ως προφυλακισμένος στη ΣΤ’ Πτέ-
ρυγα, αυτή δηλαδή των κατηγορουμένων 
για οικονομικά αδικήματα, τη λεγόμενη 
και VIP, κρίνεται πως από τούδε και στο 
εξής θα έχει όλο τον χρόνο στο κελί του να 
σκεφτεί τις απτές σχεδόν διαφορές ενός 
κακοστημένου θεατρικού ρόλου στα τη-
λεμεσημεριανάδικα με το ήθος και την ει-
λικρίνεια ενός έγκριτου νομικού. Παράλ-
ληλα, θεωρείται ότι πίσω από τα κάγκελα 
θα του δοθεί η ευκαιρία να ερμηνεύσει 
τη ρήση «δάσκαλε που δίδασκες και νόμο 
δεν εκράτεις». Η αποφθεγματική φράση 
που αποδίδεται στον Μέγα Αλέξανδρο 
τον αφορά προσωπικά. Με όλη την ειρω-
νεία και την καταδικαστική περιφρόνηση 
που αυτή εμπεριέχει ως προς την υψηλή 
αυτοεκτίμησή του. Πόσο μάλλον μετά το 
καταχωρημένο στην κοινωνία ως άναν-
δρο, ανελέητο ξυλοκόπημά του σε βάρος 
της επί εννέα χρόνια συζύγου του, επαγ-
γελματικής συνεργάτιδάς του και κυρίως 
μητέρας του παιδιού τους. Δικηγόρε που 
αγόρευες και νόμο δεν εκράτεις Βράδυ 
Σαββάτου, 15 Ιουνίου. Κυκλοφοριακό 
αδιαχώρητο και κοσμοσυρροή στην πα-
ραλιακή, το διαχρονικό επίκεντρο της 
καλοκαιρινής διασκέδασης στο Λεκανο-
πέδιο. Εκεί υποδέχεται τους θαμώνες του 
και το εστιατόριο «Ακτή» με άπλετη θέα 
στον κόλπο της Βουλιαγμένης, στο οποίο 
δειπνούν μαζί με μεγάλη και καλή παρέα 

ο 52χρονος ποινικολόγος και η 37χρονη 
μαχόμενη δικηγόρος και σύζυγός του με 
φίλους. Στις 23.30 το ζευγάρι λογομαχεί. 
«Δι’ ασήμαντον αφορμήν», όπως συνη-
θίζουν να γράφουν οι αστυνομικές ανα-
φορές αποδίδοντας σοβαρά περιστατικά 
παρανομίας στη συμπεριφορά και στον 
ειδικό ψυχισμό των εμπλεκομένων. Αι-
τία, ένα μήνυμα που στέλνει η σύζυγος 
στο κινητό της. Εκείνη ισχυρίζεται ότι το 
στέλνει στην αδελφή της που προσέχει 
στο σπίτι την κόρη τους, ενώ ταυτόχρονα 
λαμβάνει βιντεάκια με τη μικρή. Μια χα-
ριτωμένη και χαρισματική 9χρονη, πολύ 
καλή μαθήτρια, η οποία έχει ξεδιπλώσει 
το ταλέντο της συμμετέχοντας σε σίριαλ 
και διαφημίσεις. Τίποτε δεν φανερώνει 
εκείνη τη στιγμή όσα τραγικά θα επακο-
λουθήσουν. Αυτός, ωστόσο, εκνευρισμέ-
νος, της ζητάει επιτακτικά τον αριθμό 
αποστολής του μηνύματος και απαιτεί να 
φύγουν αλλιώς θα κάνει φασαρία μέσα 
στο μαγαζί. Η ένταση ανάμεσά τους έχει 
γίνει αντιληπτή στους παρευρισκόμενους 
στο τραπέζι, οι οποίοι συμπεριφέρονται 
με τακτ κάνοντας ότι την αγνοούν. Ο ευ-
ρύτερος περίγυρός τους, πάντως, έχει 
κάνει εδώ και καιρό διακριτικά λόγο για 
σύννεφα που σκιάζουν τη σχέση του ζευ-
γαριού. Εχουν παρατηρήσει ότι ο ποινι-
κολόγος έχει γίνει εσχάτως ευέξαπτος και 
ευμετάβλητος, πράγμα που εικάζουν ότι 
οφείλεται σε πιθανά δικά του ζόρια, άγχη 
και προβλήματα. Πιέσεις που πριν από 
πέντε χρόνια τον οδήγησαν σε έμφραγμα, 
από το οποίο ευτυχώς επανήλθε απολύ-
τως υγιής. Ωστόσο, σήμερα είναι αρκού-
ντως εύπορος. Δεν υπόκειται σε οικονομι-
κούς εξαναγκασμούς. Μια χρηματοδοτική 
στενότητα στο δικηγορικό γραφείο του 
μπορεί να ερμηνευτεί ως περιστασιακή. 
Ατομικά χρέη δεν έχει. Μια φορολογι-
κή οφειλή της τάξεως των 50.000 ευρώ 
την έχει ρυθμίσει 10 τουλάχιστον φορές 
στην Εφορία, αν και παραμένει περίεργο 
το πώς και δεν έχει εξοφλήσει ένα τόσο 
μηδαμινό ποσό σε σχέση με το οικονομι-
κό εκτόπισμά του. Για μία μεζονέτα που 
αγόρασε το 2006 στο Πάτημα Χαλανδρίου 
και ύστερα από αναγκαστική κατάσχεση 
σε βάρος του για το χρέος του τραπεζικού 
του δανείου πρόκειται να πλειστηριαστεί 
στις 26 Ιουνίου είναι από καιρό ενήμερος. 
Πηγή: protothema.gr
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Ρεπορτάζ

Με ανάρτηση από ΗΠΑ, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙ-
ΖΑ παρουσίασε το πλάνο αλλαγών που θέλει 
να περάσει στο κόμμα, με βαρείς υπαινιγμούς 
κατά του προκατόχου του. Σκηνικό ολικής ρή-
ξης στον ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία πυρο-
δότησε η χθεσινή ανάρτηση του Στέφανου 
Κασσελάκη από τις ΗΠΑ, καθώς αιφνιδιάζο-
ντας άπαντες με μια μακροσκελή ανάρτηση 
στα κοινωνικά δίκτυα, ο Πρόεδρος του κόμμα-
τος παρουσίασε την πολιτική του πλατφόρμα 
για την μορφή και τη λειτουργία της αξιωματι-
κής αντιπολίτευσης στο εξής, επισφραγίζο-
ντας την «αποτσιπροποίησή» της. Σαν σε μια 
άλλη εκδοχή «rebranding», ο κ. Κασσελάκης 
περιέγραψε αναλυτικά την μετάβαση σε ένα 
κόμμα αμιγώς αρχηγοκεντρικό, με διαφορετι-
κή ιεραρχία και πολιτικό προσωπικό, βάλλο-
ντας κατά των «τοτέμ», δηλαδή της παλιάς 
φρουράς του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ και θέτοντας τέρμα 
σε «πολιτικές καριέρες». Συγκεκριμένα, με 
αφετηρία την υπό εξέλιξη συζήτηση για την 
προοπτική μιας «ενιαίας Κεντροαριστεράς», 
ο κ. Κασσελάκης εξέθεσε το πλάνο των αλλα-
γών που δρομολογεί για τον ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ ενόψει 
του Καταστατικού Συνεδρίου του κόμματος το 
φθινόπωρο, βασισμένο σε έξι πυλώνες, αλλά 
και μεστό σε αιχμές και βαρείς υπαινιγμούς 
κατά του προκατόχου του, Αλέξη Τσίπρα. Κά-
νοντας λόγο για «χάος», το οποίο παρέλαβε 
στα οικονομικά, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ 
προανήγγειλε επιπλέον νέο κύκλο απολύσε-
ων, λέγοντας πως «δυστυχώς τώρα θα αρχί-
σει μια επίπονη διαδικασία εξορθολογισμού», 
ενώ ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε η απο-
στροφή του περί «μαύρου χρήματος». «Κυ-
κλοφορεί απίστευτο μαύρο χρήμα στα κόμ-
ματα στη χώρα μας. Μου λένε πολλοί: «πάρε 
κι εσύ, δεν βγαίνει αλλιώς. Έτσι είναι η Ελλά-
δα». Λοιπόν - Ο δικός μου ΣΥΡΙΖΑ δεν θα πά-
ρει ποτέ μαύρα. Δεν θα έχει άγνωστες πηγές 
χρηματοδότησης» ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
κ. Κασσελάκης, με τη χρήση της κτητικής 
αντωνυμίας να αφήνει μετέωρους ποικίλους 

συνειρμούς για τις πρακτικές του κόμματος, 
επί εποχής Τσίπρα. Εκτός ψηφοδελτίων Επι-
πλέον, επιχείρησε να αιτιολογήσει το χαμηλό 
εκλογικό αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών, εξη-
γώντας από μέρους του πως «μπορεί -έχο-
ντας δύο διασπάσεις στην πλάτη μας και ελά-
χιστο χρόνο στη διάθεσή μας- να μην 
μπορέσαμε να καρπωθούμε μερίδιο από αυ-
τήν την κατάρρευση», ενώ έθεσε ως χρονικό 
ορίζοντα για την ολοκλήρωση των αλλαγών το 
δεύτερο μισό του 2024, δηλαδή μετά το Κατα-
στατικό Συνέδριο. Στην ατζέντα του Συνεδρί-
ου, ωστόσο, ενέταξε και υφιστάμενες διατά-
ξεις, όπως το όριο τριών βουλευτικών θητειών, 
το οποίο θα άφηνε εκτός Βουλής τους Αλέξη 
Τσίπρα, Όλγα Γεροβασίλη και Νίκο Παππά, τη 
στιγμή που «δεν υπάρχουν τοτέμ στον ΣΥΡΙ-
ΖΑ. Τα μέλη μας θα ακούσουμε και θα φέρου-
με τις ριζικές αλλαγές που απαιτούν από 
εμάς», όπως υπογράμμισε ο Πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ, «δείχνοντας» ως όχημα για την επικύ-
ρωση των αλλαγών τα εσωκομματικά δημο-
ψηφίσματα. Ακόμη, με αιχμηρό τρόπο ανα-
φέρθηκε ο κ. Κασσελάκης και στο κυβερνητικό 
πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, λέγοντας ότι «δεν 
πρόκειται αυτήν τη φορά να έχουμε ένα προ-
εκλογικό πρόγραμμα της τελευταίας στιγμής, 
ένα copy paste από τα διάφορα τμήματα του 
κόμματος, με ισορροπίες μεταξύ των διαφό-
ρων «τάσεων», και χωρίς επαρκή κοστολόγη-
ση», ασκώντας δηλαδή κριτική για τον τρόπο 
σύνταξής του επί Τσίπρα, ενώ «αποχαιρέτη-
σε» εμμέσως την παλιά φρουρά όταν ανα-
φέρθηκε στην ανάγκη ανανέωσης μέσω του 
μητρώου στελεχών, συμπεραίνοντας πως 
μέσα από αυτήν «μερικές καριέρες τελειώ-
νουν, μερικές καριέρες αρχίζουν. C’est la 
vie...». Αλλαγή γραμμής πλεύσης Ταυτόχρο-
να, ωστόσο, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ αφιέ-
ρωσε μεγάλο μέρος της ανάρτησής του στις 
διεργασίες στην Κεντροαριστερά, έχοντας αλ-
λάξει άρδην οπτική απέναντι στο ενδεχόμενο 
ενός ενιαίου, προοδευτικού φορέα, με τη 

συμμετοχή του ΠΑΣΟΚ και άλλων κινήσεων. 
Μολονότι ο ίδιος είχε δηλώσει στον ΑΝΤ1 μια 
εβδομάδα ακριβώς πριν πως «εάν η κοινωνία 
θελήσει αυτό να είναι αυτό το νέο σχήμα, 
προφανώς θα θέσω υποψηφιότητα για να 
εκλεγώ από τη βάση… Ακόμη και αν είναι 
υποψήφιος ο Αλέξης Τσίπρας», δηλώνοντας 
δηλαδή παρών στην κούρσα για την ηγεσία 
του νέου φορέα, εντούτοις με τη χθεσινή του 
ανάρτηση ο κ. Κασσελάκης απορρίπτει την 
υφιστάμενη συζήτηση ως «συγκόλληση» κομ-
μάτων, καλώντας ταυτόχρονα τους υποστηρι-
κτές του να αγνοήσουν «τα στημένα παιχνί-
δια του συστήματος και τους μοχλευτές του». 
Ρεζέρβα απέναντι στον Μητσοτάκη Σύμφωνα 
με τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, «κανάλια, 
εφημερίδες, δημοσιογράφοι, δημοσκοπήσεις 
- ολόκληρο το σύστημα θέλει να σας επιβάλ-
λει και το πρόβλημα και τη λύση. Τους δήθεν 
σωτήρες που θα μπορούν να ελέγξουν», όπως 
τόνισε, χωρίς να εξαιρεί τον Αλέξη Τσίπρα, αν 
και δεν τον κατονόμασε και διευκρινίζοντας 
από πλευράς του ότι «οι συνεργασίες χτίζο-
νται από κάτω προς τα πάνω - και σε αυτήν τη 
διαδικασία είμαστε παρόντες». «Οι συνεργα-
σίες δεν επιβάλλονται επειδή ξαφνικά το σύ-
στημα βλέπει τον Μητσοτάκη να αποσταθε-
ροποιείται και ψάχνει την επόμενη ρεζέρβα 
του», υποστήριξε, στο ίδιο πλαίσιο. Αναλυτι-
κά, η ανάρτηση: Ξέρω ότι πολλοί από εσάς 
ανησυχείτε. Ανησυχείτε για το πώς θα βγει ο 
μήνας. Για το μέλλον των παιδιών σας. Για το 
μέλλον της χώρας μας. Ανησυχείτε για το πώς 
θα ξεκολλήσουμε από τη στασιμότητα. Για το 
πώς ο προοδευτικός κόσμος θα πάρει τα ηνία 
από τη Δεξιά που κυβερνά για λίγους και εκλε-
κτούς. Και βλέπετε ξαφνικά μια συζήτηση να 
έχει ξεκινήσει με επιμονή για τη «συγκόλλη-
ση» του ΣΥΡΙΖΑ με το ΠΑΣΟΚ. Αλήθεια, μία 

ΣΥΡΙΖΑ: Κασσελάκης κατά Τσίπρα με αναφορές σε χάος στο κόμμα και μαύρο χρήμα
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τέτοια συζήτηση κανονικά δεν θα έπρεπε να 
είχε ανοίξει πέρυσι, όταν η ΝΔ πήρε 41%, και 
όχι τώρα που η ΝΔ κατέρρευσε στο 28%; Και 
επιτρέψτε μου να πω ότι σε αυτήν την κατάρ-
ρευση της ΝΔ έπαιξε ρόλο η αντιπολίτευση 
που κάναμε εμείς, ο ΣΥΡΙΖΑ. Μπορεί -έχοντας 
δύο διασπάσεις στην πλάτη μας και ελάχιστο 
χρόνο στη διάθεσή μας- να μην μπορέσαμε 
να καρπωθούμε μερίδιο από αυτήν την κα-
τάρρευση, όμως την προκαλέσαμε σε μεγάλο 
βαθμό. Γιατί δώσαμε ορατότητα στο γεγονός 
ότι «ο βασιλιάς είναι γυμνός». Αναδείξαμε τα 
ψέματά τους, την ευθύνη τους για την ακρί-
βεια, την άδικη φορολογία, την αλαζονεία 
τους. Γιατί λοιπόν αυτή η συζήτηση για «συ-
γκόλληση» τώρα; Τώρα που καθαρίζουμε το 
κόμμα μας από συμφέροντα και μαγαζάκια, 
τώρα που ραγίσαμε την παντοδυναμία Μη-
τσοτάκη; Τώρα λοιπόν, κανάλια, εφημερίδες, 
δημοσιογράφοι, δημοσκοπήσεις - ολόκληρο 
το σύστημα θέλει να σας επιβάλλει και το 
πρόβλημα και τη λύση. Τους δήθεν σωτήρες 
που θα μπορούν να ελέγξουν. Το έχω τονίσει 
επανειλημμένως: Οι συνεργασίες χτίζονται 
από κάτω προς τα πάνω - και σε αυτήν τη δια-
δικασία είμαστε παρόντες. Οι συνεργασίες 
δεν επιβάλλονται επειδή ξαφνικά το σύστημα 
βλέπει τον Μητσοτάκη να αποσταθεροποιεί-
ται και ψάχνει την επόμενη ρεζέρβα του. Νο-
μίζουν ότι θα κάνω τα πάντα για να μείνω 
στην καρέκλα. Δε με ξέρουν καλά. Εν αντιθέ-
σει με τους πολιτικούς του κομματικού σωλή-
να ή των τζακιών, μπορώ να έχω και ζωή και 
καριέρα έξω από την πολιτική. Γι’ αυτό και 
-εντός πολιτικής- δεν έχω πρόβλημα να αφή-
σω όσες φορές χρειαστεί την καρέκλα και να 
προσφύγω στην κρίση του λαού, κόντρα στα 
σχέδια του συστήματος. Ας μιλήσουμε γι’ 
αυτό το σύστημα. Πόσο έντιμα είναι τα πολι-
τικά κόμματα σήμερα; Καταθέσαμε τροπολο-
γία για να είναι σε δημόσια θέα οι ρυθμίσεις 
δανείων και των πολιτικών και των κομμάτων. 
Τι κάνει ο Πρωθυπουργός; Απορρίπτει την 
πρότασή μας. Τι άλλη απόδειξη θέλετε; Σιγά 
που θα μας έδειχναν σε ποιον οφείλουν τι και 
πώς τα πληρώνουν. Τις εξαρτήσεις τους. Τα 
μαύρα χρήματα που λιμνάζουν στα κόμματα 
της Ελλάδας. Το ψάρι που βρωμάει από το κε-
φάλι. «Δεν θα σας προδώσω ποτέ» σημαίνει 
δεν συμβιβάζομαι με το σύστημα. Αν είναι να 
γίνω πρωθυπουργός σε συνεργασία με το σύ-
στημα, προτιμώ να μη γίνω ποτέ. Τους αποκα-
λύπτω όλους. Δεν φοβάμαι για την καρέκλα 
μου. Δεν φοβάμαι για τα αντίποινα. Και ό,τι 
είναι να γίνει, ας γίνει - αλλά ας γίνει με εντι-

μότητα. Αυτό ακριβώς θα κάνω, αρχίζοντας 
από τώρα. Και ας με πολεμήσουν και μέσα 
στον ΣΥΡΙΖΑ και φυσικά απ’ έξω. Γιατί η χώρα 
έχει ανάγκη από ανεξαρτησία και ρήξεις - όχι 
από συμβιβασμούς και συγκολλήσεις. Έχω 
ένα ξεκάθαρο σχέδιο για το δεύτερο μισό του 
2024, που θα μετατρέψει τον ΣΥΡΙΖΑ σε κυ-
βερνητικό κόμμα, που θα πείσει τον κόσμο ότι 
ο ΣΥΡΙΖΑ θα είναι έτοιμος να κυβερνήσει, και 
να κυβερνήσει ρηξικέλευθα. 1) Οικονομική 
Εξυγίανση Δυστυχώς παρέλαβα ένα χάος. 
Μπορεί να μην έχουμε οφειλές σε τράπεζες, 
αλλά έχουμε πολύ μεγάλα ανοίγματα σε προ-
μηθευτές. Ακόμα και από την περίοδο μεταξύ 
των δυο εκλογικών αναμετρήσεων Μαΐου - 
Ιουνίου 2023, όταν ήταν ξεκάθαρο το πόσο θα 
μειωνόταν η κρατική χρηματοδότηση λόγω 
της συρρίκνωσης του ποσοστού μας. Κυκλο-
φορεί απίστευτο μαύρο χρήμα στα κόμματα 
στη χώρα μας. Μου λένε πολλοί: «πάρε κι 
εσύ, δεν βγαίνει αλλιώς. Έτσι είναι η Ελλάδα». 
Λοιπόν - Ο δικός μου ΣΥΡΙΖΑ δεν θα πάρει 
ποτέ μαύρα. Δεν θα έχει άγνωστες πηγές χρη-
ματοδότησης. Ο δικός μου ΣΥΡΙΖΑ δεν θα πά-
ρει ποτέ δάνειο από τράπεζα. Τα «δανεικά και 
αγύριστα» ανήκουν σε άλλους χώρους. Αν 
γίνω δέσμιος εξαρτήσεων, είτε «άγνωστων 
χρηματοδοτών» είτε τραπεζιτών, θα σας έχω 
ήδη προδώσει. Άρα, πάμε να πολεμήσουμε 
μόνοι μας: Έχουμε τακτοποιήσει όσο ήταν δυ-
νατόν τα έξοδα του κόμματος με βάση τις 
υπάρχουσες δομές. Έχουμε κινηθεί στα όρια 
της κρατικής επιχορήγησης όλο αυτό το διά-
στημα μέχρι τις Ευρωεκλογές, κάνοντας μία 
πολύ στοχευμένη και περιορισμένη προεκλο-
γική καμπάνια. Έχουμε καλύψει τρύπες. Και 
δεσμεύομαι ότι δεν θα αφήσουμε τους προ-
μηθευτές που στήριξαν το κόμμα στον αέρα. 
Δυστυχώς τώρα θα αρχίσει μια επίπονη δια-
δικασία εξορθολογισμού. Θα σας παρουσιά-
σω και άλλες αλήθειες με στοιχεία στο ερχό-
μενο διάστημα, για να καταλάβετε τι 
παρέλαβα. Και οικονομικά και οργανωτικά. 
Σας υπόσχομαι ότι στο τέλος αυτής της διαδι-
κασίας, θα έχετε 
μια προοδευτική 
κυβερνητική δύνα-
μη πραγματικά 
ανεξάρτητη. Εκτός 
φυσικά αν συνα-
σπιστούν τα συμ-
φέροντα εναντίον 
μου να με ρίξουν. 
Ας προσπαθήσουν 
- σας είπα, δεν με 

ενδιαφέρει η καρέκλα. Με ενδιαφέρει να αλ-
λάξουμε την Ελλάδα. Και αυτό δεν το κάνεις 
με άγνωστες πηγές χρηματοδότησης. 2) Κατα-
στατικό Συνέδριο Ετοιμαστείτε για ριζικές αλ-
λαγές. Θα φτιάξουμε ένα από τα πιο σύγχρο-
να κόμματα στην Ευρώπη. Με 
αμεσοδημοκρατία. Ψηφιοποίηση. Αξιοκρα-
τία. Μεγαλύτερη δύναμη στη βάση, μικρότε-
ρα και ευέλικτα όργανα. Δυνατότητα σε όλες 
και όλους να αναδειχτούν σε θέσεις ευθύνης 
με την αξία τους. Και αξιοποιώντας τις γνώ-
σεις όλων των μελών. Θυμάστε το ερωτημα-
τολόγιο που έθεσα προς τα μέλη τον Φεβρου-
άριο; Αυτό που ήταν αιτία για την 
αμφισβήτησή μου στο συνέδριο; «Πώς τόλ-
μησε να ρωτήσει τα μέλη αντί για τα όργα-
να!». Λοιπόν: 8000 μέλη απάντησαν. Πολλές 
φορές περισσότερα από τις δημοσκοπήσεις 
που εμφανίστηκαν πρόσφατα - μερικές με 
δείγμα 60 ατόμων. Το 83% των μελών ΔΕΝ εί-
ναι ικανοποιημένο με την ανταπόκριση των 
οργάνων. Το 86% απαιτεί ριζικές αλλαγές. Δεν 
υπάρχουν τοτέμ στον ΣΥΡΙΖΑ. Τα μέλη μας θα 
ακούσουμε και θα φέρουμε τις ριζικές αλλα-
γές που απαιτούν από εμάς. Όλα θα μπουν 
στη συζήτηση (όπως και το αν πρέπει να 
εφαρμόσουμε αυτό που λέει το τωρινό κατα-
στατικό μας, για όριο τριών διαδοχικών θητει-
ών στους βουλευτές). Αν θέλουν λοιπόν οι 
προοδευτικοί πολίτες μια μεγάλη παράταξη, 
τους ενθαρρύνω να γραφτούν μέλη του ΣΥΡΙ-
ΖΑ και να λάβουν μέρος στις αλλαγές που ζη-
τούν. 3) Κυβερνητικό Πρόγραμμα Δεν πρόκει-
ται αυτήν τη φορά να έχουμε ένα προεκλογικό 
πρόγραμμα της τελευταίας στιγμής, ένα copy 
paste από τα διάφορα τμήματα του κόμμα-
τος,  με ισορροπίες μεταξύ των διαφόρων 
«τάσεων», και χωρίς επαρκή κοστολόγηση. 
Όχι. Θα φτιάξουμε πρόγραμμα για τα πάντα. 
Και θα αγγίξουμε και θέματα που κάνουν 
«τζιζ». Από τα προνόμια των βουλευτών μέχρι 
τον τρόπο λειτουργίας της δικαστικής εξουσί-
ας στην Ελλάδα. 
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Τα «θέρισε» γαστρεντερίτιδα, υποστηρίζει η 
ιδιοκτήτρια της κατασκήνωσης – Το νερό μύρι-
ζε σαν βόθρος, ισχυρίζονται γονείς μαθητών. 
Πανικός σε κατασκήνωση στο Γραμματικό που 
φιλοξενεί παιδιά ηλικίας από 6 έως 12 ετών. 
Περίπου 100 παιδιά αναγκάστηκαν να την εγκα-
ταλείψουν, ορισμένα εκ των οποίων νοσηλεύ-
ονται σε νοσοκομεία των Αθηνών με έντονες 
στομαχικές διαταραχές και υψηλό πυρετό, συ-
μπτώματα που πιθανόν να οφείλονται σε ιογε-
νή γαστρεντερίτιδα όπως υποστηρίζουν και οι 
υπεύθυνοι της κατασκήνωσης. Ωστόσο κάποιοι 
γονείς εκφράζουν αμφιβολίες, και αφήνουν 
ανοιχτό το ενδεχόμενο να 
αντιμετωπίζουν τα παιδιά 
τους δηλητηρίαση, είτε 
από το φαγητό, είτε από 
το νερό, κάτι το οποίο 
επίσης διαψεύδει η δι-
εύθυνση της κατασκήνω-
σης. Σύμφωνα με μητέρα 
παιδιού, το οποίο νοση-
λεύεται από την Δευτέρα 
σε ιδιωτική κλινική των 
Αθηνών με υψηλό πυρε-
τό, «το βράδυ της Κυριακής, τα παιδιά έφαγαν 
χοιρινό καλαμάκι και λουκάνικο και το πρωί της 
Δευτέρας ξύπνησαν με διάρροιες και στομα-
χικές διαταραχές». Η μητέρα ειδοποιήθηκε να 
παραλάβει το παιδί της και έφτασε στη κατα-

σκήνωση στις 16.30 της ίδιας ημέρας. «Φτάνο-
ντας αντίκρισα πολλά αυτοκίνητα και εξαγριω-
μένους γονείς που είχαν έρθει για τον ίδιο λόγο, 
να πάρουν τα παιδιά τους σε άθλια κατάστα-
ση». Η ίδια, μιλώντας με τους υπεύθυνους στο 
ιατρείο της κατασκήνωσης, την ενημέρωσαν ότι 
πολλά παιδιά αντιμετωπίζουν γαστρεντερίτι-
δα. «Αμφέβαλα διότι μεσολάβησαν λίγες μόνο 
ώρες μετά το βραδινό γεύμα. Επιπλέον αρκε-
τά παιδιά παραπονέθηκαν για την γεύση του 
νερού. «Μύριζε σαν βόθρος» μου είπε το δικό 
μου παιδί, το οποίο ακόμα κι αυτή τη στιγμή 
που μιλάμε, δυο 24ωρα μετά το συμβάν, ψή-

νεται στο πυρετό» προσθέτει 
η μητέρα. Ένας άλλος γονέας , 
σε σχόλιο – κριτική στο Google 
στη σελίδα της κατασκήνωσης 
πριν από έξι ημέρες, διαμαρ-
τυρήθηκε για το νερό που κα-
ταναλώνουν τα παιδιά. Γράφει 
χαρακτηριστικά: «Πρώτη φορά 
πήγε το παιδί μου κατασκήνω-
ση. Απ’ ότι μου είπε της άρεσε 
πάρα πολύ. Ο λόγος που βάζω 
τρία αστέρια είναι το νερό που 

αναγκάζονται τα παιδιά να πιουν. Φέρτε κά-
ποιον που να ξέρει να ελέγξει τις εγκαταστάσεις. 
Το νερό σύμφωνα με τα λεγόμενα του παιδιού 
μου και άλλων παιδιών που ακούσαμε έχει γεύ-
ση βόθρου. Το παιδί μου ήρθε στο σπίτι και έπι-

νε νερό σαν να μην είχε πιει καθόλου. Αν έχετε 
τέτοιο πρόβλημα, έχετε την υποχρέωση να τους 
δίνετε εμφιαλωμένο οπωσδήποτε». Σύμφωνα 
με την ιδιοκτήτρια της κατασκήνωσης που μίλη-
σε στο protothema.gr ο λόγος που αποχώρησαν 
δεκάδες παιδιά οφείλεται σε ιογενή γαστρεντε-
ρίτιδα που πιθανόν να μεταδόθηκε λόγω του 
επισκεπτηρίου το περασμένο Σάββατο, Ιουνί-
ου. «Δεν φταίει ούτε το φαγητό, ούτε το νερό. 
Έστειλα αμέσως δείγματα για ανάλυση, τόσο 
του φαγητού, όσο και του νερού, ως όφειλα να 
κάνω και δεν προέκυψε κάποιο στοιχείο που να 
οδηγεί στο συμπέρασμα πως πρόκειται για δη-
λητηρίαση, γι’ αυτό και σας αποστέλλω τα απο-
τελέσματα των αναλύσεων». Σύμφωνα με την 
ίδια δόθηκαν 120 άδειες σε παιδιά που αρρώ-
στησαν (κάποια που ήταν καλά στην υγεία τους 
αναγκαστικά αποχώρησαν επειδή έφυγαν και 
τα αδέρφια τους) ενώ κάποια άλλα νοσηλεύο-
νται στο αναρρωτήριο και ορισμένα έχουν ήδη 
γίνει καλά. Για την μετάδοση του ιού, καταλήγει 
η ιδιοκτήτρια της κατασκήνωσης, ενδεχομένως 
να ευθύνεται το επισκεπτήριο του Σαββάτου 
καθώς δεκάδες συγγενείς ήρθαν σε επαφή με 
τα παιδιά τους.

Γραμματικό: 100 παιδιά εγκατέλειψαν κατασκήνωση με εμε-
τούς και υψηλό πυρετό
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ΑΕΚ: Το όνομα του Μιχάλη Κατσούρη πήρε η πεζογέφυρα μπροστά από την OPAP Arena
Μια από τις δράσεις της ΠΑΕ ΑΕΚ, σε συνερ-
γασία με το δήμο Νέας Φιλαδέλφειας, για να 
τιμηθεί η μνήμη του δολοφονημένου οπαδού 
της Ένωσης, Μιχάλη Κατσούρη. Σύμφωνα και 
με την ενημέρωση της ΠΑΕ ΑΕΚ, πραγματο-
ποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης (26.0.2024, 
10:00) “… η επίσημη τελετή της ονομασίας σε 
«Πεζογέφυρα Μιχάλη Κατσούρη», της πεζο-
γέφυρας που συνδέει την Πλατεία Του Αετού 
στην OPAP Arena, με το σημείο που τιμάται 
μόνιμα η μνήμη του αδικοχαμένου Μιχάλη 

Μας. Τα αποκαλυπτήρια των επιγραφών έκα-
νε ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 
Χαλκηδόνας κ. Γιάννης Τομπούλογλου, πα-
ρουσία της οικογένειας του Μιχάλη. Την ΠΑΕ 
ΑΕΚ εκπροσώπησαν η Διευθύντρια Δημοσίων 
Σχέσεων και μέλος του Δ.Σ κ. Ανθή Παπακώ-
στα, ο Σύμβουλος Επικοινωνίας κ. Σταμάτης 
Βούλγαρης και ο Υπεύθυνος Γραφείου Τύπου 
κ. Τάσος Τσατάλης. Το όνομα του Μιχάλη θα 
είναι πλέον για πάντα άμεσα συνδεδεμένο με 
τον Ιερό Χώρο του γηπέδου μας.”

Στη συνάντηση συμμετείχαν περίπου 15 άτο-
μα από τη Γεωργία, την Ουκρανία, τη Ρωσία, 
τη Μολδαβία αλλά και την Ελλάδα. Μία... συ-
νάντηση «κορυφής» στην Αθήνα με άγνωστο 
σκοπό αλλά «υψηλούς» προσκεκλημένους 
χάλασαν χθες Τρίτη (25/6) στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. 
περνώντας χειροπέδες σε τρεις άνδρες από τη 
Μολδαβία, την Ουκρανία και τη Ρωσία. Όπως 
προκύπτει από το ρεπορτάζ του protothema.gr, 
δεν έχουν περάσει παρά λίγες ημέρες από τότε 
που οι αστυνομικοί του Οργανωμένου Εγκλή-
ματος πληροφορήθηκαν πως στη χώρα μας 
πρόκειται να λάβει χώρα μία συνάντηση στην 
οποία θα συμμετάσχουν και βαριά ποινικά ονό-
ματα του εξωτερικού.
Αμέσως υπήρξε κινητοποίηση με τους αστυνο-

μικούς να θέτουν τους συμμετέχοντες υπό πα-
ρακολούθηση. Τελικά πράγματι η συνάντηση 
πραγματοποιήθηκε κάπου στην Αθήνα και σε 
αυτή συμμετείχαν περίπου 15 άτομα από τη 
Γεωργία, την Ουκρανία, τη Ρωσία, τη Μολδαβία 
αλλά και την Ελλάδα. Ο σκοπός της συνάντη-
σης δεν είναι γνωστός, ωστόσο τα στελέχη της 
ΕΛ.ΑΣ. εκτιμούν πως οι συμμετέχοντες σε αυτή 
έκαναν τις προπαρασκευαστικές ενέργειες για 
κάποιο σοβαρό αδίκημα. Τελικά η συνάντηση 
«χάλασε» με την επέμβαση των ανδρών του 
Οργανωμένου Εγκλήματος οι οποίοι προχώρη-
σαν στη σύλληψη τριών ανδρών από τη Ρωσία, 
την Ουκρανία και τη Μολδαβία. Σύμφωνα με 
πληροφορίες η πιο σοβαρή από αυτές θεωρεί-
ται η σύλληψη του Ουκρανού καθώς, σύμφωνα 

με πηγές από την ΕΛ.ΑΣ., πρόκειται για ποινικό 
που έχει απασχολήσει τις Αρχές χωρών του εξω-
τερικού για σοβαρά αδικήματα ενώ σε βάρος 
έχει εκδοθεί από τη Ρωσία ερυθρά αγγελία για 
ληστείες και κλοπές. Όσον αφορά στους δύο 
άλλους συλληφθέντες ο ένας έχει σημανθεί για 
έγκλημα στην Ισπανία, ενώ ο άλλος για παράβα-
ση του νόμου περί όπλων. Αυτό που εξετάζουν 
τώρα οι ερευνητές είναι το πεδίο δράσης των 
συλληφθέντων καθώς και αν ανήκουν σε διε-
θνείς οργανώσεις όπως η Vor V Zakone.

Η συνάντηση «κορυφής» μαφιόζων στην Αθήνα και η 
επέμβαση της ΕΛ.ΑΣ. – Τρεις συλλήψεις

Την ώρα που ο δημοσιογράφος της ΕΡΤ που 
κατηγορείται για την κακοποίηση της συντρό-
φου του επίσης δημοσιογράφο, μετά από 
καταγγελία της γυναίκας στο Τμήμα Ενδο-
οικογενειακής Βίας και σήμερα αναμένεται 
να μεταβεί στον εισαγγελέα, η έρευνα της 
αστυνομίας για να διαπιστωθεί τι ακριβώς 
έχει συμβεί τα ξημερώματα της Κυριακής 
(23.6.2024) με τον καταγγελλόμενο ξυλοδαρ-
μό συνεχίζεται. Σύμφωνα με πληροφορίες 
του newsit.gr, οι αστυνομικοί κάλεσαν και την 
πρώην σύζυγο του τηλεοπτικού δημοσιογρά-
φου της ΕΡΤ και μητέρα των δύο παιδιών του, 
έτσι ώστε να τους πει και η ίδια λεπτομέρειες 
για τον συγκεκριμένο άνθρωπο, τη ζωή του, 
και φυσικά να απαντήσουν στο ερώτημα αν 
και η ίδια στο παρελθόν έχει δεχτεί κακοποίη-
ση από τον συγκεκριμένο άνθρωπο.  Σύμφω-
να με τις ίδιες πηγές η πρώην σύζυγος επιβε-
βαίωσε ότι υπήρξαν θερμά επεισόδια με τον 
δημοσιογράφο της ΕΡΤ, ωστόσο η ίδια δεν 

είχε προχωρήσει σε καταγγελία. Σημει-
ώνεται πως η δημοσιογράφος ζήτησε 
από την αστυνομία την εγκατάσταση 
panic button, όπως και έγινε. Ο δημο-
σιογράφος μετά τη χθεσινή σύλληψή 
του στην περιοχή του Πειραιά πέρασε 
τη νύχτα σε κελί των κρατητηρίων της 
Ομόνοιας και σήμερα λίγο πριν τις 9 θα 
μεταχθεί στον εισαγγελέα.
Το χρονικό Το άγριο σκηνικό που οδή-
γησε στην καταγγελία και τη σύλληψη 
του δημοσιογράφου έγινε στο σπίτι 
του ζευγαριού στο κέντρο της Αθήνας. Ένας 
καβγάς, οδήγησε τον δημοσιογράφο στα 
άκρα με αποτέλεσμα η κοπέλα, να οδηγη-
θεί στο νοσοκομείο ΚΑΤ, άγρια χτυπημένη, 
έχοντας και κάταγμα στο πρόσωπο.Αρχικά η 
δημοσιογράφος δίσταζε να τον καταγγείλει, 
ωστόσο όταν επέστρεψε σπίτι της και είδε τον 
δημοσιογράφο στην ουσία να την έχει «στή-
σει» κάτω από το σπίτι της και να την παρακο-

λουθεί, άλλαξε γνώμη και μετέβη στο τμήμα 
ενδοοικογενειακής βίας. Την Δευτέρα, πήγε 
για επανεξέταση στο νοσοκομείο και το πρωί 
της Τρίτης κατέθεσε μήνυση στο τμήμα ενδο-
οικογενειακής βίας της Ομόνοιας, σε βάρος 
του δημοσιογράφου. Το μεσημέρι της Τρίτης 
ο δημοσιογράφος συνελήφθη στην περιοχή 
του Πειραιά και οδηγήθηκε στα κρατητήρια, 
ενώ σήμερα αναμένεται να απολογηθεί.  Ο 
δημοσιογράφος αρνείται όλες τις κατηγορίες. 

Δημοσιογράφος της ΕΡΤ κακοποιούσε και την πρώην σύζυγό του – Η σύντροφός του ζήτησε και πήρε Panic Button
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Η άνοδος του Bardella από εκπρόσωπος Τύ-
που του κόμματος το 2017 σε Πρόεδρο του 
κόμματος κατά τη διάρκεια μιας πενταετίας 
είναι κάπως αξιοσημείωτη για έναν άνδρα 
που είναι μόλις 28 ετών Η Marine Lepen είναι 
το όνομα που έρχεται στο μυαλό σε κάθε ανα-
φορά του σκληροπυρηνικού κόμματος 
National Rally της Γαλλίας, αλλά είναι ο προ-
στατευόμενός της Jordan Bardella που θα 
μπορούσε να αναδειχθεί σε έναν από τους 
πιο ισχυρούς άνδρες στη Γαλλία μετά από 
πρόωρες εκλογές. Ο Bardella ανέβηκε στις τά-
ξεις του ευρωσκεπτικιστικού και αντιμετανα-
στευτικού Εθνικού Ράλι (Rassemblement 
National, ή RN) για να γίνει πρόεδρός του το 
2022, με τη νιότη, την εμφάνιση και την ευφυ-
ΐα του στα social media να συμβάλλουν στην 
προσέλκυση νεότερων ψηφοφόρων. Σύντο-
μα, θα μπορούσε κάλλιστα να γίνει πρωθυ-
πουργός εάν ο RN κερδίσει την απόλυτη πλει-
οψηφία στις προσεχείς κοινοβουλευτικές 
εκλογές — και είναι μόλις 28 ετών. Η άνοδος 
του Bardella από εκπρόσωπος Τύπου του κόμ-
ματος το 2017 σε Πρόεδρο του κόμματος κατά 
τη διάρκεια μιας πενταετίας είναι κάπως αξιο-
σημείωτη για έναν άνδρα που είναι μόλις 28 
ετών. Η άνοδος στις τάξεις του κόμματος Γεν-
νημένος το 1995 στο Drancy στο βόρειο προά-
στιο του Παρισιού Seine-Saint-Denis, μια πε-
ριοχή που έχει γίνει συνώνυμη με τη στέρηση, 
τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας και την 
ανεπαρκή δημόσια στέγαση, ο Bardella ήταν 
το μοναδικό παιδί γονέων ιταλικής καταγω-
γής, αν και ο παππούς του πατέρα του ήταν 
Αλγερινός. Ο Bardella διέπρεψε στις οικονομι-
κές και κοινωνικές επιστήμες σε ένα ιδιωτικό 
κολέγιο και εντάχθηκε στο Εθνικό Ράλι — τότε 
γνωστό ως Εθνικό Μέτωπο — σε ηλικία 16 
ετών. Στη συνέχεια συνέχισε τις σπουδές του 
στο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης του Παρι-
σιού, πριν εγκαταλείψει τις σπουδές του για 
να επικεντρωθεί στην πολιτική. Ο Bardella 
έχει συχνά εκθειάσει το μέσο υπόβαθρό του 
για να προσελκύσει τους ψηφοφόρους, λένε 
οι ειδικοί. Το κόμμα το χρησιμοποίησε ως τρό-
πο για να απευθύνει έκκληση στους Γάλλους 
πολίτες, ιδιαίτερα σε αυτούς που μπορεί να 
συμμετείχαν σε λαϊκιστικές, αντικυβερνητικές 
διαδηλώσεις των Κίτρινων Γιλέκων τα τελευ-
ταία χρόνια ενάντια στο αυξανόμενο κόστος 
ζωής και την οικονομική ανισότητα. Οι πολιτι-

κοί σχολιαστές επισημαίνουν ότι ο πατέρας 
του Bardella ήταν στην πραγματικότητα ένας 
επιτυχημένος επιχειρηματίας που ζούσε στο 
εύπορο προάστιο του Montmorency, όπου ο 
Bardella πέρασε μεγάλο μέρος της παιδικής 
του ηλικίας μετά το διαζύγιο των γονιών του. 
Ο Bardella και το RN, ωστόσο, έχουν εκμεταλ-
λευτεί στο έπακρο τη «μέτρια καταγωγή του». 
«Ενώ πολλοί από το γαλλικό πολιτικό κατε-
στημένο σπούδασαν πολιτική, ο Bardella 
σπούδασε γεωγραφία πριν εγκαταλείψει το 
σχολείο για να επικεντρωθεί στην πολιτική 
του καριέρα. Δεν ντρέπεται να μιλήσει για την 
ταπεινή του καταγωγή και είναι ένας από τους 
λίγους πολιτικούς υψηλού προφίλ που έχουν 
από πρώτο χέρι εμπειρία μειονεκτημάτων και 
γεωγραφικής περιθωριοποίησης», έγραψε ο 
Joseph Downing, επισκέπτης συνεργάτης στο 
Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο του London School of 
Economics. «Ακόμη και ο ηγέτης της άκρας 
αριστεράς, Jean-Luc Mélenchon, αν και γεννη-
μένος από Ευρωπαίους έποικους γονείς στο 
Μαρόκο, στερείται ορισμένων από τα διαπι-
στευτήρια της παρακαταθήκης του Bardella», 
πρόσθεσε. Η άνοδος της Bardella έγινε υπό 
την αιγίδα της αρχηγού του κόμματος, Marine 
Lepen, με αναφορές να υποδηλώνουν ότι 
ήρθε στην προσοχή της αφού έβγαινε με την 
κόρη του στενού φίλου και έμπιστού της, 
Frederic Chatillon. Πράγματι, σύμφωνα με 
πληροφορίες, μέσα σε λίγες εβδομάδες από 
τη συνάντησή του με τη Lepen το 2017, είχε 
γίνει εκπρόσωπος του κόμματος. Δύο χρόνια 
αργότερα, έγινε μέλος του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου (ΕΚ) πριν γίνει πρόεδρος του κόμ-
ματος το 2022. Η ταχεία άνοδος του Bardella 
στο κόμμα του χάρισε το παρατσούκλι του 
«λιονταριού» της Lepen, αλλά ήταν πιθανότα-
τα μια πιο στρατηγική κίνηση από την βετερά-
νο πολιτικό καθώς προσπαθούσε να εκσυγ-
χρονίσει το κόμμα και να προσελκύσει νέους 
ψηφοφόρους. Έχοντας ένα νεαρό και (κάπως) 
όμορφο πολιτικό πρόσωπο που είναι δημοφι-
λές στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης - ο 
Bardella έχει 1,6 εκατομμύρια οπαδούς του 
TikTok - έχει αμβλύνει την εικόνα και τη φήμη 
του σκληρού δεξιού κόμματος και έχει ενισχύ-
σει το προφίλ και την απήχηση του κόμματος 
στους νεότερους και στις γυναίκες ψηφοφό-
ρους. Το φαινόμενο έχει ονομαστεί ακόμη και 
«Μανία Bardella», καθώς εκατοντάδες νεα-

ρές γυναίκες παρακολουθούν εκδηλώσεις εκ-
στρατείας για να πάρουν μια γεύση από τον 
νεαρό πολιτικό στη σκηνή. Η δημοφιλία του 
Bardella έχει επίσης τροφοδοτήσει την κριτική 
για το «παιδί της αφίσας» της σκληρής δεξιάς. 
Οι επικρίσεις Οι επικριτές λένε ότι η σοφία 
του στα μέσα ενημέρωσης και η ρητορική του 
για την αντιμετώπιση της μετανάστευσης και 
του εγκλήματος μπορεί να προσελκύσουν το 
εκλογικό σώμα ως «cri de coeur», αλλά του 
λείπει ουσία και συγκεκριμένες λεπτομέρειες, 
με την πολιτική να παίρνει πίσω μέρος στη δη-
μοσιότητα.Το εκλογικό του ρεκόρ ως βουλευ-
τής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου έχει επί-
σης ελεγχθεί, με κατηγορίες ότι υποστήριξε 
ορισμένα ζητήματα, όπως τα δικαιώματα των 
γυναικών σχετικά με την πρόσβαση στην άμ-
βλωση και την ίση αμοιβή και τα μέτρα ελέγ-
χου της μετανάστευσης, στον δημόσιο διάλο-
γο, αλλά απουσίαζε από τις ψηφοφορίες για 
τέτοια θέματα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Ο 
Bardella έχει αρνηθεί τις κατηγορίες για απου-
σία. Ο Bardella έχει πει στους ψηφοφόρους 
ότι θα «αποκαταστήσει την τάξη», θα περιο-
ρίσει τη μετανάστευση και θα αντιμετωπίσει 
την παραβατικότητα, αλλά αυτός και η Lepen 
υπαναχώρησαν σε ορισμένες από τις πιο 
σκληρές υποσχέσεις και ρητορική τους, υπο-
χωρώντας για την έξοδο της Γαλλίας από το 
ΝΑΤΟ, για παράδειγμα, και μετριάζοντας την 
παραδοσιακά φιλορωσική στάση του κόμμα-
τος.b Είπε ότι θα εξακολουθούσε να υποστη-
ρίζει την αποστολή όπλων στην Ουκρανία, 
αλλά όχι την ανάπτυξη χερσαίων στρατευμά-
των. «Πρώτον, η Lepen και ο Bardella προσπα-
θούν να καθησυχάσουν τους ψηφοφόρους 
και τις αγορές ότι δεν θα ταρακουνήσουν τη 
βάρκα», δήλωσε ο Holger Schmieding, επικε-
φαλής οικονομολόγος της Berenberg Bank, σε 
σημείωμα την περασμένη εβδομάδα. «Απο-
τονίζουν τις προηγούμενες δημοσιονομικές 
απαιτήσεις της Lepen (ανατροπή της μεταρ-
ρύθμισης των συντάξεων, μεγάλες φορολογι-
κές περικοπές για νέους ή/και πολίτες χαμη-

Φρενίτιδα με τον Jordan Bardella στη Γαλλία - Είναι μόλις 28 χρόνων 
αλλά έχει δώσει ώθηση στην ακροδεξιά
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λού εισοδήματος). Αντίθετα, η Lepen 
υπόσχεται ότι μια κυβέρνηση υπό την ηγεσία 
του RN θα συνεργαστεί με τον Πρόεδρο 
Macron. Για να μην αποκρούσει το πολιτικό 
κέντρο, το RN φαίνεται να έχει αθόρυβα χάσει 
τα μέρη που ήταν υπέρ του Putin του προη-
γούμενου μανιφέστου του», σημείωσε. Η ευ-
καιρία του Bardella Η πορεία του Bardella 
στην εξουσία οφείλεται στην απόφαση σοκ 
του Γάλλου Προέδρου Emmanuel Macron να 
προκηρύξει πρόωρες εκλογές μετά την άνοδο 
του RN στις εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινο-
βούλιο νωρίτερα τον Ιούνιο. Η κίνηση θεωρεί-
ται ως ένα επικίνδυνο στοίχημα για τον 
Macron, καθώς θα μπορούσε να ενδυναμώ-
σει σε μεγάλο βαθμό τους πολιτικούς του 
αντιπάλους στη σκληρή δεξιά ενόψει των 
προεδρικών εκλογών του 2027. Οι αναλυτές 

λένε ότι ο Macron μπορεί να στοιχηματίζει ότι 
το RN θα αποκτήσει έναν πιο εξέχοντα ρόλο 
στη γαλλική πολιτική, αλλά θα αποτύχει να 
εντυπωσιάσει όταν θα έχει περισσότερη 
εξουσία, ξεφουσκώνοντάς την πριν από την 
ψηφοφορία του 2027. Οι δημοσκοπήσεις που 
έγιναν τον Ιούνιο δείχνουν ότι το λαϊκιστικό-ε-
θνικιστικό RN προηγείται των δημοσκοπήσε-
ων με ποσοστό έως και 35% των ψήφων, 
μπροστά από το αριστερό μπλοκ του Νέου 
Λαϊκού Μετώπου με 25-26% και τη κεντρώα 
συμμαχία Μαζί του Macron στην τρίτη θέση 
με περίπου 19% των ψήφων. Ακόμα κι αν ένα 
διαιρεμένο κοινοβούλιο είναι το πιο πιθανό 
αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, οι αναλυτές 
λένε ότι μια ισχυρή επίδειξη για το RN θα 
ασκήσει πίεση στον Macron να διορίσει πρω-
θυπουργό από το κόμμα. Στη συνέχεια, ο 

πρωθυπουργός θα έχει σημαντικό λόγο για 
την εσωτερική και οικονομική πολιτική της 
Γαλλίας, ενώ ο Macron, ως πρόεδρος, θα πα-
ραμείνει υπεύθυνος για την εξωτερική πολιτι-
κή και την άμυνα. Το National Rally έχει ήδη 
δηλώσει ότι ο Bardella θα προταθεί ως η επι-
λογή του για την πρωθυπουργία εάν το κόμμα 
αποδώσει καλά, ενώ η Marine Le Pen, η φυσι-
ογνωμία του κόμματος, θα είναι η υποψήφια 
του για τις προεδρικές εκλογές του 2027. Ο 
Bardella είπε την περασμένη εβδομάδα ότι θα 
δεχόταν την πρωθυπουργία μόνο εάν ο RN 
είχε την απόλυτη πλειοψηφία στην ψηφοφο-
ρία, ωστόσο, με τον RN πιθανότατα να αμφι-
σβητεί την προοπτική να ηγηθεί μιας εύθραυ-
στης και διστακτικής κυβέρνησης μειοψηφίας.

Αυλαία πέφτει ένα χρόνο μετά την έναρξη της 
ακροαματικής διαδικασίας στη δίκη για το πο-
λύκροτο οικονομικό σκάνδαλο της Folli Follie. 
Το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων, που δι-
κάζει την υπόθεση από τον περασμένο Ιούνιο, 
ανακοίνωσε σήμερα την απόφαση του επί της 
ενοχής των κατηγορουμένων. Σύμφωνα με 
αυτή, αθώοι κρίθηκαν και οι 11 κατηγορού-
μενοι από το αδίκημα της συγκρότησης, διεύ-
θυνσης και ένταξης σε εγκληματική οργάνω-
ση. Στην συνέχεια το δικαστήριο ανακοίνωσε 
την ενοχή του Δημήτρη Κουτσολιούτσου για 
ηθική αυτουργία σε πλαστογραφία, απάτη, 
χειραγώγηση της αγοράς και ξέπλυμα μαύρου 
χρήματος από κοινού αλλά και για κατάχρηση 
προνομιακής πληροφορίας. Για την Αικ. Κου-
τσολιούτσου το δικαστήριο ανακοίνωσε την 
ενοχή της κατά μετατροπή της κατηγορίας για 
συνεργεία σε απάτη από κοινού, χειραγώγη-
ση αγοράς και ξέπλυμα μαύρου χρήματος.
Ο Τζ. Κουτσολιούτσος κρίθηκε αθώος για το 
αδίκημα της αυτουργίας σε πλαστογραφία. 
Αντίθετα κρίθηκε ένοχος για απάτη, χειρα-
γώγηση αγοράς και ξεπλύματος μαύρου 
χρήματος. Η κατηγορούμενη συνεργάτης της 
οικογένειας Κουτσολιούτσου κρίθηκε κατά 
μεταβολή της κατηγορίας ένοχη για συνερ-
γεία σε πλαστογραφία, για συνεργεία σε απά-
τη από κοινού, για συνεργεία σε χειραγώγη-
ση αγοράς και ξέπλυμα μαύρου χρήματος. 
Ακόμη ο καταζητούμενος Ιωάννης Μπεγιέτης 
κρίθηκε ένοχος για πλαστογραφία, άμεση 
συνεργεία στην απάτη, άμεση συνεργεία στη 

χειραγώγηση αγοράς και ξέπλυμα βρόμικου 
χρήματος. Αντίθετα, οι υπόλοιποι έξι κατηγο-
ρούμενοι της υπόθεσης κρίθηκαν αθώοι από 
τις κατηγορίες που τους είχαν αποδοθεί.
Να σημειωθεί ότι η απόφαση του δικαστη-
ρίου ήταν ομόφωνη σε όλα τα σκέλη της. Η 
διαδικασία αναμένεται να συνεχιστεί με αγο-
ρεύσεις συνηγόρων επί των ελαφρυντικών. 
Δεν αποκλείεται μάλιστα η απόφαση επί των 
ποινών που θα επιβληθούν στους πέντε κατη-
γορούμενους που κρίθηκαν ένοχοι να ανακοι-
νωθεί αύριο από το δικαστήριο.
Η εισαγγελική πρόταση
Υπενθυμίζεται ότι η εισαγγελέας της έδρας 
σε προηγούμενη συνεδρίαση του δικαστηρί-
ου είχε ζητήσει την ενοχή του Δημήτρη Κου-
τσολιούτσου και του γιου του Τζώρτζη, αλλά 
και δυο ακόμη στενών συνεργατών τους. 
Αντίθετα, πρότεινε την πλήρη απαλλαγή της 
Καίτης Κουτσολιούτσου και των υπολοίπων 6 
κατηγορουμένων της υπόθεσης. Πιο συγκε-
κριμένα, η εισαγγελέας ζήτησε την απαλλαγή 
όλων των κατηγορουμένων για τα αδικήματα 
της εγκληματικής οργάνωσης και 
της απάτης, τα οποία και αποτε-
λούσαν τον βασικό «πυρήνα» του 
παραπεμπτικού βουλεύματος.
Για τον Δημήτρη Κουτσολιού-
τσο η εισαγγελική λειτουργός 
είχε προτείνει καταδίκη για ηθι-
κή αυτουργία σε πλαστογραφία, 
χειραγώγηση αγοράς και νομι-
μοποίηση εσόδων από εγκλημα-

τική δραστηριότητα, όχι όμως κατ’ επάγγελμα 
όπως ήταν στο κατηγορητήριο. Για τον Τζώρ-
τζη Κουτσολιούτσο, η εισαγγελέας ζήτησε να 
κηρυχθεί ένοχος για χειραγώγηση αγοράς και 
νομιμοποίηση εσόδων (ξέπλυμα μαύρου χρή-
ματος) όχι κατ’ επάγγελμα.
Τέλος, για την κατηγορούμενη που ήταν στενή 
συνεργάτιδα του Δημήτρη Κουτσολιούτσου 
πρότεινε να κηρυχθεί ενοχή για συνέργεια 
στη χειραγώγησης αγοράς και στο «ξέπλυμα» 
μαύρου χρήματος, ενώ για το μεγαλόστελε-
χος της εταιρίας στην Ασία, Ιωάννη Μπεγιέτη 
ζήτησε να καταδικαστεί για πλαστογραφία 
και συνέργεια σε χειραγώγηση αγοράς.

Folli Follie: Ένοχα για σειρά κακουργημάτων τα μέλη της 
οικογένειας Κουτσολιούτσου και δύο συνεργάτες τους
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Απολύθηκαν ένας εφέτης Θεσσαλονίκης, 
δύο πρόεδροι Πρωτοδικών Αθηνών, μια 
πρωτοδίκης Αθηνών, ενώ αναβλήθηκε η 
υπόθεση ενός αντεισαγγελέα Πρωτοδικών 
Θεσσαλονίκης... Με αποφάσεις της Πειθαρ-
χικής Ολομέλειας του Αρείου Πάγου απολύ-
θηκαν 4 δικαστές λόγω των καθυστερήσεων 
στην έκδοση δικαστικών αποφάσεων. Να 
σημειωθεί ότι από τον Σεπτέμβριο του 2021, 
όταν η πρώην πρόεδρος του Αρείου Πάγου 
Μαρία Γεωργίου, στο πλαίσιο πάταξης του 
φαινομένου των μεγάλων καθυστερήσεων, 
εντατικοποίησε τις παραπομπές συναδέλ-
φων της, λόγω των μεγάλων καθυστερήσε-
ων, στην Ολομέλεια του Αρείου Πάγου με 
το ερώτημα της οριστικής απόλυσης, έως 
σήμερα που συνέχισε την ίδια τακτική η Ιω-
άννα Κλάπα-Χριστοδουλέα, έχουν απολυ-
θεί συνολικά 32 δικαστές και εισαγγελείς. 
Ειδικότερα, την Πειθαρχική Ολομέλεια του 
Αρείου Πάγου, υπό την πρόεδρό της Ιωάννα 
Κλάπα και με τη συμμετοχή της εισαγγελέ-
ως του Αρείου Πάγου Γεωργίας Αδειλίνη, 
την απασχόλησε το ερώτημα της οριστικής 
παύσης δικαστών, για ανεπάρκεια άσκησης 
του δικαστικού λειτουργήματος, λόγω των 
πολλών και μεγάλων καθυστερήσεων στην 
έκδοση αποφάσεων. Συγκεκριμένα, απο-
λύθηκαν ένας εφέτης Θεσσαλονίκης, δύο 
πρόεδροι Πρωτοδικών Αθηνών, μια πρωτο-
δίκης Αθηνών, ενώ αναβλήθηκε η υπόθεση 
ενός αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλο-
νίκης. Αναλυτικότερα, ομόφωνα παύθηκε 
πρόεδρος Πρωτοδικών, παρά το γεγονός, 
όπως επισήμανε η εισηγήτρια αρεοπαγίτης 
Ευαγγελία Γιακουμάτου, ότι ενώ «είχε τα 
τυπικά προσόντα για μια καλή πορεία στο 
δικαστικό σώμα, καθώς είναι κάτοχος μετα-
πτυχιακού διπλώματος στο Αστικό Δίκαιο 
και γνωρίζει καλά την αγγλική γλώσσα, από 
τα πρώτα χρόνια της σταδιοδρομίας του εμ-
φάνιζε σημαντική και αδικαιολόγητη καθυ-
στέρηση στην έκδοση αποφάσεων, η οποία 
με την πάροδο του χρόνου επιδεινώθηκε». 
Ο αριθμός των καθυστερήσεων κυμαινόταν 
αρχικά από 114 έως 241 υποθέσεις, αλλά 
οι καθυστερήσεις κορυφώθηκαν με την πά-
ροδο του χρόνου σε σημείο να εκκρεμούν 
σήμερα στα χέρια του 241 υποθέσεις του 
Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, εδώ 
και 4 έτη και 5 μήνες. Σύμφωνα, με την κ. 
Γιακουμάτου, οι υπέρμετρες, εξακολουθητι-
κού χαρακτήρα καθυστερήσεις, εμφανίστη-

καν από την αρχή της σταδιοδρομίας του και 
για το λόγο αυτό υπήρξαν κατ΄ επανάληψη 
γραπτές αναφορές, όπως και προφορικές 
διαμαρτυρίες τόσο από δικηγόρους όσο και 
από πολίτες. Όμως, παρ΄ όλα αυτά έδειχνε 
αδιαφορία στην εκτέλεση των καθηκόντων 
του. Ο ίδιος υποστήριξε ότι η συμπεριφο-
ρά του δεν οφείλεται σε αδιαφορία, αλλά 
σε οικογενειακά προβλήματα υγείας που 
αντιμετώπισε, σε προσωπικά προβλήματα 
υγείας του, όπως είναι καταρράκτης και στα 
δύο μάτια και στον μεγάλο όγκο υποθέσεων 
που χρεώθηκε. Με ομόφωνη απόφαση της 
Ολομέλειας παύθηκε οριστικά από το δικα-
στικό σώμα. Παράλληλα, δεύτερη πρόεδρος 
Πρωτοδικών Αθηνών κατά πλειοψηφία παύ-
θηκε οριστικά, λόγω των μεγάλων, αδικαιο-
λόγητων καθυστερήσεων επί σειρά ετών, τις 
οποίες είχε εμφανίσει από την είσοδό της 
στο δικαστικό σώμα. Σε βάρος της υπήρξαν 
γραπτές αναφορές πολιτών, όπως και προ-
φορικές διαμαρτυρίες για καθυστερήσεις 
στην έκδοση αποφάσεων. Η ίδια επικαλέ-
στηκε σοβαρά προβλήματα υγείας στενών 
συγγενών της (συζύγου, πατέρα, μητέρας 
και αδελφής) τα οποία συνέβαλαν στις κα-
θυστερήσεις. Η εισηγήτρια της υπόθεσης, 
αρεοπαγίτης Γεωργία Κατσιμαγκλή, πρότει-
νε την οριστική παύση της, πρόταση η οποία 
έγινε δεκτή κατά πλειοψηφία από την Πει-
θαρχική Ολομέλεια. Στα χέρια πρωτοδίκου 
εκκρεμούν σήμερα 224 υποθέσεις, ενώ της 
είχαν αφαιρεθεί 111 υποθέσεις λόγω αδι-
καιολόγητων καθυστερήσεων στην έκδοση 
αποφάσεων. Σε βάρος της, λόγω των μεγά-
λων καθυστερήσεων, είχαν υποβληθεί κατ΄ 
επανάληψη αναφορές τόσο από δικηγό-
ρους όσο και από πολίτες που ζητούσαν την 
επίσπευση έκδοσης των αποφάσεων τους. 
Κατά την ακροαματική διαδικασία, αναφέρ-
θηκε ότι εκδίκαζε μικρό αριθμό υποθέσεων 
αρμοδιότητας Μονομελούς Πρωτοδικείου. 
Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε ότι από τις 570 
υποθέσεις που εισήχθησαν προς εκδίκαση, 
μόνο τις 320 δίκασε και ανέβαλε τις 250. 
Ακόμη, της είχε επιβληθεί πειθαρχική ποινή 
στέρησης μισθού 25 ημερών και επίπληξη. 
Η εισηγήτρια αρεοπαγίτης Μαρουλίω Δαβί-
ου, επισήμανε, μεταξύ των άλλων, ότι η εν 
λόγω πρωτοδίκης δεν έχει συναίσθηση των 
βασικών υποχρεώσεών της και βρίσκεται για 
μεγάλο χρονικό διάστημα σε μόνιμο υπηρε-
σιακό αδιέξοδο, δεν παρέχει σχεδόν καθό-

λου ή ελάχιστο δικαστικό έργο. Η Ολομέλεια 
έκανε δεκτή την εισήγηση της κ. Δαβίου και 
απέλυσε οριστικά την πρωτοδίκη. Ακόμη, με 
συνοπτικές διαδικασίες η Ολομέλεια οριστι-
κοποίησε την απόλυση γυναίκας εφέτη λόγω 
υπηρεσιακής ανεπάρκειας.

Nέα απόλυση δικαστών για καθυστέρηση έκδοσης αποφάσεων
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Σκληρές αναφορές και για τους δικηγόρους που 
“καταθέτουν σωρεία αναφορών με αίτημα την 
πειθαρχική δίωξη και καταδίκη δικαστών και ει-
σαγγελέων, βάλλοντας, αποκλειστικά, κατά της 
ουσιαστικής τους κρίσης”.  Σε μία ανακοίνωση- 
καταπέλτη προχώρησε ο Άρειος Πάγος δια των 
εκπροσώπων Τύπου του Ανωτάτου Δικαστηρί-
ου και της Εισαγγελίας του αυτού με αφορμή τις 
“επιθέσεις” που καταγράφηκαν μετά τις παραγ-
γελίες πειθαρχικού ελέγχου για την υπόθεση 
Λύτρα. «Εμφανίστηκαν στον δημόσιο διάλογο 
διάφοροι αυτόκλητοι παράγοντες, ως ένθερμοι 
υποστηρικτές της ανεξαρτησίας της Δικαιοσύ-
νης, οι οποίοι, σκόπιμα, συγχέουν την ανεξαρτη-
σία με το ανεξέλεγκτο» αναφέρουν και προσθέ-
τουν: «Με τις δηλώσεις τους αμφισβητούν την 
ανεξάρτητη λειτουργία των αρμοδίων οργάνων 
της πειθαρχικής διαδικασίας, που επιλήφθη-
καν, επιφυλάσσοντας, όμως, για τους ίδιους 
το δικαίωμα αυθεντικού ελέγχου της επιβολής 
περιοριστικών όρων ή προσωρινής κράτησης, 
ή ακόμα και της ασκηθείσας σε βάρος του κα-
τηγορούμενου δικηγόρου ποινικής δίωξης». 
Δριμεία κριτική ασκείται και για τη στάση των 
δικηγόρων, οι οποίοι παρενέβησαν στην συ-
γκεκριμένη υπόθεση. «Είναι, εξ άλλου, γνωστό 
στη νομική κοινότητα ότι δικηγόροι καταθέτουν 
σωρεία αναφορών με αίτημα την πειθαρχική 
δίωξη και καταδίκη δικαστών και εισαγγελέων, 
βάλλοντας, αποκλειστικά, κατά της ουσιαστικής 
τους κρίσης. Η προφανής αβασιμότητα της συ-
ντριπτικής πλειονότητας των αναφορών αυτών, 
όπως προκύπτει από τον έλεγχο του καθ’ ύλην 
αρμόδιου πειθαρχικού οργάνου (Προέδρου 
του Τριμελούς Συμβουλίου Επιθεώρησης), έχει 
ως αποτέλεσμα τη αρχειοθέτησή τους» επιση-
μαίνεται. Ειδικότερα, τονίζεται χαρακτηριστικά 
πως «οφείλουμε, επιπροσθέτως, να επισημά-
νουμε ότι πολλοί εκ των αυτοαναγορευθέντων 
ως υπερασπιστών της δικαστικής ανεξαρτησί-
ας επιχειρούν να την πλήξουν, εκφέροντες στις 
τηλεοπτικές κάμερες, που τους αναμένουν έξω 
από τις δικαστικές αίθουσες ή τα ανακριτικά 
γραφεία, αλλά και σε τηλεοπτικές εκπομπές, 
κρίσεις, επικρίσεις και απαξιωτικά σχόλια για 
δικαστικές ενέργειες ή εισαγγελικές προτάσεις, 
ενόσω, μάλιστα, διαρκεί η δίκη ή η ανακριτική 
διαδικασία, υποτιμώντας τη θέση, την ακεραι-
ότητα, την επάρκεια και την προσωπικότητα 
δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργών, επι-
διώκοντας τη χειραγώγησή τους».Αναλυτικά η 

ανακοίνωση του Αρείου Πάγου «Τις τελευταίες 
ημέρες, με αφορμή τη διενέργεια προκαταρκτι-
κής πειθαρχικής έρευνας σε βάρος δικαστικού 
και εισαγγελικού λειτουργού, σε υπόθεση με 
κατηγορούμενο δικηγόρο, κατόπιν αιτήματος 
της Προέδρου και της Εισαγγελέως του Αρεί-
ου Πάγου, οι οποίες, με βάση το ν. 4938/2022, 
ασκούν εποπτεία στους δικαστικούς και ει-
σαγγελικούς λειτουργούς, εμφανίστηκαν στον 
δημόσιο διάλογο διάφοροι αυτόκλητοι παρά-
γοντες, ως ένθερμοι υποστηρικτές της ανεξαρ-
τησίας της Δικαιοσύνης, οι οποίοι, σκόπιμα, 
συγχέουν την ανεξαρτησία με το ανεξέλεγκτο. 
Με τις δηλώσεις τους αμφισβητούν την ανε-
ξάρτητη λειτουργία των αρμοδίων οργάνων 
της πειθαρχικής διαδικασίας, που επιλήφθη-
καν, επιφυλάσσοντας, όμως, για τους ίδιους 
το δικαίωμα αυθεντικού ελέγχου της επιβολής 
περιοριστικών όρων ή προσωρινής κράτησης, 
ή ακόμα και της ασκηθείσας σε βάρος του κα-
τηγορούμενου δικηγόρου ποινικής δίωξης. Σε 
ανάλογη δήλωση προέβη και η Συντονιστική 
Επιτροπή των Προέδρων της Ολομέλειας των 
Δικηγορικών Συλλόγων. Είναι, εξ άλλου, γνωστό 
στη νομική κοινότητα ότι δικηγόροι καταθέτουν 
σωρεία αναφορών με αίτημα την πειθαρχική 
δίωξη και καταδίκη δικαστών και εισαγγελέων, 
βάλλοντας, αποκλειστικά, κατά της ουσιαστικής 
τους κρίσης. Η προφανής αβασιμότητα της συ-
ντριπτικής πλειονότητας των αναφορών αυτών, 
όπως προκύπτει από τον έλεγχο του καθ’ ύλην 
αρμόδιου πειθαρχικού οργάνου (Προέδρου του 
Τριμελούς Συμβουλίου Επιθεώρησης), έχει ως 
αποτέλεσμα τη αρχειοθέτησή τους.    Οφείλου-
με, επιπροσθέτως, να επισημάνουμε ότι πολλοί 
εκ των αυτοαναγορευθέντων ως υπερασπιστών 
της δικαστικής ανεξαρτησίας επιχειρούν να την 
πλήξουν, εκφέροντες στις τηλεοπτικές κάμερες, 
που τους αναμένουν έξω από τις δικαστικές αί-
θουσες ή τα ανακριτικά γραφεία, αλλά και σε 
τηλεοπτικές εκπομπές, κρίσεις, επικρίσεις και 
απαξιωτικά σχόλια για δικαστικές ενέργειες ή ει-
σαγγελικές προτάσεις, ενόσω, μάλιστα, διαρκεί 
η δίκη ή η ανακριτική διαδικασία, υποτιμώντας 
τη θέση, την ακεραιότητα, την επάρκεια και την 
προσωπικότητα δικαστικών και εισαγγελικών 
λειτουργών, επιδιώκοντας τη χειραγώγησή 
τους. Συχνά, άλλωστε, γινόμαστε μάρτυρες προ-
σβλητικών, μειωτικών ακόμη και υβριστικών συ-
μπεριφορών συνηγόρων σε βάρος δικαστικών 
και εισαγγελικών λειτουργών, κατά τη διάρκεια 

δικών. Περαιτέρω, για την αποκατάσταση των 
ισχυόντων, οφείλουμε να ενημερώσουμε τους 
μη γνωρίζοντες και να υπενθυμίσουμε στους 
επαΐοντες τα ακόλουθα: Βασικές αρχές του Κρά-
τους Δικαίου αποτελούν η προστασία της ελευ-
θερίας της ουσιαστικής κρίσης κάθε δικαστή και 
εισαγγελέα, κατά την άσκηση των καθηκόντων 
του, ανεξαρτήτως βαθμού και η συνδυαζόμενη 
με αυτή αρχή της προστασίας του πολίτη από 
την αυθαίρετη κρίση. Για την προστασία των 
αρχών αυτών έχει θεσπισθεί από το Σύνταγμα 
και τον Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και 
Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών η διενέρ-
γεια πειθαρχικών διαδικασιών, αποκλειστικά 
και μόνο από τα αρμόδια προς τούτο όργανα, 
με σκοπό την ενίσχυση του αισθήματος ανεξαρ-
τησίας, που πρέπει να έχει κάθε δικαστικός και 
εισαγγελικός λειτουργός και την εδραίωση της 
εμπιστοσύνης των πολιτών προς αυτούς. Από 
άποψη διαδικασίας στο πειθαρχικό δίκαιο προ-
βλέπεται το στάδιο της προκαταρτικής πειθαρ-
χικής εξέτασης και εφόσον, στη συνέχεια, κριθεί 
σκόπιμη η άσκηση της πειθαρχικής δίωξης, δι-
ενεργείται έλεγχος αν η ελευθέρως διατυπω-
θείσα γνώμη του δικαστικού και εισαγγελικού 
λειτουργού εκφεύγει των ακροτάτων ορίων της 
διακριτικής ευχέρειας αυτών (Ολ.Α.Π. 9/2015), 
έτσι όπως αυτή προσδιορίζεται από το νόμο 
και την υπαγωγή σε αυτόν των αποδειχθέντων. 
Όσοι αμφισβητούν τη θέση αυτή, υπό οποιαδή-
ποτε ιδιότητα, επιχειρούν να καλλιεργήσουν τε-
χνητά τη δυσπιστία στους πολίτες για την απο-
τελεσματικότητα του συστήματος απονομής 
της Δικαιοσύνης στη Χώρα μας.

Έντονη αντίδραση του Αρείου Πάγου μετά τις “επιθέσεις” για την υπόθεση Λύτρα: “Σκόπιμα 
συγχέουν την ανεξαρτησία των δικαστών με το ανεξέλεγκτο”
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Ρεπορτάζ

Πληθωρισμός δύο «ταχυτήτων» καταγράφεται 
στα τρόφιμα που καταναλώνονται στην Ελλάδα, 
σύμφωνα και με την έκθεση νομισματικής πολι-
τικής της Τράπεζας της Ελλάδας.
Η έκθεση επισημαίνει πως ο πληθωρισμός εμ-
φανίζει μεγαλύτερες διακυμάνσεις στις τιμές 
των μη επεξεργασμένων τροφίμων από τα μη 
επεξεργασμένα. Επισημαίνεται πως αυτή είναι 
και η βασική διάκριση στα είδη διατροφής που 
ταυτοχρόνως αποτελούν και δύο από τις πέντε 
κύριες συνιστώσες του εναρμονισμένου δείκτη 
καταναλωτή. Η ΤτΕ εξηγεί πως η κατηγορία των 
μη επεξεργασμένων τροφίμων απαρτίζεται κατά 
κύριο λόγο από εγχώρια προϊόντα, δηλαδή από 
φρέσκα φρούτα και λαχανικά, την στιγμή που τα 
επεξεργασμένα αφορούν σε εισαγόμενα.  Έτσι, 
από την εξέταση των δύο συνιστωσών του πλη-
θωρισμού των ειδών διατροφής στην Ελλάδα 
προκύπτει ότι οι τιμές των μη επεξεργασμένων 
ειδών διατροφής κινήθηκαν έντονα ανοδικά το 
2023, πιθανώς λόγω της μεγάλης αύξησης των 
τιμών της ενέργειας (φυσικού αερίου και πετρε-
λαίου) και των λιπασμάτων, οι οποίες οδήγησαν 
στην άνοδο των τιμών παραγωγού και κατά συ-
νέπεια των τιμών καταναλωτή.
Παρόμοιες ήταν και εξακολουθούν να είναι οι 
πηγές του έντονου και επίμονου πληθωρισμού 
στα επεξεργασμένα είδη διατροφής, λόγω των 
γεωπολιτικών συγκρούσεων, της πανδημίας 

και των εφοδιαστικών φραγμών σε διεθνές 
επίπεδο. Ωστόσο, όσον αφορά την Ελλάδα, 
όπου σημαντικό μέρος των επεξεργασμένων 
ειδών διατροφής εισάγεται και ως εκ τούτου 
υπόκειται στην πορεία των τιμών που δια-
μορφώνονται διεθνώς, ο πληθωρισμός των 
επεξεργασμένων ειδών διατροφής δεν πα-
ρουσιάζει έντονες διακυμάνσεις και γενικώς 
ακολουθεί ήπια πορεία. Εισήλθε σε ανοδική 
τροχιά τον Ιούλιο του 2021 και κορυφώθηκε 
τον Ιανουάριο του 2023 (13,8%). Έκτοτε ακο-
λουθεί καθοδική τάση και, καθώς σε σημαντι-
κό βαθμό διαμορφώνεται από τον εισαγόμενο 
πληθωρισμό ειδών διατροφής, αναμένεται να 
συνεχίσει την αντιπληθωριστική του πορεία 
μέσα στο 2024. Από την άλλη, τα μη επεξερ-
γασμένα είδη διατροφής (περιλαμβάνουν τα 
νωπά κρέατα, ψάρια, φρούτα, λαχανικά και τα 
αυγά) διαφοροποιούνται σε σημαντικό βαθμό 
από τα επεξεργασμένα είδη, καθώς σημαντικό 
μέρος τους αποτελείται από εγχωρίως παραγό-
μενα προϊόντα, κυρίως τα είδη «φρέσκα φρού-
τα» και «φρέσκα λαχανικά».
Σε αντίθεση με τον πληθωρισμό των επεξεργα-
σμένων ειδών διατροφής, ο πληθωρισμός των 
μη επεξεργασμένων ειδών διατροφής παρουσι-
άζει έντονη μεταβλητότητα, η οποία αποδίδεται 
από την ΤτΕ στο ευμετάβλητο των τιμών των 
φρέσκων φρούτων και λαχανικών που επηρεά-

ζονται σημαντικά από τις καιρικές συνθήκες.
Έτσι, στον αντίποδα της πιο ομαλής πορείας τι-
μών που παρατηρείται στα επεξεργασμένα, ο 
πληθωρισμός των μη επεξεργασμένων ειδών 
διατροφής εισήλθε σε ανοδική τροχιά τον Ιού-
νιο του 2021, μέσα στο 2022 κατέγραψε μέγιστο 
το Μάιο (13,2%), ενώ μέσα στο 2023, μετά από 
μήνες έντονης διακύμανσης, κατέγραψε μέγι-
στο τον Ιούλιο (15,1%).
Ας σημειωθεί εδώ, πως και με βάση το δελτίο 
τιμών εισροών και εκροών σε γεωργία και κτη-
νοτροφία της ΕΛΣΤΑΤ, σημειώνεται πως για τον 
μήνα Απρίλιο 2024, ενώ οι εισροές, που συ-
μπεριλαμβάνει φυτοφάρμακα, ζωοτροφές, μη-
χανολογικό και άλλο εξοπλισμό κ.ο.κ. τα οποία 
και εισάγονται, μειώθηκαν κατά 1,8%, οι εκροές 
(δηλαδή οι τιμές που εισπράττουν οι εγχώριοι 
παραγωγοί όταν πουλάνε τα προϊόντα τους) ση-
μείωσαν ένα «άλμα» στις τιμές κατά 15,7%.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει η έρευνα της 
ΕΑΕΕ, από τον Ιανουάριο μέχρι και τον Απρίλιο 
του 2024, οι ασφαλίσεις ζωής αυξήθηκαν κατά 
15,8%, από το αντίστοιχο 4μηνο του 2023. Οι 
ασφαλίσεις κατά ζημιών ενισχύθηκαν κατά 
10,8% το συγκεκριμένο διάστημα. Αναφορικά 
με τις ασφαλίσεις κατά ζημιών αύξηση 5,3% κα-
τέγραψε η αστική ευθύνη οχημάτων και 1,31% 
οι λοιποί κλάδοι κατά ζημιών.
Στην έρευνα της ΕΑΕΕ, συνολικά ανταποκρίθη-
καν 47 επιχειρήσεις, εκ των οποίων οι 42 δρα-

στηριοποιήθηκαν στις ασφαλίσεις κατά 
ζημιών και 14 στις ασφαλίσεις ζωής.
Από τις 47 ασφαλιστικές επιχειρήσεις, οι 
26 δραστηριοποιήθηκαν στην Ελλάδα με 
την μορφή της Ανώνυμης Ασφαλιστικής 
Εταιρίας, 1 με τη μορφή του αλληλασφα-
λιστικού συνεταιρισμού, 15 ως υποκατα-
στήματα αλλοδαπής ασφαλιστικής και 5 
ευρωπαϊκές ασφαλιστικές δραστηριοποι-
ήθηκαν με καθεστώς ελεύθερης παροχής 
υπηρεσιών.

Πληθωρισμός δύο «ταχυτήτων» στα τρόφιμα – Πώς κινούνται οι αυξήσεις 
σε εγχώρια και εισαγόμενα

Αυξήθηκε κατά 13,2% η παραγωγή ασφαλίσεων το πρώτο 4μηνο του 2024
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Γράφει ο Μένιος Φουρθιώτης
«Κανείς δεν νομιμοποιείται να μιλά για πα-
γκόσμιους θεσμούς και τον σεβασμό που όλοι 
οφείλουμε. Ούτε για Δημοκρατία. Ούτε για Δι-
καιοσύνη. Κατέστησαν το κόσμο μια ζούγκλα 
και τον άνθρωπο ένα ευτελές αντικείμενο». 
Η έννοια της Δημοκρατίας εμπεριέχει σαν συ-
στατικό της στοιχείο το κράτος Δικαίου και αυτό 
τα ανθρώπινα δικαιώματα. Αλληλένδετα. Το ένα 
προϋποθέτει το άλλο. Κι αυτά μαζί συνιστούν 
την αληθινή Δημοκρατία. Όπως έχουν συμβεί 
τα πράγματα, ανά τους αιώνες, η Δημοκρατία 
έχει λάβει διαφορές έννοιες για να μπορεί να 
ελέγχει την εξουσία. Γιατί εν τέλει όλα εκεί απο-
βλέπουν και χρησιμοποιούνται, αναλόγως, όλα 
τα επιχειρήματα για την τιθάσευση και την προ-
σαρμογή της στο δικό τους σύστημα εξουσίας. 
Ακόμα και στα σοβιετ μιλούσαν για την ένωση 
σοσιαλιστικών δημοκρατιών. Στο όνομά της 
έχουν γίνει εκατομμύρια σφαγών. Και την έχουν 
σαν πρόσημο καταπάτησης κάθε έννοιας κρά-
τους Δικαίου. Παρά ταύτα επιμένουν να υπε-
ρασπίζονται την δική τους Δημοκρατία. Ατελή 
η ημιτελή. Τέλεια έχει υπάρξει μια φορά. Στον 
καιρό της Αθηναϊκής Δημοκρατίας. Έκτοτε έχου-
με παραλλαγές με χαρακτηριστικό γνώρισμα τις 
ελεύθερες εκλογές, την διάκριση των εξουσι-
ών, την καθιέρωση θεσμών για την ύπαρξη και 
λειτουργία της. Μ αυτόν τον τρόπο εξασφαλί-
ζεται το κράτος Δικαίου και στα πλαίσια αυτού 
η υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 

με την ευρεία έννοια που έχει προσλάβει. Κι 
αυτή είναι μια κατάκτηση της Δύσης μ όποια 
προβλήματα εγγενή η στην διαδρομή, παρου-
σιάζονται, αναλόγως της Κυβέρνησης. Με πε-
ρισσότερη η λιγότερη ευαισθησία στα θέματα 
αυτά. Ενίσχυσης η αποδυνάμωσης του Κράτους 
Δικαίου. Ιδίως με έλεγχο της Δικαστικής εξου-
σίας. Και προς τούτο, για αποφυγή πολέμων 
καταστροφικών, για αποφυγή νέων Άουσβιτς, 
που αμαύρυναν με τραγικό τρόπο την ιστορία 
της Ανθρωπότητας, συνέπραξαν τα έθνη και 
δημιούργησαν διεθνείς συνθήκες, θεσμούς για 
αποτροπή νέων τραγικών φαινομένων. Για απο-
τροπή νέων εγκλημάτων Πολέμου και εγκλημά-
των κατά της Ανθρωπότητας. Για αποφυγή γε-
νοκτονίας όπως των Εβραίων από τη ναζιστική 
Γερμανία. Έτσι δημιουργήθηκαν, σχετικά πρό-
σφατα, το Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο και το 
Διεθνές Δικαστήριο. Όμως, παρά ταύτα, ΗΠΑ, 
Ρωσία, Κίνα δεν αναγνωρίζουν την ισχύ τους! 
Έτσι και στην περίπτωση της Γάζας, παρά τις εκ-
κλήσεις του ΟΗΕ, συνεχίζεται η ανθρωποσφα-
γή. Το ίδιο συμβαίνει στην Ουκρανία, όπως και 
σ άλλες πιο απομακρυσμένες χώρες, από την 
πολιτισμένη Δύση, όπως Σουδάν. Αυτό σημαί-
νει, με απλά λόγια, ότι η επαγγελόμενη, εξαγγε-
λόμενη, παγκόσμια Δικαιοσύνη είναι μια ουτο-
πία. Διαψεύδεται παταγωδώς, καθημερινά. Οι 
μάχες συνεχίζονται ανά τον κόσμο. Εγκλήματα 
Πολέμου και γενοκτονίας διαπράττονται. Αν-
θρωπιστικό δίκαιο δεν υπάρχει, παρά 
μόνο στα μάτια των αφετών κρατών 
και πολιτών. Αγνοείται επιδεικτικά ο 
ΟΗΕ, περιφρονείται και λοιδωρειται 
από τους ισχυρούς της Γης. Το ίδιο και 
τα όργανά του. Όλοι οι θεσμοί για ένα 
πιο δίκαιο κόσμο καταρρέουν, Και μαζί 
η ελπίδα. Μα κι αν χαθεί η ελπίδα, το 
τελευταίο καταφύγιο κάθε αδικουμέ-
νου λαού, τότε τι απομένει. Μια κοι-
νωνία, παγκόσμια, άναρχη, που ισχύει 
το δίκαιο του ισχυρότερου. Που τίποτε 
δεν την εμποδίζει, να παραβιάζει όλες 
τις διεθνείς συνθήκες, για τις οποίες 
θυσιάσθηκαν εκατομμύρια ανθρώπων. 
Με τρόπο προκλητικό κι αναιδές. Με 
τρόπο καθαγιασμένο στα μάτια τα δικά 
τους και ξεδιάντροπα στα μάτια των 
λοιπών. Οι οποίοι δεν υπολογίζονται, 
δεν μετριούνται, είναι ανύπαρκτοι. Μ 
όλα αυτά, καταρρέουν ηθική κι αξί-

ες που γέννησε η αρχαία Ελληνική σκέψη και 
μεταλαμπαδεύθηκαν στον κόσμο. Και γεννιέ-
ται ένας άλλος κόσμος, που επικρατεί το δίκιο 
του ισχυρού κι ανεξέλεγκτου σε πράξεις βίας. 
Που τις νομιμοποιούν και εξιδανικεύουν με δι-
αφορά τερτίπια λεκτικά και πρακτικά. Η ουσία 
όμως παραμένει και είναι μια και μοναδική: 
Κανείς δεν νομιμοποιείται να μιλά για παγκό-
σμιους θεσμούς και τον σεβασμό που όλοι οφεί-
λουμε. Ούτε για Δημοκρατία. Ούτε για Δικαιο-
σύνη. Κατέστησαν το κόσμο μια ζούγκλα και τον 
άνθρωπο ένα ευτελές αντικείμενο. Τίποτε δεν 
υπάρχει να θυμίζει πολιτισμένο κόσμο. Η σιωπή 
των “αμνών” είναι εκκωφαντική. Δεν ταράζει 
όμως συνειδήσεις. Ούτε λαών, ούτε θεσμών. 
Παρά τις αγωνιώδεις προσπάθειες κάποιων 
ηγητόρων διεθνών οργανισμών. Όπως του ΟΗΕ. 
Που όμως δεν ακούγονται. Πνίγονται μέσα στην 
οχλοβοή των πολεμοκάπηλων. Οι βιομηχανί-
ες όπλων ετοιμάζονται. Για νέο Αρμαγεδώνα. 
Για νέο πυρηνικό ολοκαύτωμα. Η προσπάθεια 
όμως συνεχίζεται. Χρέος του κάθε ανθρώπου. 
Για την ανθρωπότητα. Για την γαλήνευση. Για 
την επιβίωση, εν τέλει. Για τις επόμενες γενιές! 
Που δεν έχουν ευθύνη. Και εμείς, εν Ελλάδι, 
ασχολούμαστε, τρεις ημέρες τώρα, πρωί, μεση-
μέρι, βράδυ, με θέματα για τα οποία έχει επι-
ληφθεί η Δικαιοσύνη. Δεν είναι η πρώτη φορά. 
Ούτε η τελευταία. Μέχρι το επόμενο θέμα, που 
κι αυτό θα λυθεί τηλεοπτικά!

Η απονομιμοποίηση της Παγκόσμιας Δικαιοσύνης, του Κράτους Δικαίου, των 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
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